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WAARSCHUWING

Stel het apparaat niet bloot aan regen of
vocht. Zo kunt u het risico op brand of
elektrische schokken verkleinen.

Open de behuizing niet. Zo kunt u het
risico op brand of elektrische schokken
verkleinen. Laat het apparaat alleen
nakijken door bevoegde servicetechnici.

Installeer de apparatuur niet in een beperkte
ruimte zoals een boekenrek of inbouwkast.

Stel de batterij (geinstalleerde accu of
batterijen) niet langdurig bloot aan extreem
hoge temperaturen, zoals zonlicht, vuur,
enzovoort.

Extreme geluidsdruk van de hoofdtelefoon
kan gehoorbeschadiging tot gevolg hebben.

Het woordmerk en de logos van Bluetooth
zijn eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en
Sony Corporation gebruikt deze items onder
licentie.

Microsoft, Windows en Windows Vista zijn
gedeponeerde handelsmerken of
handelsmerken van Microsoft Corporation
in de Verenigde Staten en/of andere landen.

Macintosh en Mac OS zijn handelsmerken
van Apple Inc., gedeponeerd in de Verenigde
Staten en andere landen.

MPEG Layer-3 audio-codeertechnologie en
patenten gebruikt onder licentie van
Fraunhofer IIS en Thomson.

Andere handelsmerken en handelsnamen
zijn eigendom van hun respectieve
eigenaren.

Opmerking voor klanten: de volgende
informatie geldt enkel voor apparatuur
verkocht in landen waar de EU-
richtlijnen van kracht zijn

De fabricant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075 Japan. De geauthoriseerde
vertegenwoordiging voor EMC en produkt
veiligheid is Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Duitsland. Voor service- of garantiezaken
verwijzen wij u graag naar de addressen in de
afzonderlijke service/garantie documenten.

q3

Hierbij verklaart Sony Corp. dat het toestel in
overeenstemming is met de essentiéle eisen en
de andere relevante bepalingen van richtlijn
1999/5/EG.

Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/



Verwijdering van oude
elektrische en
elektronische apparaten
(Toepasbaar in de
Europese Unie en andere
Europese landen met
gescheiden
inzamelingssystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudelijk afval mag worden behandeld.
Het moet echter naar een plaats worden
gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor
zorgt dat dit product op de correcte manier
wordt verwerkt, voorkomt u voor mens en
milieu negatieve gevolgen die zich zouden
kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. De recycling van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in
verband met het recyclen van dit product,
neemt u contact op met de gemeentelijke
instanties, het bedrijf of de dienst belast met
de verwijdering van huishoudafval of de
winkel waar u het product hebt gekocht.

Verwijdering van oude
batterijen (in de Europese
Unie en andere Europese
landen met afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking wijst
erop dat de meegeleverde batterij van dit
product niet als huishoudelijk afval behandeld
mag worden.

Op sommige batterijen kan dit symbool
voorkomen in combinatie met een chemisch
symbool. De chemische symbolen voor kwik
(Hg) of lood (Pb) worden toegevoegd als de
batterij meer dan 0,0005 % kwik of 0,004 %
lood bevat.

Door deze batterijen op juiste wijze af te
voeren, voorkomt u voor mens en milieu
negatieve gevolgen die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Het recycleren van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen.

In het geval dat de producten om redenen van
veiligheid, prestaties dan wel in verband met
data-integriteit een permanente verbinding
met batterij vereisen, dient deze batterij enkel
door gekwalificeerd servicepersoneel
vervangen te worden.

Om ervoor te zorgen dat de batterij op een
juiste wijze zal worden behandeld, dient het
product aan het eind van zijn levenscyclus
overhandigd te worden aan het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van
elektrisch en elektronisch materiaal.

Voor alle andere batterijen verwijzen we u
naar het gedeelte over hoe de batterij veilig uit
het product te verwijderen. Overhandig de
batterij bij het desbetreffende inzamelingspunt
voor de recyclage van batterijen.

Voor meer details in verband met het recyclen
van dit product of batterij, neemt u contact op
met de gemeentelijke instanties, het bedrijf of
de dienst belast met de verwijdering van
huishoudafval of de winkel waar u het product
hebt gekocht.
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Wat is de draadloze Bluetooth-technologie?

Draadloze Bluetooth®-technologie is
een draadloze technologie met klein
bereik waarmee gegevens draadloos
kunnen worden overgebracht tussen
digitale apparaten, zoals een computer
of digitale camera. Draadloze
Bluetooth-technologie functioneert
binnen een straal van ongeveer

10 meter.

Gewoonlijk worden twee apparaten
met elkaar verbonden, maar bepaalde
apparaten kunnen met meerdere
apparaten tegelijk verbinding maken.
U hebt geen kabel nodig voor de
verbinding. Daarnaast is het ook niet
nodig de apparaten op elkaar te richten
zoals bij infraroodtechnologie. U kunt
een apparaat bijvoorbeeld in een tas of
uw broekzak gebruiken.

De Bluetooth-norm is een
internationale norm die door
duizenden bedrijven over de hele
wereld wordt ondersteund en gebruikt.

Communicatiesysteem en
compatibele Bluetooth-
profielen van dit apparaat

Met profielen worden
standaardfuncties voor afzonderlijke
Bluetooth-apparaten gespecificeerd.
Dit apparaat ondersteunt de volgende
Bluetooth-versie en -profielen:

Communicatiesysteem:
Bluetooth-specificatie versie 2.1 + EDR*!

Compatibele Bluetooth-profielen:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): audiogegevens van hoge kwaliteit
verzenden of ontvangen.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): audio-/video-apparatuur
bedienen; afspelen onderbreken, stoppen,
starten, volumeregeling, enzovoort.

- HSP (Headset Profile)** bellen/de
telefoon bedienen.

— HFP (Hands-free Profile)**: bellen/de
telefoon handsfree bedienen.

*

Verbeterde gegevenssnelheid

*2 Wanneer u een mobiele Bluetooth-
telefoon gebruikt die zowel HFP (Hands-
free Profile) als HSP (Headset Profile)
ondersteunt, moet u HFP instellen.

Opmerkingen

® Voor het gebruik van de Bluetooth-functie
is voor het Bluetooth-apparaat dat wordt
gebruikt, hetzelfde profiel vereist als voor
dit apparaat. Houd er ook rekening mee
dat zelfs wanneer de apparaten hetzelfde
profiel gebruiken, mogelijk verschillende
functies beschikbaar zijn athankelijk van
de specificaties.

® Wegens de kenmerken van de draadloze
Bluetooth-technologie is het geluid dat op
dit apparaat wordt afgespeeld, enigszins
vertraagd in vergelijking tot het geluid dat
op het Bluetooth-apparaat wordt
afgespeeld wanneer u belt of naar muziek
luistert.



Welkom!

Dank u voor de aankoop van deze draadloze stereoheadset van Sony. Dit apparaat

gebruikt draadloze Bluetooth-technologie.

® Geniet draadloos van muziek van muziekspelers en mobiele telefoons die
Bluetooth Stereo ondersteunen.*!

® Geintegreerde microfoon maakt handsfree bellen via mobiele Bluetooth-
telefoons mogelijk.**

® Algemene bediening op afstand (afspelen, stoppen, enzovoort) van functies van
een muziekspeler via een Bluetooth-verbinding.*®

® Bluetooth versie 2.1 + EDR** voor geluid van hogere kwaliteit met minder
storing en lager energieverbruik.

® Functie voor opladen via USB.

® Functies voor ruisonderdrukking en echo-onderdrukking voor uitmuntende
geluidskwaliteit tijdens het bellen.

Zie pagina 6 voor meer informatie over de draadloze Bluetooth-technologie.

Naar muziek luisteren
Bellen

*! Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*2 Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor HFP (Hands-free
Profile) of HSP (Headset Profile).

*3 Het verbonden Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor AVRCP (Audio Video
Remote Control Profile).

*1 Verbeterde gegevenssnelheid
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3 stappen van de Bluetooth-functie

-
Koppelen
Registreer ("koppel") eerst onderling een Bluetooth-apparaat (mobiele telefoon, enzovoort)

en dit apparaat. Zodra de koppeling is uitgevoerd, hoeft it niet opnieuw te gebeuren.

e

Mobiele
Bluetooth-
telefoon,
enzovoort

Koppelen

Draadloze
stereoheadset

= Pagina 12-1 3

Naar muziek luisteren

Bellen

.

( Bluetooth-verbinding
Gebruik het Bluetooth-apparaat
om de Bluetooth-verbinding tot
stand te brengen.

Verbinding

< Pagina 16 )
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[ Naar muziek luisteren

U kunt muziek beluisteren die op
het Bluetooth-apparaat wordt
afgespeeld.

Vanaf dit apparaat kunt u muziek
afspelen, stoppen of onderbreken.

( Bluetooth-verbinding

Als het apparaat is ingeschakeld,
brengt het apparaat automatisch een
Bluetooth-verbinding met de
herkende mobiele telefoon tot stand.

Verbinding

L < Pagina 19-20

-~
Bellen

U kunt bellen en gesprekken

ontvangen met dit apparaat.

> >
>
>
S
Muziek Stemgeluid
- Pagina 17-18 L 2 Pagina 21_22)




AAN DE SLAG

Plaats en functie van onderdelen

o] [&] @] (N =]

=]

Hoofdband
Linkerbehuizing (D)
PAIRING-toets

VOL (volume) +*/- toetsen

Lampje (blauw)

Hiermee wordt de
communicatiestatus van het
apparaat aangegeven.

Lampje (rood)
Hiermee wordt de voedingsstatus
van het apparaat aangegeven.

Jog-knop
Hiermee kunt u meerdere functies
bedienen wanneer u naar muziek
luistert.

{, Multifunctionele toets
Hiermee kunt u verschillende
belfuncties bedienen.

[9] Rechterbehuizing (®)
POWER-toets
Microfoon

[12] USB-aansluiting ({)
[13] RESET-toets

* Deze toets is voorzien van een voelstip.
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Het apparaat opladen

Het apparaat bevat een oplaadbare lithium-ion batterij, die u moet opladen
voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.

1 Open hetklepje van de USB-
aansluiting ({).

2 Sluit de bijgeleverde USB-kabel
() aan op het apparaat en sluit
het andere uiteinde aan op een
computer.

Wanneer u de kabel aansluit, moet
u¥ in dezelfde richting houden
zoals in de afbeelding en
vervolgens de aansluiting plaatsen.

Het opladen wordt gestart wanneer
het apparaat en de computer op
elkaar zijn aangesloten.
Controleer of het lampje (rood)
gaat branden. Het opladen is na
ongeveer 4 uur* voltooid en het
lampje (rood) gaat automatisch uit.
*Tijd die nodig is voor het opladen van
een lege batterij.

Opmerkingen

® Als dit apparaat lange tijd niet wordt
gebruikt, gaat het lampje (rood) wellicht
niet branden wanneer u de USB-kabel
aansluit om het apparaat op te laden.
Koppel in dit geval de USB-kabel niet los
van het apparaat en wacht tot het lampje
(rood) gaat branden.

Wanneer u het klepje van de USB-
aansluiting () sluit na het opladen, moet
u het klepje goed aandrukken totdat het
lipje volledig naar binnen is gedrukt.

Zie het gedeelte "Technische gegevens”
(pagina 29) voor meer informatie over
systeemvereisten voor een computer
waarmee u de batterij kunt opladen via
USB.

Tips

® Als de USB-kabel is aangesloten op een
computer terwijl het apparaat is
ingeschakeld, wordt het apparaat
automatisch uitgeschakeld.

® Als u het apparaat wilt opladen via een
stopcontact, moet u de
netspanningsadapter voor opladen via
USB AC-U50A (los verkrijgbaar*)
gebruiken. Raadpleeg de handleiding bij
de netspanningsadapter voor opladen via
USB voor meer informatie.

® Dit apparaat kan niet worden ingeschakeld
tijdens het opladen.

* Het bovenstaande optionele accessoire is in
bepaalde gebieden niet beschikbaar.



Letop

Als er een probleem met dit apparaat

optreedt tijdens het opladen, wordt het

lampje (rood) mogelijk uitgeschakeld,

hoewel het opladen nog niet is

voltooid. Controleer de volgende

oorzaken:

- Omgevingstemperatuur is buiten
het bereik van 0 °C - 40 °C.

- Eris een probleem met de batterij.

Laad in dit geval de batterij opnieuw
op binnen het bovengenoemde
temperatuurbereik. Als het probleem
blijft optreden, neemt u contact op met
de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Opmerkingen

® Als de batterij lange tijd niet is gebruikt,
kan de batterij snel leeg raken. De
gebruiksduur van de batterij verbetert
echter nadat deze een aantal keren
opnieuw is opgeladen.

Als de gebruiksduur van de ingebouwde
batterij minder dan de helft van de
normale duur is, moet de batterij worden
vervangen. Raadpleeg de dichtstbijzijnde
Sony-handelaar voor vervanging van de
oplaadbare batterij.

Stel het apparaat niet bloot aan extreme
temperaturen, direct zonlicht, vocht, zand,
stof of mechanische schokken. Laat het
apparaat nooit achter in een auto die in de
zon geparkeerd staat.

Gebruik alleen de bijgeleverde USB-kabel.
Gebruik geen andere USB-kabel.

Als de slaapstand van de computer wordt
geactiveerd terwijl het apparaat is
aangesloten, wordt het opladen niet
correct voltooid. Controleer de instelling
van de computer voordat u begint met
opladen. Het lampje (rood) gaat
automatisch uit zelfs als de computer
overschakelt naar de slaapstand. Laad het
apparaat in dit geval opnieuw op.
Gebruik alleen de bijgeleverde USB-kabel
en sluit deze rechtstreeks aan op een
computer. Het opladen wordt niet correct

voltooid via een indirecte aansluiting,
zoals via een USB-hub.

Gebruiksuren*

Status Geschat aantal
gebruiksuren

Communicatietijd 13 uur

(inclusief tijd voor het

afspelen van muziek)

(maximaal)

Stand-bytijd 200 uur

(maximaal)

* De bovenstaande tijden kunnen
verschillen, athankelijk van de
omgevingstemperatuur of
gebruiksomstandigheden.

De resterende batterijlading
controleren

Wanneer u op POWER drukt terwijl
het apparaat is ingeschakeld, knippert
het lampje (rood). De resterende
batterijlading wordt aangegeven door
het aantal keren dat het lampje (rood)
knippert.

Lampje (rood) Status

3 keer Vol

2 keer Halfvol

1 keer Bijna leeg (moet
worden opgeladen)

Opmerking

U kunt de resterende batterijlading niet
controleren wanneer het apparaat net is
ingeschakeld of tijdens het koppelen.

Als de batterij bijna leeg is

Het lampje (rood) knippert
automatisch langzaam.

Wanneer de batterij leeg raakt, hoort u
een pieptoon en wordt het apparaat
automatisch uitgeschakeld.



Koppelen
Wat is koppelen?

Bluetooth-apparaten moeten eerst met
elkaar worden "gekoppeld". Zodra de
Bluetooth-apparaten zijn gekoppeld,
hoeft dit niet opnieuw te gebeuren,
behalve in de volgende gevallen:
® De koppelingsgegevens zijn gewist
na een reparatie, enzovoort.
e Dit apparaat is gekoppeld aan 9 of
meer apparaten. Dit apparaat kan
worden gekoppeld aan maximaal 8
apparaten. Als een nieuw apparaat
wordt gekoppeld nadat er 8
apparaten zijn gekoppeld, wordt het
apparaat met de oudste
verbindingsdatum van de 8
apparaten, vervangen door het
nieuwe apparaat.
Wanneer het apparaat waarmee u
verbinding wilt maken, dit apparaat
niet langer herkent.
Dit apparaat is opnieuw ingesteld
(pagina 27). Alle
koppelingsgegevens zijn gewist.
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Koppelingsprocedures

1 Plaats het Bluetooth-apparaat

binnen 1 meter van dit
apparaat.

Houd PAIRING ten minste

2 seconden ingedrukt wanneer
u het apparaat stand-by voor
koppelen wilt zetten.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei en de
koppelingsmodus van het apparaat
wordt geactiveerd.

o 4

Opmerking

Als de koppeling niet binnen ongeveer
5 minuten tot stand is gebracht, wordt
de koppelingsmodus geannuleerd en
wordt dit apparaat uitgeschakeld. Begin
in dat geval weer bij stap 1.



3 Voer de koppelingsprocedure

op het Bluetooth-apparaat uit
om dit apparaat te herkennen.

Er wordt een lijst met herkende
apparaten weergegeven op het
scherm van het Bluetooth-apparaat.
Dit apparaat wordt weergegeven als
"DR-BT101". Als "DR-BT101" niet
wordt weergegeven, begint u
opnieuw bij stap 1.

Opmerkingen

® Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
het Bluetooth-apparaat voor meer
informatie.

® Wanneer een Bluetooth-apparaat
wordt gekoppeld waarop geen lijst
met herkende apparaten kan worden
weergegeven of dat geen scherm heeft,
kunt u het apparaat koppelen door op
dit apparaat en het Bluetooth-apparaat
de koppelingsmodus in te stellen. Op
dit moment geldt dat als een andere
toegangscode dat "0000" is ingesteld
op het Bluetooth-apparaat, de
koppeling niet tot stand kan worden
gebracht met dit apparaat.

Selecteer "DR-BT101" op het

scherm van het
Bluetooth-apparaat.

Als een toegangscode* moet
worden opgegeven op het
scherm van het Bluetooth-
apparaat, geeft u "0000" op.

Het koppelen is voltooid wanneer
het lampje (blauw) langzaam
knippert. Op het scherm van
bepaalde Bluetooth-apparaten
wordt een bericht weergegeven dat
de koppeling is voltooid ("Pairing
complete").

* Toegangscode kan ook "wachtwoord",
"PIN-code", "PIN-nummer" of
"paswoord" worden genoemd.

Opmerking

Er is mogelijk geen wachtwoord vereist
afhankelijk van het verbonden
Bluetooth-apparaat. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing bij het Bluetooth-
apparaat voor meer informatie.

6 Breng de Bluetooth-verbinding

tot stand vanaf het
Bluetooth-apparaat.

Het apparaat wordt als laatst
verbonden apparaat opgeslagen in
het geheugen van dit apparaat.
Sommige Bluetooth-apparaten
maken mogelijk automatisch
verbinding wanneer het koppelen
is voltooid.

Tips
® Als u een koppeling met andere Bluetooth-

apparaten wilt maken, herhaalt u stap 1 tot
en met 5 voor elk apparaat.

® Zie "Het apparaat initialiseren" (pagina 27)

als u alle koppelingsgegevens wilt wissen.

13
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Het apparaat dragen

1 Trek de headset uit om de
lengte aan te passen.

2 Plaats het apparaat op uw
hoofd met de kant met de
aanduiding © op uw linkeroor
en de kant met de aanduiding
® op uw rechteroor.

14
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Status van de Bluetooth-functie

: lampje (blauw)
[R] : lampje (rood)

Status Knipperpatronen
<
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é Gereed voor verbinding @ ——0®——0——8 ——
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3 (stand-by voor ontvangst
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2
=
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= (stand-by voor ontvangst
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.% Luisteren
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Luisteren bij stand-by

voor telefoongesprek
e | B
8 Binnenkomend gesprek
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Spreken
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Bellen tijdens het afspelen
van muziek
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HET APPARAAT BEDIENEN
Naar muziek luisteren

VOL + toets
VOL - toets
POWER-toets

Dit apparaat ondersteunt SCMS-T-
inhoudsbeveiliging. U kunt genieten
van muziek, enzovoort, van een
apparaat zoals een mobiele telefoon of
een draagbare televisie die SCMS-T-
inhoudsbeveiliging ondersteunt.

Controleer het volgende voordat u het

apparaat gebruikt.

- Het Bluetooth-apparaat is
ingeschakeld.

- De koppeling van dit apparaat en
het Bluetooth-apparaat is voltooid.

- Het Bluetooth-apparaat biedt
ondersteuning voor de functie voor
het verzenden van muziek (profiel:
A2DP*).

1 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt terwijl het
apparaat is uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)

knipperen allebei twee keer en het
apparaat wordt ingeschakeld.

Opmerking

Nadat het apparaat is ingeschakeld,
probeert het apparaat automatisch met
HEFP of HSP verbinding te maken met
het Bluetooth-apparaat waarmee het
laatst verbinding is gemaakt.

Wanneer u niet belt met dit apparaat,
moet u het Bluetooth-apparaat waarmee
het laatst verbinding is gemaakt, niet
gereedmaken voor een verbinding via
HEFP of HSP. Zie pagina 22 als u wilt
bellen of een gesprek wilt ontvangen
terwijl u naar muziek luistert.

2 Breng de Bluetooth-verbinding
(A2DP) tussen een Bluetooth-
apparaat en dit apparaat tot
stand.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het Bluetooth-apparaat voor
meer informatie over de bediening.

3 Start het afspelen op het
Bluetooth-apparaat.

Tip

U kunt de Bluetooth-verbinding A2DP

(Advanced Audio Distribution Profile) ook

met de instelknop tot stand brengen tussen

dit apparaat en het Bluetooth-apparaat,

behalve wanneer u met dit apparaat belt.

Opmerkingen

® Wanneer u muziek afspeelt via een
verbinding met HSP (Headset Profile)
tussen dit apparaat het Bluetooth-apparaat,
is de geluidskwaliteit niet hoog. Voor een
beter geluid wijzigt u de Bluetooth-
verbinding in A2DP op het
Bluetooth-apparaat.

® Als dit apparaat is uitgeschakeld wanneer
een A2DP Bluetooth-verbinding tot stand
wordt gebracht, moet u het apparaat
opnieuw bedienen vanaf stap 1 om de A2DP
Bluetooth-verbinding nogmaals te maken.

* Zie pagina 6 voor meer informatie over
profielen.



Het volume aanpassen

Druk op de VOL+/- toets terwijl u

naar muziek luistert om het volume

aan te passen.

Tips

® Afhankelijk van het verbonden apparaat is
het mogelijk ook nodig om het volume op
het verbonden apparaat aan te passen.

® Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume wijzigt
tijdens het bellen, wordt het volume voor
het afspelen van muziek niet gewijzigd.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de toetsen op
het Bluetooth-apparaat.

2 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt.

De lampijes (blauw en rood) gaan
beide branden en het apparaat
wordt uitgeschakeld.
Tip
Wanneer u stopt met het afspelen van
muziek, wordt de Bluetooth-verbinding
mogelijk automatisch beéindigd, afhankelijk
van het Bluetooth-apparaat.

Het audioapparaat
bedienen - AVRCP

Als het Bluetooth-audioapparaat dat is
verbonden met dit apparaat,
ondersteuning biedt voor AVRCP
(Audio Video Remote Control
Profile), kunt u het apparaat bedienen
met de toetsen op dit apparaat.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
het Bluetooth-apparaat voor meer
informatie over de bediening.
Opmerking

De bediening van het verbonden Bluetooth-
apparaat met dit apparaat is afhankelijk van
de specificaties van het apparaat.

Status: in de stop- of pauzestand

Kort Lang
indrukken | indrukken
>n ©) ©)
</>p ® ®

@ Afspelen starten*!

@ Stoppen
® Naar volgende/vorige gaan
@® Snel vooruit-/terugspoelen*?

Status: in de afspeelstand

Kort Lang
indrukken | indrukken
| | ® ®
/>l @
(® Onderbreken*!

® Stoppen
@ Naar volgende/vorige gaan
Snel vooruit-/terugspoelen*?

*1 U moet mogelijk twee keer op de toets
drukken, afhankelijk van het
Bluetooth-apparaat.

*2 Dit werkt bij sommige Bluetooth-
apparaten mogelijk niet.

Wordt vervolgd
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Opmerking
U kunt het volume van het Bluetooth-
apparaat niet aanpassen met de
volumetoetsen op dit apparaat.
Tip
Afhankelijk van het Bluetooth-apparaat kan
de bewerking voor snel vooruitspoelen of
terugspoelen worden uitgevoerd met de
volgende procedures op het apparaat.
1 Houd POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt om het
apparaat uit te schakelen.

2 Houd POWER en de jog-knop
(M) ongeveer 7 seconden
ingedrukt. Het lampje (blauw)
knippert één keer. De instelling
kan worden uitgeschakeld door
de bovenstaande procedure te
herhalen. Het lampje (blauw)
knippert nu twee keer.

Opmerking

U kunt het volume van het Bluetooth-

apparaat niet aanpassen met de
volumetoetsen op dit apparaat.



Bellen

VOL + toets

VOL - toets
POWER-toets

Multifunctionele
toets

Controleer het volgende voordat u het

apparaat gebruikt.

- De Bluetooth-functie is geactiveerd
op de mobiele telefoon.

- De koppeling van dit apparaat en de
mobiele Bluetooth-telefoon is
voltooid.

1 Houd POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt terwijl
het apparaat is uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei twee keer en het
apparaat wordt ingeschakeld. Dit
apparaat probeert automatisch
verbinding te maken met de laatste
mobiele Bluetooth-telefoon die is
gebruikt.

Tip

Dit apparaat probeert na 1 minuut niet
langer verbinding te maken met de
mobiele Bluetooth-telefoon. Druk in dit
geval op de multifunctionele toets om
opnieuw te proberen verbinding te
maken.

Wanneer dit apparaat niet
automatisch verbinding maakt
met een mobiele

Bluetooth-telefoon

U kunt verbinding maken vanaf de
mobiele Bluetooth-telefoon of u kunt
vanaf dit apparaat verbinding maken
met het laatste Bluetooth-apparaat
waarmee een verbinding is gemaakt.

Verbinding maken vanaf de
mobiele Bluetooth-telefoon

1 Breng de Bluetooth-verbinding
(HFP of HSP*) tussen de
mobiele Bluetooth-telefoon en
dit apparaat tot stand.

Raadpleeg de documentatie die bij
de mobiele Bluetooth-telefoon is
geleverd voor meer informatie over
de bewerking.
Er wordt een lijst met herkende
apparaten weergegeven op het
scherm van de mobiele Bluetooth-
telefoon. Dit apparaat wordt
weergegeven als "DR-BT101".
Wanneer u een mobiele Bluetooth-
telefoon gebruikt die is uitgerust
met HFP (Hands-free Profile) en
HSP (Headset Profile), moet u
HFP instellen.
Opmerking
Wanneer u een verbinding maakt met
een andere mobiele Bluetooth-telefoon
dan de vorige telefoon, brengt u de
verbinding tot stand door de
bovenstaande procedure uit te voeren.
* Zie pagina 6 voor meer informatie
over profielen.

Wordt vervolgd
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Vanaf dit apparaat verbinding

maken met het laatste
Bluetooth-apparaat waarmee
verbinding is gemaakt

Druk op de multifunctionele toets.

De lampijes (blauw en rood)
beginnen tegelijkertijd te
knipperen en het apparaat probeert
ongeveer 5 seconden verbinding te
maken.

Opmerking

Wanneer u muziek beluistert met dit apparaat,
kunt u geen Bluetooth-verbinding tot stand
brengen met de multifunctionele toets.

1

Gebruik tijdens het bellen de
toetsen op de mobiele telefoon.
Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer

2 seconden ingedrukt.

Tip

U kunt op de volgende manieren een gesprek
tot stand brengen, athankelijk van de
mobiele Bluetooth-telefoon. Raadpleeg de
documentatie die bij de mobiele telefoon is
geleverd voor meer informatie.

‘Wanneer u niet communiceert, kunt u
een gesprek tot stand brengen met de
functie voor voicedial (nummer kiezen via
spraak) door op de multifunctionele toets
te drukken.

U kunt het laatst gebelde nummer bellen
door de multifunctionele toets ongeveer

2 seconden ingedrukt te houden.

Gesprekken ontvangen
Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, hoort u een beltoon
vanaf het apparaat.

1

Druk op de multifunctionele
toets op het apparaat.

De beltoon verschilt per mobiele
telefoon op de volgende manieren.

- beltoon ingesteld op het
apparaat

- beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon

- beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon, alleen voor de
Bluetooth-verbinding

Opmerking

Als u een gesprek aanneemt door op de

toets op de mobiele Bluetooth-telefoon te

drukken, geven sommige Bluetooth-

telefoons voorrang aan de handset. In dit

geval kunt u het gesprek voeren via dit

apparaat door de multifunctionele toets

ongeveer 2 seconden ingedrukt te

houden of de mobiele Bluetooth-telefoon

te gebruiken. Raadpleeg de documentatie

die bij de mobiele Bluetooth-telefoon is

geleverd voor meer informatie.

Het volume aanpassen

Druk op de VOL+/- toets.

Tips

® U kunt het volume niet aanpassen
wanneer u niet communiceert.

® Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume wijzigt
tijdens het afspelen van muziek, wordt het
volume van een gesprek niet gewijzigd.

Een gesprek beéindigen

U kunt een gesprek beéindigen door
op de multifunctionele toets op het
apparaat te drukken.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de mobiele
Bluetooth-telefoon.

2 Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt om het
apparaat uit te schakelen.

De lampjes (blauw en rood) gaan

beide branden en het apparaat
wordt uitgeschakeld.



De mobiele Bluetooth-
telefoon bedienen
- HFP, HSP

De werking van de toetsen op dit
apparaat is afhankelijk van de mobiele

telefoon.

HFP (Hands-free Profile) of HSP
(Headset Profile) wordt gebruikt voor
de mobiele Bluetooth-telefoon.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
de mobiele Bluetooth-telefoon voor
meer informatie over ondersteunde
Bluetooth-profielen en de bediening.

HFP (Hands-free Profile)

HSP (Headset Profile)

Status Multifunctionele toets
Kort Lang
indrukken indrukken
Stand-by — Bellen
Uitgaand Uitgaand Uitgaand gesprek
gesprek gesprek beéindigen of
beéindigen*' | gespreksapparaat
wijzigen in
hoofdtelefoon*
Binnenkomend | Beantwoorden —
gesprek
Tijdens een Gesprek Gespreksapparaat
gesprek beéindigen*? wijzigen in

hoofdtelefoon

Status Multifunctionele toets
Kort Lang
indrukken indrukken
Stand-by Voicedial Laatste
starten*! nummer
opnieuw
bellen
Voicedial Voicedial —
ingeschakeld | annuleren*'
Uitgaand Uitgaand Gespreksapparaat
gesprek gesprek wijzigen
beéindigen
Binnenkomend | Beantwoorden | ~ Weigeren
gesprek
Tijdens een Gesprek Gespreksapparaat
gesprek beéindigen wijzigen

*1 Sommige functies worden wellicht niet
ondersteund, athankelijk van de mobiele
Bluetooth-telefoon. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing die bij de mobiele
telefoon is geleverd.

*2 Dit verschilt athankelijk van de mobiele
Bluetooth-telefoon.

** Sommige functies worden wellicht niet
ondersteund bij het bellen met de mobiele
Bluetooth-telefoon.
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Bellen tijdens het afspelen van muziek

Er is een Bluetooth-verbinding met HFP of HSP en A2DP vereist wanneer u wilt

bellen terwijl u muziek beluistert.

Wanneer u bijvoorbeeld wilt bellen met een mobiele Bluetooth-telefoon terwijl u
muziek beluistert op een compatibele muziekspeler, moet u dit apparaat op de
mobiele telefoon aansluiten met HFP of HSP.

Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit apparaat en
het apparaat dat u gebruikt door de onderstaande procedure te

volgen.

1 Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit apparaat en de
mobiele telefoon met HFP of HSP door de procedures in "Bellen"

(pagina 19) uit te voeren.

2 Gebruik het Bluetooth-apparaat (muziekspeler of mobiele telefoon)
waarmee de muziek wordt afgespeeld, om via A2DP een Bluetooth-
verbinding met dit apparaat te maken.

Bellen tijdens het afspelen van
muziek

1 Druk op de multifunctionele
toets terwijl u muziek afspeelt
(pagina 21), of gebruik de
toetsen op de mobiele
Bluetooth-telefoon om te
bellen.

Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer 2
seconden ingedrukt.
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Een gesprek ontvangen tijdens
het afspelen van muziek
Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, wordt de muziek
onderbroken en hoort u een beltoon
vanaf het apparaat.

1 Druk op de multifunctionele
toets en begin te praten.
Nadat het gesprek is be¢indigd,
drukt u op de multifunctionele
toets. Dit apparaat gaat verder met
het afspelen van de muziek.
Wanneer u geen beltoon
hoort, zelfs wanneer u een
binnenkomend gesprek
ontvangt

1 Stop het afspelen van de muziek.
2 Wanneer er gebeld wordt,

drukt u op de multifunctionele
toets en begint u te praten.



AANVULLENDE INFORMATIE

Voorzorgsmaatregelen

Informatie over Bluetooth-communicatie

® Draadloze Bluetooth-technologie
functioneert binnen een straal van
ongeveer 10 meter.
De maximale communicatieafstand is
afhankelijk van obstakels (menselijk
lichaam, metalen voorwerpen, muren,
enzovoort) of elektromagnetische storing.

® De antenne is ingebouwd in het apparaat,
zoals wordt aangeduid met de gestippelde
lijn. De gevoeligheid van de Bluetooth-
communicatie kan worden verbeterd door
de ingebouwde antenne in de richting van
het verbonden Bluetooth-apparaat te
draaien.
De communicatieafstand wordt kleiner als
er zich obstakels tussen de antenne van het
verbonden apparaat en dit apparaat
bevinden.

Locatie van
ingebouwde
antenne

De volgende omstandigheden kunnen van
invloed zijn op de gevoeligheid van de
Bluetooth-communicatie.

- Er bevindt zich een obstakel, zoals een
menselijk lichaam, een metalen
voorwerp of een muur, tussen dit
apparaat en het Bluetooth-apparaat.

- Er bevindt zich een apparaat dat de
frequentie 2,4 GHz gebruikt, zoals een
draadloos LAN-apparaat, draadloze
telefoon of magnetron, in de buurt van
dit apparaat.

Omdat Bluetooth-apparaten en draadloze

LAN-apparaten (IEEE802.11b/g) dezelfde

frequentie gebruiken, kan storing worden

veroorzaakt door microgolven. Als dit
apparaat in een buurt van een draadloos

LAN-apparaat wordt gebruikt, kan dit een
lagere communicatiesnelheid, ruis of een
ongeldige verbinding tot gevolg hebben. In
dit geval moet u het volgende doen.

- Gebruik dit apparaat op ten minste
10 meter afstand van het draadloze
LAN-apparaat.

- Als dit apparaat binnen 10 meter van

een draadloos LAN-apparaat wordt

gebruikt, schakelt u het draadloze LAN-
apparaat uit.

Plaats dit apparaat en het Bluetooth-

apparaat zo dicht mogelijk bij elkaar.

Microgolven die afkomstig zijn van een

Bluetooth-apparaat, kunnen van invloed

zijn op de werking van elektronische

medische apparaten. Schakel dit apparaat
en andere Bluetooth-apparaten uit op de
volgende plaatsen, omdat dit ongelukken
kan veroorzaken:

- in de buurt van ontvlambare gassen, in

ziekenhuizen, treinen, vliegtuigen of

benzinestations

in de buurt van automatische deuren of

brandalarmen

Dit apparaat ondersteunt

beveiligingsmogelijkheden die voldoen

aan de Bluetooth-norm voor een beveiligde
verbinding wanneer de draadloze

Bluetooth-technologie wordt gebruikt,

maar afhankelijk van de instelling is de

beveiliging wellicht niet voldoende. Wees
voorzichtig wanneer u communiceert via
de draadloze Bluetooth-technologie.

We zijn niet verantwoordelijk voor het

lekken van informatie tijdens de

Bluetooth-communicatie.

We kunnen niet garanderen dat

verbinding kan worden gemaakt met alle

Bluetooth-apparaten.

- Een apparaat met een Bluetooth-functie
moet voldoen aan de Bluetooth-norm
die is vastgesteld door Bluetooth SIG,
Inc., en moeten zijn geverifieerd.

Wordt vervolgd
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- Zelfs als het verbonden apparaat
voldoet aan de hierboven vermelde
Bluetooth-norm, kan met sommige
apparaten wellicht geen verbinding
worden gemaakt of functioneert het
apparaat niet correct, afhankelijk van de
kenmerken of technische gegevens van
het apparaat.

- Wanneer u handsfree belt via de
telefoon, kan ruis optreden, afhankelijk
van het apparaat of de
communicatieomgeving.

® Afhankelijk van het apparaat waarmee
verbinding wordt gemaakt, kan het enige
tijd duren voordat de communicatie wordt
gestart.

Overigen
® Zet dit apparaat niet op een plaats waar het
wordt blootgesteld aan vochtigheid, stof,
roet, stoom of direct zonlicht of in een
auto die wacht voor het stoplicht. Dit kan
een storing veroorzaken.
® De Bluetooth-functie van mobiele
telefoons werkt mogelijk niet, afhankelijk
van radiogolven en de locatie waar het
apparaat wordt gebruikt.
® Als u ongemakken ondervindt na het
gebruik van een Bluetooth-apparaat, moet
u meteen stoppen met het gebruik van het
Bluetooth-apparaat. Als het probleem
daarmee niet is verholpen, raadpleegt u de
dichtstbijzijnde Sony-handelaar.
Wanneer u dit apparaat beluistert met een
te hoog volume, kan uw gehoor worden
beschadigd. Voor veiligheid in het verkeer
moet u dit apparaat niet gebruiken tijdens
het autorijden of fietsen.
Plaats geen voorwerpen op dit apparaat en
oefen geen druk uit op het apparaat,
omdat het apparaat hierdoor kan
vervormen als het lange tijd wordt
opgeborgen.
Stel de hoofdtelefoon niet bloot aan sterke
schokken.
Reinig de hoofdtelefoon met een zachte,
droge doek.
De kwaliteit van de oorkussentjes kan
achteruitgaan door langdurige opslag of
langdurig gebruik.
Met alle vragen of problemen met
betrekking tot dit apparaat die niet aan
bod komen in deze handleiding, kunt u
terecht bij de dichtstbijzijnde
Sony-handelaar.



Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik van dit apparaat, gebruikt u de
onderstaande controlelijst en leest u de ondersteuningsinformatie voor het
product op onze website door. Als het probleem daarmee niet is verholpen,
raadpleegt u de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Algemeen

Het apparaat wordt niet

ingeschakeld.

=) Laad de batterij van het apparaat op.

=) Het apparaat kan niet worden
ingeschakeld tijdens het opladen.
Verwijder de USB-kabel van het
apparaat en schakel het apparaat in.

De koppeling kan niet worden

gemaakt.
=) Plaats dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat dichter bij elkaar.

De Bluetooth-verbinding kan

niet worden gemaakt.

=p Controleer of dit apparaat is
ingeschakeld.

=p Controleer of het Bluetooth-apparaat
waarmee u verbinding wilt maken, is
ingeschakeld en of de Bluetooth-functie
is ingeschakeld.

=p De verbinding met het Bluetooth-
apparaat wordt wellicht niet opgeslagen
in het geheugen van dit apparaat. Breng
de Bluetooth-verbinding met dit
apparaat tot stand vanaf het Bluetooth-
apparaat meteen nadat het koppelen is
voltooid.

=) Dit apparaat of het Bluetooth-apparaat
waarmee u verbinding wilt maken,
bevindt zich in de slaapstand.

=» De Bluetooth-verbinding is beéindigd.
Breng de Bluetooth-verbinding opnieuw
tot stand (wanneer u luistert naar
muziek: zie pagina 16, wanneer u belt:
zie pagina 19).

Vervormd geluid.

=p Controleer of dit apparaat storing
ondervindt van een draadloos LAN-
apparaat, een ander draadloos apparaat
dat de frequentie 2,4 GHz gebruikt, of
een magnetron.

De communicatieafstand is te

klein. (Het geluid verspringt.)

=p Als een apparaat dat elektromagnetische
straling genereert, zoals een draadloos
LAN-apparaat, een ander Bluetooth-
apparaat of een magnetron, zich in de
buurt van dit apparaat bevindt, plaatst u
dit apparaat verder uit de buurt van
dergelijke bronnen.

=p Richt de antenne van dit apparaat
(pagina 23) naar het Bluetooth-apparaat.
Zorg ervoor dat er geen obstakels zijn
die de communicatie kunnen verstoren.

Het apparaat werkt niet

correct.

=p Stel het apparaat opnieuw in.
Koppelingsgegevens worden niet
verwijderd door deze bewerking. Steek
een klein puntig voorwerp in de opening
en duw het voorwerp in de opening tot
u een klik voelt.

Wordt vervolgd
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Tijdens het opladen

Het apparaat kan niet worden

opgeladen.

=p Controleer of het apparaat en de
computer stevig op elkaar zijn
aangesloten met de USB-kabel.

=) Controleer of de computer is
ingeschakeld.

=) Controleer of de computer zich niet in
de stand-bystand, slaapstand of
sluimerstand bevindt.

Het opladen duurt te lang.

=p Controleer of het apparaat en de
computer rechtstreeks op elkaar zijn
aangesloten en niet via een USB-hub.

Het apparaat kan niet worden

herkend op een computer.

=p De USB-kabel is niet correct aangesloten
op de USB-poort van de computer. Sluit
de USB-kabel opnieuw aan.

=) Controleer of het apparaat en de
computer rechtstreeks op elkaar zijn
aangesloten en niet via een USB-hub.

=) Er kan een probleem zijn met de
aangesloten USB-poort van de
computer. Sluit de kabel aan op een
andere beschikbare USB-poort.

=) Probeer de procedure voor de
USB-verbinding opnieuw uit te voeren
in andere gevallen dan de bovenstaande
gevallen.

Tijdens het beluisteren
van muziek

Geen geluid.

=) Controleer of dit apparaat en het
Bluetooth-apparaat zijn ingeschakeld.

=) Eris geen A2DP Bluetooth-verbinding
tussen dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat tot stand gebracht. Breng een
A2DP Bluetooth-verbinding tot stand
(pagina 16).

=p Controleer of er muziek wordt
afgespeeld op het Bluetooth-apparaat.

=» Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=p Zet het volume zo nodig hoger op het
verbonden apparaat.

=) Koppel dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat opnieuw (pagina 12).

Zacht geluid.

=p Zet het volume van dit apparaat hoger.

=p Zet het volume zo nodig hoger op het
verbonden apparaat.

Lage geluidskwaliteit.

=p Schakel de Bluetooth-verbinding over
naar A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) wanneer HSP
(Headset Profile) is ingesteld.

Het geluid verspringt

regelmatig tijdens het afspelen.

=) De ontvangstomstandigheden van dit
apparaat kunnen instabiel zijn geworden
omdat de instelling voor bitsnelheid
voor de muziek die vanaf het Bluetooth-
apparaat wordt verzonden en de
omgeving waarin dit apparaat wordt
gebruikt, niet overeenkomen. *!

Beéindig de A2DP Bluetooth-verbinding

met de toetsen op het Bluetooth-

apparaat. Terwijl dit apparaat is
ingeschakeld, houdt u B> ongeveer

7 seconden ingedrukt om de instelling te

verlagen voor de bitsnelheid die kan

worden ontvangen. *?

*1 Bitsnelheid is een numerieke waarde
die staat voor de hoeveelheid
gegevens die per seconde wordt
overgedragen. Over het algemeen
geldt dat hoe hoger de bitsnelheid is,
hoe beter de geluidskwaliteit is. Dit
apparaat kan muziek met een hoge
bitsnelheid ontvangen, maar
afhankelijk van de gebruiksomgeving
kan het geluid verspringen.

Wanneer de instelling voor de
bitsnelheid is voltooid, knippert het
lampje (blauw) één keer. Afhankelijk
van de omgeving wordt het
verspringen van het geluid mogelijk
niet verholpen als u de bovenstaande
handelingen uitvoert. Als u de



oorspronkelijke instelling wilt
herstellen, houdt u M nogmaals
ongeveer 7 seconden ingedrukt. Het
lampje (blauw) knippert twee keer.

Tijdens het bellen

U hoort de ontvanger niet.

=p Controleer of dit apparaat en de mobiele
Bluetooth-telefoon zijn ingeschakeld.

=p Controleer de verbinding tussen dit
apparaat en de mobiele Bluetooth-
telefoon. Breng opnieuw een Bluetooth-
verbinding (HFP of HSP) tot stand
(pagina 19).

=p Controleer of de uitvoer van de mobiele
Bluetooth-telefoon is ingesteld op dit
apparaat.

=p Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=p Zet het volume zo nodig hoger op de
verbonden mobiele Bluetooth-telefoon.

=p Als u naar muziek luistert met dit
apparaat, stopt u het afspelen, drukt u
op de multifunctionele toets en begint u
te praten.

Zacht geluid van de ontvanger.

=p Zet het volume van dit apparaat hoger.

=p Zet het volume zo nodig hoger op de
verbonden mobiele Bluetooth-telefoon.

Het apparaat
initialiseren

U kunt de standaardinstellingen (zoals
de volume-instelling) van dit apparaat

herstellen en alle koppelingsgegevens
verwijderen.

1 Alsditapparaatis
ingeschakeld, houdt u POWER
ongeveer 2 seconden ingedrukt
om dit apparaat uit te
schakelen.

2 Houd POWER en de
multifunctionele toets
ongeveer 7 seconden tegelijk
ingedrukt.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei vier keer en dit
apparaat wordt opnieuw ingesteld
op de standaardinstellingen. Alle
koppelingsgegevens worden
gewist.
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Technische gegevens

Algemeen *3 Codec: indeling voor

audiosignaalcompressie en -conversie
** Subband Codec
*> Het optionele accessoire is in bepaalde
gebieden niet beschikbaar.

Communicatiesysteem
Bluetooth-specificatie versie 2.1 + EDR
(Verbeterde gegevenssnelheid)

Uitvoer
Bluetooth-specificatie Power Class 2
Mavi Ic icatiebereik

Ongeveer 10 meter (zonder obstakels)*!

Frequentieband
2,4 GHz-band (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)

Modulatiemethode
FHSS

Compatibele Bluetooth-profielen*?

A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile; profiel voor geavanceerde
audiodistributie)

AVRCP (Audio Video Remote Control Profile;
profiel voor externe audio-/videobediening)
HSP (Headset Profile; headsetprofiel)

HFP (Hands-free Profile; handsfree profiel)

Ondersteunde codecs*?
SBC*', MP3

Ondersteunde methode voor
inhoudsbeveiliging
SCMS-T

Overdrachtsbereik (A2DP)
20 - 20.000 Hz (bemonsteringsfrequentie
44,1 kHz)

Bijgeleverde accessoires
USB-kabel () (1)
Gebruiksaanwijzing (deze handleiding) (1)

Aanbevolen accessoire
Netspanningsadapter voor opladen via USB:
AC-U50A (niet bijgeleverd)*®

*1 Het werkelijke bereik is athankelijk van
factoren zoals obstakels tussen apparaten,
magnetische velden rond een magnetron,
statische elektriciteit,
ontvangstgevoeligheid, antenneprestaties,
besturingssysteem, software, enzovoort.

*2 Bluetooth-standaardprofielen geven het
doel aan Bluetooth-communicatie tussen
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Headset

Voedingsbron
3,7 V gelijkstroom: ingebouwde oplaadbare
lithium-ion batterij

Gewicht
Ongeveer 125 g

Nominaal stroomverbruik
1,3W
Receiver

Type

Open air, dynamisch
Stuureenheid

30 mm, koepeltype
Frequentiebereik
14-24.000 Hz
Microfoon

Type
Electret condensator

Richtingskenmerk
Omnidirectioneel

Effectief frequentiebereik
100 - 4.000 Hz

Bedrijfstemperatuur
0°Ctot45°C

Systeemvereisten voor
het opladen van de
batterij via USB

Computers waarop een van de volgende
besturingssystemen vooraf is geinstalleerd en
die een USB-poort hebben:

Besturingssystemen

(bij gebruik van Windows)

Windows® 7 Home Basic /

Home Premium /
Professional / Ultimate
Home Basic /

Home Premium /
Business / Ultimate
Home Edition /
Professional /

Media Center Edition
(Service Pack2 of hoger) /
Media Center Edition
2004 & 2005 (Service
Pack2 of hoger)

Windows Vista®

Windows® XP

(bij gebruik van Macintosh)
Mac OS X (versie 10.3 of hoger),
voorgeinstalleerd

Wijzigingen in ontwerp en technische
gegevens voorbehouden zonder
voorafgaande kennisgeving.
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ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di incendi o scosse
elettriche, non esporre questo
apparecchio alla pioggia o all’

FUTToRY

Nota per i clienti: le seguenti
informazioni sono applicabili

Perridurre il rischio di scosse elettriche,
non aprire il rivestimento esterno. Per
qualsiasi riparazione rivolgersi solo a
personale qualificato.

Non installare I'apparecchiatura in un
ambiente ristretto, come scaffali per libri o
mobiletti incorporati.

Non esporre la batteria (blocchi batteria o
batterie installate) a fonti di calore eccessivo,
quali luce solare, fuoco o simili per un
periodo di tempo prolungato.

E possibile che un’eccessiva pressione audio

emessa dalle cuffie causi la perdita dell’udito.

Bluetooth e i relativi loghi sono di proprieta
di Bluetooth SIG, Inc. L'uso di tali marchi &
concesso in licenza a Sony Corporation.

Microsoft, Windows e Windows Vista sono
marchi di fabbrica registrati di Microsoft
Corporation negli Stati Uniti e/o in altri
paesi.

Macintosh e Mac OS sono marchi di fabbrica

di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in
altri paesi.

Tecnologia di codifica audio MPEG Layer-3
e brevetti su licenza di Fraunhofer IIS e
Thomson.

Gli altri marchi di fabbrica e nomi
commerciali appartengono ai rispettivi
proprietari.

esc te agli apparecchi venduti
nei paesi in cui sono in vigore le
Direttive UE

11 fabbricante di questo prodotto é Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075, Giappone. Il rappresentante
autorizzato ai fini della Compatibilita
Elettromagnetica e della sicurezza del prodotto
& Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327, Stoccarda Germania. Per
qualsiasi problema relativo all’assistenza o alla
garanzia, si prega di fare riferimento agli
indirizzi indicati nei documenti di assistenza e
garanzia forniti con il prodotto.

q3

Con la presente Sony Corp. dichiara che
questo apparecchio ¢ conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti
stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di consultare il
seguente URL:
http://www.compliance.sony.de/



Trattamento del
dispositivo elettrico o
elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi
dell’Unione Europea e in
altri paesi europei con
sistema di raccolta
differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non deve
essere considerato come un normale rifiuto
domestico, ma deve invece essere consegnato
ad un punto di raccolta appropriato per il
riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici.
Assicurandovi che questo prodotto sia
smaltito correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative
per 'ambiente e per la salute che potrebbero
altrimenti essere causate dal suo smaltimento
inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a
conservare le risorse naturali. Per
informazioni piti dettagliate circa il
riciclaggio di questo prodotto, potete
contattare 'ufficio comunale, il servizio
locale di smaltimento rifiuti oppure il
negozio dove I'avete acquistato.

In caso di smaltimento abusivo di
apparecchiature elettriche e/o elettroniche
potrebbero essere applicate le sanzioni
previste dalla normativa applicabile (valido
solo per I'Ttalia).

Trattamento delle pile
esauste (applicabile in
tutti i paesi dell’'Unione
Europea e in altri paesi
Europei con sistema di
raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che la pila non deve essere
considerata un normale rifiuto domestico.
Su alcuni tipi di pile questo simbolo
potrebbe essere utilizzato in combinazione
con un simbolo chimico. I simboli chimici
per il mercurio (Hg) o per il piombo (Pb)
sono aggiunti, se la batteria contiene pitt
dello 0,0005% di mercurio o dello 0,004% di
piombo.

Assicurandovi che le pile siano smaltite
correttamente, contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per
'ambiente e per la salute che potrebbero
altrimenti essere causate dal loro inadeguato
smaltimento.

1l riciclaggio dei materiali aiuta a conservare
le risorse naturali.

In caso di prodotti che per motivi di
sicurezza, prestazione o protezione dei dati
richiedano un collegamento fisso ad una pila
interna, la stessa dovra essere sostituita solo
da personale di assistenza qualificato.
Consegnare il prodotto a fine vita al punto di
raccolta idoneo allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche;
questo assicura che anche la pila al suo
interno venga trattata correttamente.

Per le altre pile consultate la sezione relativa
alla rimozione sicura delle pile. Conferire le
pile esauste presso i punti di raccolta indicati
per il riciclo.

Per informazioni pitl dettagliate circa lo
smaltimento della pila esausta o del
prodotto, potete contattare il Comune, il
servizio locale di smaltimento rifiuti oppure
il negozio dove 'avete acquistato.
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Tecnologia senza fili Bluetooth

Bluetooth® ¢ una tecnologia senza fili
funzionante entro brevi distanze che,
senza l'uso di cavi, consente di
trasmettere dati tra dispositivi digitali,
ad esempio un computer o una
fotocamera digitale. La tecnologia
senza fili Bluetooth opera entro un
raggio di circa 10 metri.

La connessione di due dispositivi
costituisce I'uso pitt comune di tale
tecnologia, tuttavia alcuni dispositivi
consentono la connessione a pitt
dispositivi contemporaneamente.
Non occorre utilizzare cavi, né
posizionare i dispositivi 'uno di fronte
all’altro come con la tecnologia a
infrarossi. Ad esempio, & possibile
utilizzare questi tipi di dispositivo in
una borsa o una tasca.

Lo standard Bluetooth & uno standard
internazionale supportato da migliaia
di aziende che la impiegano in tutto il
mondo.

Sistema di comunicazione e
profili Bluetooth compatibili
dell’apparecchio
La creazione di un profilo consente di
rendere standard la funzione Bluetooth
di ogni specifica dei dispositivi dotati
di questa tecnologia. Il presente
apparecchio supporta la versione e i
profili Bluetooth riportati di seguito:
Sistema di comunicazione:
Specifica Bluetooth versione 2.1 + EDR*!
Profili Bluetooth compatibili:
— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): trasmissione o ricezione di
contenuto audio di alta qualita.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): controllo delle funzioni di pausa,
arresto, avvio della riproduzione,
regolazione del volume e cosi via di un
apparecchio A/V.

— HSP (Headset Profile)*? conversazioni
telefoniche/uso del telefono.

- HFP (Hands-free Profile)** conversazioni
telefoniche/uso della funzione vivavoce
del telefono.

Velocita di trasmissione dei dati
potenziata

Se il telefono cellulare Bluetooth supporta
entrambi i profili HFP (Hands-free
Profile) e HSP (Headset Profile),
impostarlo su HFP.

x

Note

® Per utilizzare la funzione Bluetooth, &
necessario che il dispositivo Bluetooth da
connettere disponga dello stesso profilo
dell’apparecchio.

Si noti inoltre che anche in presenza dello
stesso profilo, il funzionamento dei
dispositivi potrebbe variare in base alle
relative specifiche.

A causa delle caratteristiche della
tecnologia Bluetooth senza fili, 'audio
riprodotto mediante il presente
apparecchio viene trasmesso con un lieve
ritardo rispetto all’audio proveniente dal
dispositivo Bluetooth durante una
conversazione telefonica o I'ascolto di
musica.



Introduzione

Complimenti per avere acquistato le cuffie auricolari stereo senza fili Sony.
Questo apparecchio utilizza la tecnologia senza fili Bluetooth.

e E possibile ascoltare in modalita senza fili la musica proveniente da lettori
musicali e telefoni cellulari compatibili con la tecnologia Bluetooth stereo.*!

o Il microfono incorporato consente di effettuare conversazioni vivavoce dal
telefono cellulare compatibile con Bluetooth.**

e T possibile utilizzare in remoto le funzioni di base (riproduzione, arresto e cosi
via) del lettore musicale attraverso la connessione Bluetooth.*?

® Supporto del profilo Bluetooth versione 2.1 + EDR** per un audio di qualita
superiore con minori interferenze, per un consumo energetico ridotto e per una
connessione semplice.

® Funzione di ricarica USB.

® Funzioni di eliminazione dei disturbi e di annullamento dell’eco per
conversazioni con qualitd audio superiore.

Per ulteriori informazioni sulla tecnologia senza fili Bluetooth, vedere a pagina 6.

°
[

Ascolto della musica
Conversazioni telefoniche

o

9))HNN

)

* E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*2 | necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo HFP (Hands-free
Profile) o HSP (Headset Profile).

* E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo AVRCP (Audio Video
Remote Control Profile).
** Velocita di trasmissione dei dati potenziata

7
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3 fasi per utilizzare la funzione Bluetooth

s — N
Associazione
Innanzitutto, occorre registrare (“associare”) un dispositivo Bluetooth (telefono cellulare e
cosi via) e il presente apparecchio I'uno con I'altro. Una volta effettuata 'associazione, non
sard necessario eseguire di nuovo 'operazione.
Telefono cellulare Cuffie auricolari
Bluetooth e cosi via [ » « stereo senza fili
Associazione  Pagina 12-13
_ y,
Ascolto della musica Chiamate
e N a e N
Connessione Bluetooth Connessione Bluetooth

Quando ¢ acceso, I'apparecchio
inizia a stabilire automaticamente
la connessione Bluetooth con il
telefono cellulare riconosciuto.

Effettuare la connessione Bluetooth
utilizzando il dispositivo Bluetooth.

Connessione

@ . Connessione
\ e | D €@EB

< Pagina 19-20

\
( .
Ascolto della musica
E possibile ascoltare la musica -
riprodotta mediante il dispositivo Conversazioni telefoniche
Bluetooth. L E possibile effettuare e ricevere
Tramite il presente apparecchio, & una chiamata utilizzando il
possibile utilizzare le funzioni di presente apparecchio.
riproduzione, arresto o pausa.
» »
b
\ 444
. > > >
Musica
- Pagina 17-18 Voce
8 L 9 J > Pagina 21-22
\ y,
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OPERAZIONI PRELIMINARI

Posizione e funzione delle parti

[1] Fascia per la testa

[2] Unita sinistra (©)
Tasto PAIRING

[4] Tasti VOL (volume) +%~

[5] Indicatore (blu)
Indica lo stato della
comunicazione dell’apparecchio.

[6] Indicatore (rosso)
Indica lo stato dell’alimentazione
dell’apparecchio.

Interruttore jog
Consente di controllare varie
funzioni durante 'ascolto della
musica.

Bl B E @«

*

=

Tasto multifunzione §,
Consente di controllare varie
funzioni di chiamata.

Unita destra (®)
Tasto POWER
Microfono

Presa USB (¢)
Tasto RESET

1 tasto dispone di un punto tattile.
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Carica dell’apparecchio

Nell’apparecchio ¢ inclusa una batteria ricaricabile agli ioni di litio, che &
necessario caricare precedentemente al primo uso.

1

Aprire il coperchio della presa
USB ({).

Collegare il cavo USB ({)
all’apparecchio, quindi
collegare I'altra estremita a un
computer.

Per il collegamento, accertarsi che
la direzione del simbolo ¥
corrisponda a quella illustrata,
quindi inserire il connettore.

La carica ha inizio non appena
I'apparecchio e il computer sono
collegati.

Accertarsi che I'indicatore (rosso)
sia illuminato. La carica viene
completata in circa 4 ore*, dopo di
che I'indicatore (rosso) si disattiva
automaticamente.

* Tempo necessario per caricare una
batteria scarica.

Note

® Se I'apparecchio non viene utilizzato per
un lungo periodo di tempo, & possibile che
Pindicatore (rosso) non si illumini quando
si collega il cavo USB per caricare
'apparecchio stesso. In questo caso, non
scollegare il cavo USB dall’apparecchio e
attendere fino a quando I'indicatore
(rosso) non si illumina.

Quando si chiude il coperchio della presa
USB () dopo la carica, premere il
coperchio fino a quando la linguetta non &
completamente inserita.

Per ulteriori informazioni sui requisiti di
sistema di un PC in grado di caricare la
batteria utilizzando il collegamento USB,
vedere la sezione “Caratteristiche tecniche”
(pagina 29).

Suggerimenti
® Se il cavo USB viene collegato a un
computer mentre 'apparecchio & acceso,
quest’ultimo si spegne automaticamente.
Per caricare I'apparecchio da una presa di
rete CA, utilizzare I'alimentatore CA per
carica USB AC-U50A (venduto
separatamente*). Per ulteriori
informazioni, consultare i manuali in
dotazione con I'alimentatore CA per la
carica USB.
® Durante la carica, non & possibile
accendere il presente apparecchio.

* L’accessorio opzionale di cui sopra non &
disponibile in alcune zone.



Attenzione

Se il presente apparecchio rileva un

problema durante la carica, & possibile

che I'indicatore (rosso) si spenga

nonostante la carica non sia ancora

completata. Controllare le seguenti

possibili cause:

- La temperatura ambiente supera la
gamma compresa tra 0 °C e 40 °C.

- Si e verificato un problema con la
batteria.

In questo caso, eseguire di nuovo la
carica entro la gamma di temperature
specificata. Se il problema persiste,
rivolgersi a un rivenditore Sony.

Note
® Se la batteria non viene utilizzata per un
periodo prolungato, ¢ possibile che si
scarichi rapidamente. Tuttavia, dopo
alcuni cicli di ricarica, la durata della
batteria migliora.
® Se la durata della batteria ricaricabile
incorporata si riduce della meta, occorre
sostituire la batteria. Per la sostituzione
della batteria ricaricabile, rivolgersi a un
rivenditore Sony.
® Non esporre 'apparecchio a temperature
estreme, luce solare diretta, umidita,
sabbia, polvere o urti meccanici. Non
lasciare in alcun caso I'apparecchio
all'interno di un’auto parcheggiata al sole.
® Utilizzare solo il cavo USB in dotazione.
Non utilizzare altri tipi di cavo USB.
® Se il computer entra nella modalita di
sospensione durante il collegamento
all’apparecchio, la carica non verra
completata correttamente. Prima di
procedere alla carica, controllare
l'impostazione del computer. L'indicatore
(rosso) si disattiva automaticamente anche
se il computer entra nella modalita di
sospensione. In questo caso, caricare di
nuovo I'apparecchio.
Utilizzare esclusivamente il cavo USB in
dotazione, collegandolo direttamente a un
computer. Se si effettua un collegamento
indiretto, ad esempio attraverso un hub
USB, la carica non verra completata
correttamente.

Ore d'uso*

Stato Ore d'uso
approssimative

Tempo di 13 ore

comunicazione (incluso
il tempo di riproduzione
musicale) (max.)

Tempo di attesa (max.) 200 ore

* I tempi indicati possono variare in base alla
temperatura ambiente o alle condizioni di
utilizzo.

Controllo della capacita
residua della batteria

Premendo il tasto POWER con
Papparecchio acceso, I'indicatore
(rosso) lampeggia. E possibile
controllare la carica residua della
batteria contando il numero di volte in
cui I'indicatore (rosso) lampeggia.

Indicatore (rosso) Stato

3 volte Carica completa

2 volte Carica media

1 volta Carica scarsa (da
ricaricare)

Nota

Non ¢ possibile controllare la capacita
residua della batteria subito dopo
l'accensione dell’apparecchio o durante
'associazione.

Se la batteria é quasi scarica
L’indicatore (rosso) lampeggia
lentamente in modo automatico.
Quando la batteria ¢ scarica, viene
emesso un segnale acustico e
I'apparecchio si spegne
automaticamente.

1
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Associazione

Informazioni
sull’associazione

Prima di utilizzare i dispositivi
Bluetooth, & necessario “associarli”
'uno all’altro.
Una volta associati i dispositivi
Bluetooth, non sara necessario
effettuare di nuovo I'associazione, ad
eccezione dei casi riportati di seguito:
® Se le informazioni relative
all’associazione vengono eliminate
in seguito a una riparazione e cosi
via.
® Se il presente apparecchio viene
associato a 9 o piu dispositivi.
Questo apparecchio puo essere
associato ad un massimo di
8 dispositivi. Se viene associato un
nuovo dispositivo dopo ottavo, il
dispositivo la cui data dell'ultima
associazione o dell’'ultima
connessione ¢ anteriore a quella
degli altri 8 dispositivi associati,
viene sostituito da quello nuovo.
Se il riconoscimento
dell’apparecchio mediante il
dispositivo da connettere viene
annullato.
Se I'apparecchio viene inizializzato
(pagina 27). In questo caso, tutte le
informazioni relative

all’'associazione vengono eliminate.

Procedure di
associazione

1 Posizionare il dispositivo
Bluetooth entro 1 m dal
presente apparecchio.

2 Tenere premuto il tasto
PAIRING per almeno 2 secondi
per impostare il modo di attesa
dell’associazione mentre
I'apparecchio é spento.
L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) lampeggiano insieme,
quindi 'apparecchio entra nel
modo di associazione.

o 4
|

J-
\\

Nota

Se I'associazione non viene effettuata
entro 5 minuti, il modo di associazione
viene annullato e 'apparecchio si
spegne. In questo caso, ripetere le
procedura a partire dal punto 1.



3 Eseguire la procedura di
associazione sul dispositivo
Bluetooth affinché quest’ultimo
riconosca lI'apparecchio.

Sul display del dispositivo
Bluetooth viene visualizzato
Pelenco dei dispositivi rilevati. Il
presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT101”.

Se “DR-BT101” non viene
visualizzato, ripetere la procedura a
partire dal punto 1.

Note

® Per ulteriori informazioni, consultare
le istruzioni per 'uso in dotazione con
il dispositivo Bluetooth.

Se si effettua I'associazione con un
dispositivo Bluetooth che non
supporta la visualizzazione dei
dispositivi rilevati o privo di display, &
possibile associare il dispositivo
impostando il presente apparecchio e
il dispositivo Bluetooth sul modo di
associazione. In questo modo, se il
codice di protezione del dispositivo
Bluetooth ¢ impostato su un valore
diverso da “0000”, non sara possibile
associarlo al presente apparecchio.

4 Sselezionare “DR-BT101”
visualizzato sul display del
dispositivo Bluetooth.

5 Sesul display di un dispositivo
Bluetooth viene richiesto di
specificare il codice di
protezione*, immettere “0000".

Se I'indicatore (blu) lampeggia
lentamente, significa che
Iassociazione ¢ stata completata.
Sul display di alcuni dispositivi
Bluetooth viene visualizzato il
messaggio che indica il
completamento dell’associazione
“Pairing complete”.

* E possibile che il codice di protezione
venga denominato “codice di accesso”,
“codice PIN”, “numero PIN” o
“password”.

Nota

11 codice di protezione potrebbe non

essere necessario, a seconda del

dispositivo Bluetooth connesso. Per
ulteriori informazioni, consultare le

istruzioni per 'uso in dotazione con il

dispositivo Bluetooth.

6 Avviare la connessione
Bluetooth dal dispositivo
Bluetooth.

L’apparecchio memorizza il
dispositivo come dispositivo
connesso per ultimo. Una volta
completata 'associazione, su alcuni
dispositivi Bluetooth & possibile che
la connessione con 'apparecchio
venga effettuata in modo
automatico.

Suggerimenti

® Per effettuare 'associazione con altri
dispositivi Bluetooth, ripetere le procedure
riportate ai punti da 1 a 5 per ciascuno dei
dispositivi.

® Per eliminare tutte le informazioni relative
all’associazione, consultare la sezione
“Inizializzazione dell’apparecchio”
(pagina 27).
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Applicazione dell’apparecchio

1 Estendere le cuffie auricolari
per regolarne la lunghezza.

2 Applicare I'unita
contrassegnata dal simbolo ©
sull’orecchio sinistro e quella
contrassegnata dal simbolo ®
sull’orecchio destro, quindi
indossare le cuffie auricolari.

14

IT



Indicazioni della funzione Bluetooth

: indicatore (blu)

|E| : indicatore (rosso)

Stato

Tipi di lampeggiamento

Ricerca

Rl

Connessione possibile

Connessione in corso

Connessione | Associazione

@@ @bw| @ @Hw

Conversazione

Chiamata durante la
riproduzione della
musica

& | HFP/HSP o A2DP

‘S | (attesa della ricezione del

D | segnale audio) —

b

g HFP/HSP e A2DP . —

© | (attesa della ricezione del

A | segnale audio) —

[

c

c

o

v

© | Ascolto

v

3

E R —
Ascolto durante I'attesa
di una chiamata
telefonica E‘ —

° : : ;

g Chlamata 1n arrivo

=4

] _

K R]

) B
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USO DELL’APPARECCHIO

Ascolto della musica

Tasto VOL +

Tasto VOL -
Tasto POWER

Interruttore
jog

11 presente apparecchio supporta la
protezione del contenuto SCMS-T. E
possibile ascoltare musica e cosi via da
un dispositivo, quale un telefono
cellulare o un televisore portatile, che
supporti la protezione del contenuto
SCMS-T.

Prima di utilizzare 'apparecchio,

effettuare quanto segue.

- Verificare che il dispositivo
Bluetooth sia acceso.

- Verificare che I'associazione del
presente apparecchio con il
dispositivo Bluetooth sia completata.

- Verificare che il dispositivo
Bluetooth supporti la funzione di
trasmissione della musica (profilo:
A2DP*).

1 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi mentre
I'apparecchio é spento.
L’indicatore (blu) e 'indicatore
(rosso) lampeggiano insieme due
volte, quindi 'apparecchio si
accende.

Nota

Una volta acceso, I'apparecchio si
connette automaticamente all’'ultimo
dispositivo Bluetooth connesso mediante
il profilo HFP o HSP.

Se non si effettuano chiamate mediante
il presente apparecchio, non preparare
T'ultimo dispositivo Bluetooth connesso
per la connessione HFP o HSP. Per
effettuare o ricevere una chiamata
durante la riproduzione della musica,
vedere a pagina 22.

2 Sstabilire la connessione Bluetooth
(A2DP) da un dispositivo Bluetooth
verso il presente apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per 'uso in dotazione
con lo stesso.

3 Avviare lariproduzione sul
dispositivo Bluetooth.

Suggerimento

La connessione Bluetooth di A2DP (Advanced

Audio Distribution Profile) puo inoltre essere

effettuata mediante I'interruttore jog di questo

apparecchio verso il dispositivo Bluetooth, se

sul presente apparecchio non ¢ in corso una

chiamata telefonica.

Note

® Se la riproduzione di musica viene eseguita
mediante connessione dell’apparecchio a
un dispositivo Bluetooth utilizzando il
profilo HSP (Headset Profile), non sara
possibile ottenere una qualita audio
elevata. Per ottenere un audio migliore,
impostare la connessione Bluetooth su
A2DP utilizzando il dispositivo Bluetooth.

® Se il presente apparecchio viene spento
durante la procedura di connessione
A2DP Bluetooth, riattivarlo partendo dal
punto 1 per effettuare di nuovo la
connessione A2DP Bluetooth.

* Per ulteriori informazioni sui profili,
vedere a pagina 6.



Per regolare il volume

Premere il tasto VOL +/- durante

T'ascolto della musica per regolare il

volume.

Suggerimenti

® A seconda del dispositivo connesso,
potrebbe essere necessario regolare anche
il volume del dispositivo connesso.

® Il volume per I'ascolto della musica e per le
conversazioni telefoniche puo essere
regolato separatamente. Se si modifica il
volume durante una conversazione
telefonica, il volume di riproduzione della
musica non cambia.

Per interrompere l'uso

1 Terminare la connessione
Bluetooth mediante il
dispositivo Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi.

L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
I'apparecchio si spegne.
Suggerimento
A seconda del dispositivo Bluetooth, &
possibile che al termine della riproduzione
della musica la connessione Bluetooth
termini automaticamente.

Controllo del dispositivo
audio - AVRCP

Se il dispositivo audio Bluetooth
connesso al presente apparecchio
supporta il profilo AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile), &
possibile controllarlo utilizzando i tasti
dell’apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per l'uso in dotazione con lo
stesso.

Nota

11 funzionamento del dispositivo di
connessione Bluetooth mediante il presente
apparecchio varia in base alle relative
caratteristiche tecniche.

Stato: nel modo di arresto o di pausa

Pressione Pressione
breve prolungata
>u ® ®
<t/ >p ® ®
(D Consente di avviare la
riproduzione*’
@ Arresto

® Per passare al brano
successivo/precedente

(@ Avanzamento rapido/ricerca
rapida all'indietro*?

Continua 1
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Stato: nel modo di riproduzione Nota

Pressione Pressione Non ¢ possibile regolare il volume del
dispositivo Bluetooth mediante i tasti di
breve prolungata regolazione del volume dell’apparecchio.
>u ® ®
<t/>>l @
® Pausa*!
(® Arresto

@ Per passare al brano
successivo/precedente
Avanzamento rapido/ricerca
rapida all'indietro*?
*!I A seconda del dispositivo Bluetooth,
potrebbe essere necessario premere il
tasto due volte.

*2 [ possibile che alcuni dispositivi Bluetooth
non funzionino.

Nota

Non & possibile regolare il volume del
dispositivo Bluetooth mediante i tasti di
regolazione del volume dell’apparecchio.

Suggerimento

A seconda del dispositivo Bluetooth, &

possibile eseguire la funzione di

avanzamento rapido o di ricerca rapida

all'indietro effettuando le procedure descritte

di seguito sull’apparecchio.

1 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
spegnere lI'apparecchio.

2 Tenere premuti il tasto POWER
e l'interruttore jog (M) per
circa 7 secondi. L'indicatore
(blu) lampeggia una volta. Per
annullare I'impostazione,
ripetere le procedure di cui
sopra. In questo modo,
I'indicatore (blu) lampeggia
due volte.



Chiamate

Tasto VOL +

Tasto VOL -
Tasto POWER

Tasto ®

multifunzione

Prima di utilizzare 'apparecchio,

effettuare quanto segue.

- Verificare che sul telefono cellulare
sia attivata la funzione Bluetooth.

- Verificare che I'associazione del
presente apparecchio con il telefono
cellulare Bluetooth sia completata.

1 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi mentre
I'apparecchio é spento.

L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) lampeggiano insieme due
volte, quindi il presente
apparecchio si accende e tenta di
stabilire la connessione all’'ultimo
telefono cellulare Bluetooth
utilizzato.

Suggerimento

11 tentativo di connessione tra il presente
apparecchio e il telefono cellulare
Bluetooth terminera dopo 1 minuto. In
questo caso, premere il tasto
multifunzione per tentare di nuovo di
stabilire la connessione.

Se I'apparecchio non stabilisce
automaticamente la
connessione a un telefono

cellulare Bluetooth

E possibile effettuare una connessione
utilizzando il telefono cellulare
Bluetooth o effettuare la connessione
con l'ultimo dispositivo Bluetooth
connesso utilizzando il presente
apparecchio.

Per effettuare la connessione
utilizzando il telefono
cellulare Bluetooth

1 stabilire la connessione
Bluetooth (HFP o HSP*) dal
telefono cellulare Bluetooth
verso il presente apparecchio.

Per ulteriori informazioni,
consultare il manuale in dotazione
con il telefono cellulare Bluetooth.
Sul display del telefono cellulare
Bluetooth viene visualizzato
Ielenco dei dispositivi riconosciuti.
11 presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT101”.
Se il telefono cellulare Bluetooth
supporta entrambi i profili HFP
(Hands-free Profile) e HSP
(Headset Profile), impostarlo su
HEFP.
Nota
Per effettuare la connessione a un
telefono cellulare Bluetooth diverso
dall’'ultimo telefono connesso, seguire la
procedura riportata sopra.
* Per ulteriori informazioni sui profili,
vedere a pagina 6.

Continua 1
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Per effettuare la connessione
all’'ultimo dispositivo Bluetooth
connesso utilizzando il
presente apparecchio

1 Premere il tasto multifunzione.
L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) iniziano a lampeggiare
contemporaneamente, quindi
I'apparecchio effettua le operazioni
di connessione per circa 5 secondi.

Nota

Durante I'ascolto di musica con il presente

apparecchio, non ¢ possibile effettuare una

connessione Bluetooth utilizzando il tasto

multifunzione.

Per effettuare una chiamata

1

Per effettuare una chiamata,
utilizzare i tasti del telefono
cellulare.

Se tramite I'apparecchio non &
possibile udire alcun tono di
chiamata, tenere premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Suggerimento

E possibile effettuare le chiamate nel
seguente modo, in base al telefono cellulare
Bluetooth. Per ulteriori informazioni
sull’'uso, consultare il manuale in dotazione
con il telefono cellulare.

Se non ¢ in corso alcuna comunicazione, &
possibile effettuare le chiamate tramite la
funzione di riconoscimento vocale
premendo il tasto multifunzione.

E possibile chiamare I'ultimo numero
digitato tenendo premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata
Alla ricezione di una chiamata,
I'apparecchio emette un tono di chiamata.

1

Premere il tasto multifunzione
sull’apparecchio.

1l tono di chiamata cambia come
riportato di seguito, a seconda del
telefono cellulare in uso.

- tono di chiamata impostato
sull’apparecchio

- tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare

- tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare solo per la
connessione Bluetooth

Nota

Se viene ricevuta una chiamata premendo il

tasto del telefono cellulare Bluetooth, &

possibile che su alcuni telefoni cellulari

Bluetooth sia impostata la priorita d’uso

delle cuffie auricolari. In questo caso, per

conversare tramite I'apparecchio tenere

premuto il tasto multifunzione per circa

2 secondi oppure utilizzare il telefono

cellulare Bluetooth. Per ulteriori

informazioni, consultare il manuale in

dotazione con il telefono cellulare Bluetooth.

Per regolare il volume

Premere il tasto VOL+/-.

Suggerimenti

® Non ¢ possibile regolare il volume se non &
in corso la comunicazione.

® Il volume per I'ascolto della musica e per le
conversazioni telefoniche puo essere
regolato separatamente. Anche se durante
Iascolto della musica viene modificato il
volume, il volume di una conversazione
telefonica non cambia.

Per terminare una chiamata

E possibile terminare una chiamata

premendo il tasto multifunzione

dell’apparecchio.

Per interrompere l'uso

1 Terminare la connessione
Bluetooth utilizzando il
telefono cellulare Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
disattivare I'alimentazione.
L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
l'apparecchio si spegne.



Controllo del telefono
cellulare Bluetooth -
HFP, HSP

L’uso dei tasti del presente apparecchio
varia in base al telefono cellulare
utilizzato.

Per il telefono cellulare Bluetooth,
viene utilizzato il profilo HFP (Hands-
free Profile) o HSP (Headset Profile).
Per ulteriori informazioni sui profili
Bluetooth supportati e sul relativo
funzionamento, consultare le
istruzioni per l'uso in dotazione con il
telefono cellulare Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa Attivazione Riselezione
della funzione dell’ultimo
di numero
riconoscimento
vocale*!
Riconoscimento | Annullamento —
vocale attivo della funzione
di
riconoscimento
vocale*!
Chiamata in | Termine della | Modifica del
uscita chiamata in | dispositivo di
uscita chiamata
Chiamata in Risposta Rifiuto
arrivo
Chiamata in | Termine della | Modifica del
corso chiamata dispositivo di
chiamata

HSP (Headset Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa — Chiamata
Chiamata in | Termine della | Termine della
uscita chiamata in chiamata in
uscita*! uscita o
sostituzione
del
dispositivo di
chiamata con
le cuffie
auricolari*?
Chiamata in Risposta -

arrivo

Termine della | Sostituzione
chiamata*? del
dispositivo di
chiamata con
le cuffie
auricolari

Chiamata in
corso

*1 A seconda del telefono cellulare Bluetooth,
& possibile che alcune funzioni non siano
supportate. Per ulteriori informazioni,
consultare le istruzioni per 'uso in
dotazione con il telefono cellulare.
Potrebbe variare in base al telefono
cellulare Bluetooth.
* Durante le chiamate tramite il telefono
cellulare Bluetooth, ¢ possibile che alcune
funzioni non siano supportate.

*
S

*
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Chiamata durante la riproduzione della
musica

Per effettuare una chiamata durante la riproduzione di musica, & necessaria una
connessione Bluetooth mediante HFP o HSP e A2DP.

Ad esempio, per effettuare una chiamata utilizzando un telefono cellulare
Bluetooth durante I'ascolto di musica su un lettore musicale compatibile con
Bluetooth, & necessario che il presente apparecchio sia connesso al telefono
cellulare con HFP o HSP.

Effettuare la connessione Bluetooth tra I'apparecchio e il
dispositivo in uso seguendo la procedura riportata di seguito.

1 Effettuare la connessione Bluetooth tra I'apparecchio e il telefono
cellulare in uso con HFP o HSP seguendo la procedura riportata nella
sezione “Chiamate” (pagina 19).

2 Utilizzare il dispositivo Bluetooth (lettore musicale o telefono cellulare)
utilizzato per la riproduzione di musica per effettuare una connessione
Bluetooth al presente apparecchio mediante A2DP.

Per effettuare una chiamata Per ricevere una chiamata
durante la riproduzione della durante la riproduzione della
musica musica

. . . Alla ricezione di una chiamata, la
1 Premere il tasto multifunzione S ) X
musica si arresta e 'apparecchio

durante la riproduzione emette il tono di chiamata.
musicale (pagina 21) oppure
utilizzare il telefono cellulare 1
Bluetooth per effettuare una
chiamata.

Premere il tasto multifunzione
e parlare.

Al termine della chiamata, premere
il tasto multifunzione.
L’apparecchio viene ripristinato sul
modo di riproduzione.

Se tramite I'apparecchio non &
possibile udire alcun tono di

chiamata, tenere premuto il tasto L. . .
multifunzione per circa 2 secondi. Se allaricezione di una chiamata

non viene emesso alcun tono

1 Arrestare lariproduzione della
musica.

2 Quando viene emesso il tono di
chiamata, premere il tasto
multifunzione e parlare.



INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Precauzioni

Informazioni sulla comunicazione

Bluetooth

® La tecnologia senza fili Bluetooth opera
entro un raggio di circa 10 metri.
La distanza massima di comunicazione
potrebbe variare in base alla presenza di
ostacoli (persone, elementi metallici, pareti
e cosi via) o di campi elettromagnetici.

® L’antenna di questa unita € incorporata
nell’'unita stessa come illustrato nella linea
tratteggiata. E possibile migliorare la
sensibilita della comunicazione Bluetooth
orientando I'antenna incorporata verso il
dispositivo Bluetooth connesso.
La distanza di comunicazione diminuisce
se tra 'antenna del dispositivo collegato e
il presente apparecchio sono presenti
ostacoli.

Posizione
dell'antenna
incorporata

® Nei casi riportati di seguito, & possibile che
la sensibilita della comunicazione

Bluetooth venga alterata.

- Se tra il presente apparecchio e il
dispositivo Bluetooth sono presenti
ostacoli quali persone, elementi
metallici o pareti.

- Sein prossimita del presente
apparecchio & in uso un dispositivo che
impiega frequenze a 2,4 GHz, ad
esempio un dispositivo LAN senza fili,
un telefono cordless o un forno a
microonde.

® Poiché i dispositivi Bluetooth e le reti LAN
senza fili (IEEE802.11b/g) impiegano le
stesse frequenze, se utilizzati entro brevi
distanze, potrebbero verificarsi
interferenze a microonde con conseguenti
alterazioni della velocita di comunicazione,
disturbi o connessioni errate. In tal caso,
effettuare quanto riportato di seguito.

Utilizzare il presente apparecchio a una

distanza minima di 10 m dal dispositivo

LAN senza fili.

Se il presente apparecchio viene

utilizzato entro un raggio di 10 m da un

dispositivo LAN senza fili, spegnere

quest’ultimo.

Installare il presente apparecchio e il

dispositivo Bluetooth il pili vicino

possibile 'uno all’altro.

Le microonde trasmesse da un dispositivo

Bluetooth potrebbero influire sul

funzionamento di apparecchiature

mediche elettroniche. Spegnere il presente

apparecchio e altri dispositivi Bluetooth

nei seguenti luoghi, onde evitare di causare

incidenti:

in presenza di gas infammabili,

allinterno di ospedali, treni, aerei o

stazioni di rifornimento

in prossimita di porte automatiche o

allarmi antincendio

® Sebbene il presente apparecchio supporti
funzioni di protezione conformi allo
standard Bluetooth per garantire la
connessione sicura durante 'uso della
tecnologia senza fili Bluetooth, a seconda
dell'impostazione la protezione potrebbe
risultare insufficiente. Per questo motivo,
prestare attenzione durante le
comunicazioni mediante la tecnologia
senza fili Bluetooth.

® Sony non potra essere ritenuta
responsabile in caso di eventuale
dispersione di informazioni durante le
comunicazioni Bluetooth.

Continua

23



24

IT

® Non ¢ possibile garantire la connessione
con tutti i dispositivi Bluetooth.

- Per la conformita allo standard
Bluetooth specificato da Bluetooth SIG,
Inc. e per 'autenticazione, occorre
disporre di un dispositivo dotato della
funzione Bluetooth.

- Anche se il dispositivo connesso &
conforme con lo standard Bluetooth di
cui sopra, potrebbe non essere possibile
connettere alcuni dispositivi oppure
alcuni di essi potrebbero non
funzionare correttamente in base alle
relative funzioni o specifiche.

- Durante le conversazioni telefoniche
mediante la funzione vivavoce, a
seconda del dispositivo o dell’ambiente
di comunicazione si potrebbero
verificare disturbi.

® A seconda del dispositivo da connettere,
l'avvio della comunicazione potrebbe
richiedere tempo.

Altro

® Non collocare il presente apparecchio in
luoghi esposti a umidita, polvere, cenere o
vapore, soggetti alla luce solare diretta o in
un’auto durante la sosta ad un semaforo.
Diversamente, potrebbero verificarsi
problemi di funzionamento.

A seconda delle condizioni delle onde
radio e del luogo in cui 'apparecchio viene
utilizzato, potrebbe non essere possibile
utilizzare il dispositivo Bluetooth con i
telefoni cellulari.

Se in seguito all'uso del dispositivo
Bluetooth si avvertono dei fastidi,
interromperne immediatamente I'uso. Se il
problema persiste, rivolgersi a un
rivenditore Sony.

Lascolto ad alto volume mediante il
presente apparecchio puo provocare danni
all’udito. Per motivi di sicurezza stradale,
non utilizzare I'apparecchio durante la
guida o in bicicletta.

Durante periodi prolungati di deposito,
non appoggiare oggetti pesanti, né
esercitare pressione sull’apparecchio onde
evitare che si deformi.

Non sottoporre le cuffie auricolari a urti
eccessivi.

Pulire le cuffie utilizzando un panno
morbido e asciutto.

E possibile che le protezioni degli
auricolari si usurino a seguito di periodi
prolungati di deposito o uso.

Per eventuali domande o problemi
riguardanti questo apparecchio non
trattati nel presente manuale, rivolgersi al
pili vicino rivenditore Sony.



Guida alla soluzione dei problemi

Se durante I'uso del presente apparecchio si verificano dei problemi, utilizzare il
seguente elenco di verifica e leggere le informazioni sul supporto del prodotto

disponibili sul sito Web di Sony.

Se il problema persiste, rivolgersi a un rivenditore Sony.

Generali

L'apparecchio non si accende.

= Caricare la batteria dell’apparecchio.

=) Durante la carica, non ¢ possibile
accendere I'apparecchio. Scollegare il
cavo USB dall’apparecchio, quindi
attivare I'alimentazione.

Non é possibile eseguire

I'associazione.
=) Avvicinare ulteriormente 'apparecchio
e il dispositivo Bluetooth.

Non é possibile effettuare la

connessione Bluetooth.

=p Verificare che 'apparecchio sia acceso.

=p Verificare che il dispositivo di
connessione Bluetooth sia acceso con la
funzione Bluetooth attivata.

= La connessione con il dispositivo
Bluetooth potrebbe non venire
memorizzata su questo apparecchio.
Stabilire la connessione Bluetooth dal
dispositivo Bluetooth verso il presente
apparecchio subito dopo il
completamento dell’associazione.

=) ]| presente apparecchio o il dispositivo
di connessione Bluetooth & impostato sul
modo di attesa.

= La connessione Bluetooth ¢ stata
terminata. Stabilire di nuovo la
connessione Bluetooth (durante I'ascolto
della musica: vedere a pagina 16,
durante una conversazione telefonica:
vedere a pagina 19).

Audio distorto

=p Verificare che il presente apparecchio
non sia soggetto a interferenze
provenienti da una rete LAN senza fili,
da un altro dispositivo senza fili a
2,4 GHz o da un forno a microonde.

La distanza di corrispondenza

€ breve (I'audio salta).

=) Se in prossimita dell'apparecchio sono
presenti dispositivi che generano
radiazioni elettromagnetiche, ad esempio
una rete LAN senza fili, altri dispositivi
Bluetooth o un forno a microonde,
allontanare I'apparecchio da tali sorgenti.

=p Puntare 'antenna dell’apparecchio
(pagina 23) in direzione del dispositivo
Bluetooth. Verificare che la
comunicazione non sia bloccata da
eventuali ostacoli.

L’apparecchio non funziona

correttamente.

=) Azzerare 'apparecchio. Questa operazione
non comporta l'eliminazione delle
informazioni relative all’associazione.

Inserire un piccolo oggetto appuntito,
come uno spillo o simili, all'interno del
foro, quindi spingere fino ad udire uno
scatto.

Continua 1
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Durante la carica

Non é possibile effettuare la

carica.

=) Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati in modo saldo
mediante il cavo USB.

=) Verificare che il computer sia acceso.

=) Verificare che il computer non si trovi
nel modo di attesa o di sospensione.

Il tempo di carica é

eccessivamente lungo.

=p Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati direttamente e
non attraverso un hub USB.

L’apparecchio non viene

riconosciuto da un computer.

=) [l cavo USB non ¢ collegato in modo
corretto alla porta USB del computer.
Collegare di nuovo il cavo USB.

=) Verificare che 'apparecchio e il
computer siano collegati direttamente e
non attraverso un hub USB.

=) Potrebbe essersi verificato un problema
con la porta USB collegata del computer.
Effettuare il collegamento a un’altra
porta USB, se disponibile.

=) Se si verificano casi diversi da quelli
menzionati sopra, provare di nuovo a
eseguire la procedura di collegamento
USB.

Durante l’ascolto della
musica

Assenza di audio

=) Verificare che il dispositivo Bluetooth sia
acceso.

=) Non ¢ stata effettuata la connessione
A2DP Bluetooth tra 'apparecchio e il
dispositivo Bluetooth. Effettuare il
collegamento A2DP Bluetooth
(pagina 16).

=p Verificare che la musica venga riprodotta
tramite il dispositivo Bluetooth.

=p Verificare che il volume dell’apparecchio
non sia regolato su un livello
eccessivamente basso.

=p Alzare il volume del dispositivo
connesso, se necessario.

=p Effettuare di nuovo I'associazione del
presente apparecchio e del dispositivo
Bluetooth (pagina 12).

Livello audio basso

=p Alzare il volume sul presente apparecchio.

=) Alzare il volume del dispositivo
connesso, se necessario.

Audio di scarsa qualita

=p Regolare la connessione Bluetooth sul
profilo A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) qualora sia impostato
il profilo HSP (Headset Profile).

Durante la riproduzione I'audio

si interrompe di frequente.
=» [ possibile che le condizioni di ricezione
del presente apparecchio diventino instabili

a causa di una errata corrispondenza

dell’'impostazione della velocita di

trasmissione per la musica trasmessa dal

dispositivo Bluetooth e 'ambiente nel quale
viene utilizzato l'apparecchio. *!

Terminare la connessione A2DP

Bluetooth mediante il dispositivo

Bluetooth. Mentre 'apparecchio &

acceso, tenere premuto B per circa

7 secondi per ridurre il valore

dell'impostazione della velocita di

trasmissione ricevibile. **

*! La velocita di trasmissione & un valore
numerico che indica la quantita di
dati trasmessi al secondo. In genere,
maggiore ¢ la velocita di trasmissione,
migliore sara la qualita audio.
Sebbene il presente apparecchio sia in
grado di ricevere file audio a velocita
di trasmissione elevata, in base
all’ambiente d’uso, & possibile che si
verifichino interruzioni dell’audio.



*2 Al termine dell’operazione di
impostazione della velocita di
trasmissione, I'indicatore (blu)
lampeggia una volta. A seconda
dell’ambiente d’uso, & possibile che le
interruzioni dell’audio non vengano
ridotte mediante le operazioni di cui
sopra. Per ripristinare le impostazioni
originali, tenere di nuovo premuto
> per circa 7 secondi. L'indicatore
(blu) lampeggia due volte.

Durante le chiamate

Non é possibile udire la voce

dell'interlocutore.

=p Verificare che il presente apparecchio e
il telefono cellulare Bluetooth siano
accesi.

=p Verificare la connessione tra
I'apparecchio e il telefono cellulare
Bluetooth. Effettuare di nuovo una
connessione Bluetooth (HFP o HSP)
(pagina 19).

=p Verificare che il telefono cellulare
Bluetooth sia impostato per 'uso con
questo apparecchio.

=p Verificare che il volume dell’apparecchio
non sia regolato su un livello
eccessivamente basso.

=) Alzare il volume del telefono cellulare
Bluetooth connesso, se necessario.

=) Se si sta ascoltando la musica mediante
il presente apparecchio, arrestare la
riproduzione, premere il tasto
multifunzione, quindi iniziare la
conversazione.

Livello audio dell'interlocutore

basso

=) Alzare il volume sul presente
apparecchio.

=p Alzare il volume del telefono cellulare
Bluetooth connesso, se necessario.

Inizializzazione
dell’apparecchio

E possibile ripristinare il presente
apparecchio sulle impostazioni
predefinite (ad esempio,
I'impostazione del volume) ed
eliminare tutte le informazioni relative
all’associazione.

1 Sel'apparecchio é acceso,
tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
spegnerlo.

2 Tenere premuti
contemporaneamente il tasto
POWER e il tasto multifunzione
per circa 7 secondi.

L’indicatore (blu) e I'indicatore
(rosso) lampeggiano insieme
quattro volte, quindi 'apparecchio
viene reimpostato sui valori
predefiniti. In questo caso, tutte le
informazioni relative

all'associazione vengono eliminate.
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Caratteristiche tecniche

G li *3 Codec: formato di conversione e di

enerali . ) A
compressione dei segnali audio

** Codec sottobanda

*5 L’accessorio opzionale non ¢ disponibile
in alcune aree.

Sistema di comunicazione

Specifica Bluetooth versione 2.1 + EDR
(Velocita di trasmissione dei dati potenziata)
Trasmissione

Specifica Bluetooth Power Class 2

Di: ima di ¢

Linea d’aria: circa 10 m**

Banda di frequenza
Banda da 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz)

Metodo di modulazione
FHSS

Profili Bluetooth compatibili*?

A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile)
HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Codec supportati**
SBC*', MP3

Metodo di protezione del contenuto
supportato
SCMS-T

Gamma di trasmissione (A2DP)
20 - 20.000 Hz (frequenza di
campionamento 44,1 kHz)

Accessori in dotazione

Cavo USB (¢) (1)

Istruzioni per I'uso (il presente documento)
(1)

Accessorio consigliato

Alimentatore CA per carica USB: AC-U50A
(non in dotazione)*®

*! La gamma effettiva varia in base a fattori
quali ostacoli tra i dispositivi, campi
magnetici in prossimita di forni a
microonde, elettricita statica, sensibilita di
ricezione, prestazioni dell’antenna, sistema
operativo, applicazione software e cosi via.

*2 T profili standard Bluetooth indicano lo
scopo della comunicazione Bluetooth tra i
dispositivi.



Cuffie auricolari

Alimentazione

3,7 V CC: batteria ricaricabile agli ioni di

litio incorporata

Peso
Circal25g

Consumo energetico nominale
1,3W

Ricevitore

Tipo

Open air, dinamico
Unita pilota

30 mm, tipo a cupola
Risposta in frequenza
14 - 24.000 Hz
Microfono

Tipo

Condensatore a elettrete

Caratteristica direzionale
Omnidirezionale

Gamma di frequenze effettive
100 - 4.000 Hz

Temperatura di utilizzo
Da0°Ca45°C

Requisiti di sistema per
la carica della batteria
tramite il collegamento

UsB

Personal Computer con uno dei seguenti
sistemi operativi preinstallato e dotato di

porta USB:

Sistemi operativi

(se viene utilizzato Windows®)

Windows® 7

Windows Vista®

Windows® XP

Home Basic /

Home Premium /
Professional / Ultimate
Home Basic /

Home Premium /
Business / Ultimate
Home Edition /
Professional /

Media Center Edition
(Service Pack2 o
successivo) /

Media Center Edition
2004 & 2005 (Service
Pack2 o successivo)

(se viene utilizzato Macintosh)
Mac OS X (versione 10.3 o successiva),

preinstallato

11 design e le caratteristiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preavviso.
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BHUMAHUE

Ana npepoTepauy BO3rop wnn
nopaKeHUA 3N1eKTPUYECKNM TOKOM He
noasepraiTe annapat BO3AeliCTBMNIO
AOXAA UNK BRaru.

Aﬂﬂ CHU)KEHNA ONacHOCTU Nopa)KeHna
3NEeKTPUYECKNM TOKOM He OTKpbiBaiiTe
Kopnyc ycrpoiicTsa. ina pemoHTa
o6palyaiiTecb TONbKO K

Py

buump ye Ty.

He yCTaHaBHV[BaﬁITC 9TOT ammapar B
M30/IMPOBAHHOM IIPOCTPAHCTBE, HAIIPUMED,
B KHIDKHOM IIKaQy UM BO BCTPOEHHOI
Mebenn.

He nopgsepraitre 6arapeio (6aTapeitHblit
6710K M/ YCTAHOBJ/IEHHYIO 6aTapero)
Ype3MepHOMY HarpeBaHMIO, HAIpIMep, He
OCTaB/IAliTE HA JIONITOE BPeMs TOj
COTTHEIHBIMI TydaMI, PAZIOM C OTHEM I T. II.

VI36bITOUHOE 3BYKOBOE JAaB/IeHNE TIPH
TIPMMEHEHUY HAyIIHMKOB MOYKET BbI3BaTh
TIOTEPIO CITyXa.

Mapka u norotun Bluetooth siBnsorcst
cobcTBeHHOCTBIO Koprioparyu Bluetooth
SIG, Inc. 1 ncnonb3yoTCA KOpHopanmeit
Sony 10 TUIeH3NH.

Microsoft, Windows 1 Windows Vista
ABJIAIOTCA 3aPETYCTPUPOBAHHBIMU
ToBapHbIMu 3HaKamu Microsoft Corporation
B CIIIA u/wnm gpyrux crpaHax.

Macintosh u Mac OS ABIAI0OTCA TOBapHBIMM
sHakamu Apple Inc., 3aperncTpupoBaHHBIMU
B CIIIA n/umm pyrux cTpaHax.

TTuieHsns Ha TEXHOMOTHIO 3BYKOBOI
koznpoBku MPEG Layer-3 1 maTeHTsI
nonydena ot Fraunhofer IIS u Thomson.

,E[pyrne TOBapHbIE 3HAKM U TOPrOBBIE
Has3BaHUA ABIAKTCA TOBAPHbIMU 3HAKaMU 1
TOPTOBBIMU HAa3BAHUAMM UX
COOTBETCTBYIOIINX B/IaJI€IbIIEB.

MpumeuaHune ana nokynartenei.

Cnepyouy; dor P
TONbKO ANA 060pyAOBaHNA,
npopaalowerocs B CTpaHax, rge
AencTBYIOT AupeKTMBbI EC

IIpousBoguTeNeM JaHHOTO YCTPOICTBA
ABnAeTca Kopropamus Sony Corporation, 1-7-
1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075 Japan.
VNONMHOMOYEHHBIM IPEICTABUTEIIEM IO
anekTpoMaruuTHoit coBmectumocti (EMC) n
6€30TaCHOCTI M3MENS ABNAETCA KOMITaHMsA
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Germany. ITo Bommpocam
06CTY)KIBAHNUA M TAPAHTUM OOPaIIAliTECh IO
aj[pecam, yKa3aHHBIM B COOTBETCTBYIOLIUX
JIOKYMeHTaX.



BecnpoBoaHble cTepeoHayWHUKN
CpenaHo B TannaHge

Wsrotosutens: Coxu KoprnopeniwH
Agnpec: 1-7-1 KonaH, MuHaTto-ky, Tokuno
AnoHnAa

YT oTany 0

SN1eKTpuyeckoro n
3N1eKTPOHHOTro
o6opyaoBaHNA (AUpeKTBa
NPUMEeHAETCA B CTPaHax
EBpocotosa u gpyrux
€eBpONencKux cTpaHax, rae
AeNCTBYIOT CUCTEMBI
paspenbHoro c6opa
0TXOA0B)

JIaHHBIiT 3HAK HA YCTPOVICTBE MM €I0
YIIaKOBKe 0603HAYaeT, 4TO JAHHOE
YCTPOIICTBO HeMb3sl yTHIU3UPOBATH BMECTe
¢ mpounmu 6pIToBBIMU OTXOfaMI. Ero
CTIefyeT CAATh B COOTBETCTBYIOLMIT
HPMEMHBII ITYHKT NepepaboTKi
37IEKTPUYECKOTO I 7IEKTPOHHOTO
obopynosarus. HempasuabHas yTummsamis
JAHHOTO M3JE/IA MOXET PUBECTH K
MOTEHIMATbHO HETATUBHOMY BIIMAHMIO HA
OKPYXKAIOIIIYIO CPefly ¥ 37I0pOBbe TTIOfieit,
TIO3TOMY /I TIPeOTBPAIIeHN TTO0GHBIX
TIOCTIE/ICTBIIT HEOBXOTMMO BHIIOTHATD
crelmabHble TPeGOBAHNA O YTUIN3ALINN
aTorO M3, [lepepaboTKa JaHHBIX
MaTepuaIoB MOMOXKET COXPaHUTh
HpupoHble pecypcsl. [l morydenns Gonee
noapo6HoIt nHpopManuu o nepepaboTke
9TOTO U3/ 06PaTUTECh B MECTHBIE
OpTaHbl FOPOJICKOTO YIPaB/IeHNs, CIyKOy
c60pa GBITOBBIX OTXOJOB WM/ B MATasyH, I7ie
6b1710 IPUOGPETEHO U3IeNIIe.
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Yrunusayma
MNCNONIb30BaHHbIX
3/1eMEeHTOB NUTaHnA
(NpuMeHsAeTcA B cTpaHax
EBpocotosa n gpyrux
esponel?lcxwx CTpaHax, rge
AeNCTBYIOT CUCTEMbI
paspenbHoro c6opa
0TX040B)

JlaHHBIT 3HAK Ha 97IEMEeHTe MUTAHS WK
YIaKOBKe 03HAYAET, YTO SMEMEHT IIUTAHNA,
TIOCTAB/IAEMBIil C YCTPOJICTBOM, HENb3s
YTUIM3UPOBATh BMECTe C IIPOYMMU
6BITOBBIMI OTXOAMM.

Ha HeKOTOpBIX /IeMeHTax MUTAHUA JaHHBII
CUMBOJI MOXKeT KOMOMHIPOBATBCH C
CMMBOJIOM XMMUYECKOTO 37IeMEHTa.
Cumsonst pryti (Hg) wn ceunna (Pb)
YKa3bIBAIOTCH, €C/IN COflepKaHMe JaHHBIX
merayioB Menee 0,0005% (mist pryTin) u
0,004% (1151 CBMHIIa) COOTBETCTBEHHO.
O6ecreunBast IPaBUIbHYIO YTUIM3ALIO
VICIIO/Ib30BAHHBIX 9/IEMEHTOB ITUTAHIIS, BBI
NIpeloTBpallaeTe HeraTMBHOE BIMAHME HA
OKPY>KAIOLIYIO CPeJTy U 3J0pOBbe TIOfIeil,
BO3HMKaIOILIee IIPY HEIIPaBIIbHOIM
yrunusauun. Bropudnas nepepa6orka
MaTepyasIoB, ¥ICIOIb30BAHHbIX IIPK
M3TOTOB/IEHNY 9JIEMEHTOB IIUTAHNUS,
CroCO6CTBYET COXPAHEHMIO IPMPOFHBIX

pecypcos.

TIpu paboTe yCTpOIICTB, A/ KOTOPBIX B
LeNAX 6e301acHOCTH, BHIOTHEHNA KaKMX-
760 HEICTBIIL MM COXPAHeHNA
MMEIONINXCA B TIAMATU YCTPOVCTB JIAHHBIX
Heo6Xo/MMa T10/la4a IOCTOAHHOTO INTAHMS
OT BCTPOEHHOTO 3/1eMeHTa IIMTaHNs, 3aAMEHY
TAaKOTO 37IeMeHTa IUTAHNUSA CTIefyeT
TIPOU3BOUTD TONBKO B
CrielMann3MpOBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPaAX.
7151 IpaBUIBHOM YTUIM3AIINI
MCIOTb30BAHHBIX 3/1EMEHTOB IIUTAHN,
OCTIE MCTeUeHUs CPOKa CITYKOBI, cllaBariTe
MX B COOTBETCTBYIOUIMIA ITYHKT 110 C60Opy
37IEKTPOHHOTO I 37IEKTPIIECKOTO
obopynoBaHus.

06 MCIIOJ/Ib30BAHUU HPO"H/IX 9JIEMEHTOB
NIATaHNUSA, IOXKANYIICTa, y3HaliTe B pasfiene, B
KOTOpOM JaHbI MHCTPYKLU/H/I 110 U3BJICYEHUIO
9JIEMEHTOB MUTAHUA U3 YCTpOiICTBa,
cobmopas Mepsl GesomacHocTu. CraBaiite
MCII0/Ib30BAHHBIE 3/IEMEHTBI IUTAHUA B
COOTBETCTBYIOIME IYHKTHI 110 C60py 1
nepepaéoTl(e MCITIOTb30BAHHBIX 3/IEMEHTOB
TIUTAHNUA.

Jins monmyyenns 6onee nogpo6bHOI
uHGOPMALI O BTOPUYHOI IIepepaboTke
JIAHHOTO U3JIe/IAA U/ UCTIOTb30BAHHOTO
9/IEMEHTa IMTAHUA, nOmaﬂyﬁCTa,
06patuTech B MECTHbIE OPraHbl FOPOICKOTO
yrpanieHus, cayx6y c6opa 6bITOBBIX
OTXOJIOB IJIM B MarasuH, rje 6110
nproGpeTeHo usjenme.
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Yro Takoe 6ecnpoBoaHas TexHonorus Bluetooth?

Becniposopnas TexHonorus Bluetooth®
— 3TO TEXHOJIOTH 6eCIIPOBOJHON
CBA3M C HEOO/IBLINM PAJINYCOM
neiicTBIA, 06ecrednBaoIas
6ecrIpOBOIHOI 0OOMEH JaHHBIMI
MeXy Ln(ppPOBBIMHU YCTPOIICTBAMM,
HanpyMep NePCOHANTbHBIMI
KOMIIbIOTepaMu 1 L)pOBBIMU
kamepamu. Texsonorust Bluetooth
obecreunBaeTr 6eCIIPOBOJHYIO CBA3b B
paauyce npu6mM3uTeNnsHO 10 METPOB.
YCcTaHOBKA CONVHEHNA MEXTY IBYMS
YCTPOIICTBAMU SABJISAETCS OOBIYHOI
3aj1aveli, HO HEKOTOPbIE YCTPOCTBA
MOTYT OJHOBPEMEHHO IIOI/IeP>KIBATD
CBA3b C HECKOJIbKMMM yCTpOﬁCTBaMI/l.
151 mopK/II0YeHNA He Tpebyercs
MCIO/Ib30BATh Kabesib, He TpebyeTcst
TaK)Ke, YTOOBI YCTPOIICTBA OBIIN
o6pallieHbI IPYT K APYTY
COOTBETCTBYIOIVIMM JATYMKAMI, KaK B
cmy4dae ¢ MHGPAKPACHOI TeXHONIOTHEN.
Hamnpumep, Takoe ycTpoitcTBo MOXKeT
MCIOb30BAThCA, KOTIa OHO JIEKNUT B
CyMKe WM KapMaHe.

Cranpapr Bluetooth siBnsiercs
MEX/[HaPOIHbBIM CTaHIAPTOM,
HOJIJ:[CP)KVIBaeMbIM ThICAYaMU
KOMIIaHWIi IO BCeMy MUDY 1
HpV[MeHHeMbIM pa3TH/I‘{HbIMM
KOMITaHVAMM-TIPOU3BOANTEIIAMM.

Cucrema ceasn n
coBMecTuMble npodpunn
Bluetooth sToro ycTpoiictBa
TIpodmnp — 9TO CTAaHZAPTHBII CIIOCO6
(YHKIUMOHMPOBAHMS YCTPOIICTBA
Bluetooth, Mero1ero Te Uau MHbIe
xapakrepuctuki. Hioke ykasaust
Bepcusi u npodunu Bluetooth,
[OJfiep)KBaeMble JaHHBIM
YCTPOIICTBOM:

Cucrema cBsA3M:
Crneundukanys Bluetooth Bepcun 2.1 +
EDR*!

Cosmectumble poduu Bluetooth:

- A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile) — nepemaya um mpuem
ayMOIAHHBIX BHICOKOTO KavecTBa.
AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile) — ynpasnenue aynmo/
BUZIC0000PYIOBaHMEM — ITay3a,
OCTaHOBKa, 3aITyCK BOCIPOU3BE/ICHN,
YIIpaBIIeHie TPOMKOCTDIO I T. II.

- HSP (Headset Profile)** — pasrosop 1o
renedony/ynpapnenue TenedoHOM.
HFP (Hands-free Profile)*? — pasrosop
10 Tenreony/ynpasnennue TenedhoHOM ¢
IOMOIIIBIO0 TAPHUTYPBL.

*

VBenudeHHas CKOPOCTb Ilepefadn
JAHHBIX

HPM MCII0/Ib30BAHUU MOGI/I}TbHOrO
tenedhoHa, mopepxupatoero Bluetooth
u o6a npopuns HFP (Hands-free Profile)
u HSP (Headset Profile), ycranosure
npo¢unb HFP.

x

Mpumevanusa

® JIns npumenenus dyukuun Bluetooth
C/IefyeT YCTAHOBUTD Ha TIOAKII0YaeMOM
ycrpoiictse Bluetooth Tot xe npodurs,
YTO U Ha JJAHHOM YCTPOJICTBE.

Taxoke obparyTe BHUMaHIE Ha TO, YTO
bYHKIMY YCTPONICTB, MMEIOLIMX PA3HbIE
XapaKTePUCTUKIM, MOTYT PasIn4aTbCs
JaXKe IIPY HAIMYUY OJMHAKOBBIX
npodureii.

Bo Bpemst pasroBopa 110 Tenedony mim
NPOC/yIMBAHMSA MY3bIKY Hab/IofaeTcst
He6o/IbIIas 3ajiepKKa BOCIIPOM3BEIeHIA
3BYKa JaHHBIM YCTPOIICTBOM I10
CPaBHEHMIO C BOCIIPOM3BE/ICHIEM 3BYKa
ycrpoiictsoM Bluetooth; sta saepxka
06'bACHAETCA 0COOEHHOCTAMM
6ecripoBogHOIT TexHONMOrMY Bluetooth.



MosapaBnaem c nokynkon!

Brrarogapum 3a OKyIIKY 6eCIIpOBOLHOI cTepeoDOHIIeCKOlt TapHUTYpBI Sony. B

9TOM YCTPOIICTBE UCIIONb3YeTCs GecrpoBofHas TexHosorus Bluetooth.

® MysbiKajIbHble CTepeopOHIIECKIe IPOUTPBIBATENN 1 MOOUIbHBIE Tee(OHBI
Bluetooth m03BOAIOT HACTAKAATHCS My3BIKOI 1 BCEMI TIPENMYIIeCTBAMI
6ecrpoBOJIHOI TEXHOMOTMI.*!

® BCTpOeHHDI MUKPO(OH TT03BOJIAET UCIIONb30BATh FPOMKYIO CBSA3b /IS
pasroBopa 110 TenedoHy ¢ moppuepxkoit Bluetooth.**

® Uepes coepmuenne Bluetooth MOXHO AMCTaHIMOHHO YIPAB/IATH MY3bIKaIbHBIM
[IPOUTPHIBATETIEM, BBIIIONHsA OCHOBHBIE OTepaliiy (BOCIIPOU3BENeHIE,
OCTaHOBKa M T. I1.).*?

® Bluetooth sepcun 2.1 + EDR** 111 mepefjaun ayiIOCUTHa/Ia BHICOKOTO
KadecTBa ¢ 60/1ee HUSKMUM yPOBHEM IIOMeX, MEHbIIIel OTpebIsieMoit
MOIIHOCTBIO 1 YIOGHBIM COeMHEHIEM.

® Oynxuus nepesapsanku USB.

® OyHKUMM TOJABIEHNA IIyMa ¥ HEMTPaIM3aliuy 9xa, obecriednBaonie
[IPEBOCXOJHOE Ka4eCTBO 3BYKa IIPJ PasrOBOPe II0 TelledOHY.

JlononHuTeNbHbIE CBeieHNs 0 6eCripoBOfHOI TexHONnormn Bluetooth cm. Ha cTp. 6.

)

Y

A;\‘ MpocnylimBaHme My3bIKu

Pasrosop no TenedoHy .

*1 Tloakmo4eHHOe ycTpoiicTBo Bluetooth pomkHo noppepsxusats mpoduns A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

*? TlopkmoyeHHOe yCTpoiicTBO Bluetooth pomxuo noppepsxusats npoduns HFP (Hands-free
Profile) win HSP (Headset Profile).

*3 Tlopkmo4yeHHOe ycTpoiicTBO Bluetooth pomxkuo nopgepsxusats npoduns AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile).

** YBenuueHHas: CKOPOCTD Iepefaun JAHHBIX RU



3 wara ansA nogrotosku ¢pyHkuum Bluetooth

N

-
CornacoBaHue

Chauara cliefyer B3AMMHO 3aperncTpipoBarts (“cornacosars”) ycrpoiictso Bluetooth (Mo6umbHbit Tenedon
I T. 1) 1 iaHHOe YCTpoiicTBo. [Tocrie YCTaHOB/EHIS COIIACOBAHIA €T0 He TpeGyeTcs BHIIONHATD IOBTOPHO.

MobunbHbIi E
TenepoH BbecnposoaHan
Bluetooth mobile ] » « cTepeodoHNYecKas
phoneuT.n. & c rapHUTYypa

L ornacoBaHue > Crp.12-13

npocnyumsarme My3bIKN BbinonHeHwe BbI3OBOB
e e
CoepviHeHue Bluetooth CoepviHeHue Bluetooth

Vcranosure coennnenne Bluetooth
¢ moMo1bio ycrposicrsa Bluetooth.

CoegnHeHne

.

m >Cp.16 CoegunHeHne
— | €2
L ')C'rp.19-20)

IIput BKITIOUeHIH JAHHOTO YCTPOICTBa
OHO aBTOMATIUeCKI! HAYIHAET
YCTAHABNUBATH COCMMHEHIE C
PACTIO3HAHHBIM MOOM/TBHBIM TeMepOHOM.

( MpocnywmsaHne Mysbiku
Moxxno TIPOCTyMINBAaTh MY3BIKY,
BOCIIPOM3BOVIMYIO Ha YCTPOJICTBE
Bluetooth.

Ha pannom ycTpoiicTse 1OCTYIHBI
GYHKLVM BOCTIPOV3BENIEHN,
OCTaHOBKY VIV T1ay3Bl.

Mysbika

2 Crp.17-18
Y,

-

PasroBop no rene¢oHy
MOXHO BBITIONHATS 1 TIPUHMMATD BbI3OBBI,
BDINOTHAA ONIEpALINIL HA 9TOM yCTpOi{CTB&

r

onoc
3 Crp.21-22

J




HAYA/O PABOTbI

Pacnono)xeHne n HasHa4YeHne 3JIeMEeHTOB

[1] FonosHoii 06pyy . MHorodyHKunoHanbHas
[2] Neebiit 6nok (D) KHonKa
CIIy>XUT [Is1 YIIpaB/IeHust
Kuonka PAIRING Pas/INIHBIMU QYHKLMSAMY
[4] KHonkm VOL (rpomMKOCTb) +%/~ BbI3OBA.
[5] UnankaTop (cnHwii) (9] Npasbiii 6nok (®)
Cry>xut jyis MHAMKALMY Knonka POWER

COCTOAHMA CBA3U JAHHOTO 6710Ka.

or ( ) MukpodoH
HAMKaTOp (KpacHbIii
CIIy>KnT [/1s1 MHAMKALUY @ Pasbem USB (Y)

COCTOSIHMSA TTUTAHUSA JAHHOTO \E‘ KHonka RESET

6710Ka. .
* Ha 9TOM KHOIIKE MMEETCA TaKTU/IbHAA

Mepekniouatenn TOuKa.
Vicnonbayercs iy yIpasieHus
PpasMIHBIMY QYHKIVAMI IPY
MIPOCTYIINBAaHUN MY3bIKI.
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3apsapgKa ycTponcrea

B yCTpOI?’ICTBe MIMEETCA INTUEBO-MIOHHAA aKKYMY/IATOPHAA 63Tap€}1, KOTOpYIO
CHIeNyeT 3apAAUTD II€pe/] IIEPBLIM MUCIIOTb30BAHNEM.

1 Otkpoiite kpbilwKy pasbema
USB ({).

2 nMopacoepunnTte npunaraembii
ka6enb USB () k panHomy
YCTPOIWCTBY, 3aTeM
noAKAIouNTe ApYyroi KoHew,
Kabens K KomnbloTepy.

IIpu IOAK/TIOYEHNY BO3bMUTE
pasbeM Tak, YTo6b1 MeTKa Y 6bima

HaIpaB/ieHa B HY)KHYI0 CTOPOHY,
KaK yKa3aHO Ha PUCYHKe, 3aTeM
BCTaB/IANTE Pa3beM.

3apsAfKa HAYMHAETCA TIPU
TIOAK/TIOYEeHNN JAHHOTO
YCTPOJICTBa K KOMIIBIOTEPY.
Y6emurech, 4TO 3aropaeTcs
MHAMKATOp (KpacHblIit). 3apsiaka
3aBepIIaeTCs IPNOIN3UTETHHO
yepes 4 4aca*, ¥ MHAUKATOP
(KpacHbIiT) aBTOMATUYECKN
BBIK/TIOYAETCA.

* BpeMs 3apA[KM IOTHOCTBIO
paspskeHHOIT Gatapen.

Mpumevanusa

® Ecnu JlaHHOE YCTPOJICTBO He
TIPUMEHAIOCH B TEYEHUN
TIPOJO/XKUTENLHOTO BPEMEHM, MOXKET He
3aropeThCs MHANKATOP (KPAacHBIIT), KOTzja
noakoyaercs Kabenb USB s sapsaaku
TaHHOTO YCTPOJicTBa. B aTOM crydae He
orcoeguusiiTe Kabenb USB oT sToro
YCTPOIICTBA ¥ IOJOXKNUTE, TTOKA He
3arOpUTCs MHAMKATOP (KPACHBIIT).

® Korpa 3akpbiBaere Kpbiiky pasbema USB
(¥) mocre 3apsAKY, TOMTHOCTDIO BOXXMIUTE
KPBIIIKY, TI0Ka BECh BBICTYII He GyzeT
BCTaBJIeH.

® CBefleHNs O CUCTEMHbIX TPeOGOBaHMAX K
NepCOHANTbHOMY KOMIIBIOTEDY,
crocobHOMy obecIiednThb 3apsnKy Garapen
¢ nomombio USB, cM. B paspene
“TexHudeckue xapakrepuctuxu” (cTp. 29).

CoseTbl

® Ecinu kabenb USB nmopkmogaercs K
KOMIIBIOTEPY, KOT/ja JAHHOE YCTPOJICTBO
BKJIIOYEHO, JAHHOE YCTPOIICTBO
ABTOMATMYECKY BBIK/TIOYAETCA.

® JIn1s1 3apsANKY YCTPOJCTBA OT CETeBOit
PO3eTKH TIePeMEHHOTO TOKa ClIeflyeT
npumenATb USB-3apsanHblit afanTep
nepemenHoro Toka AC-U50A (mpopaercst
OT/IeNbHO*). [IOTIOTHNUTEIbHbIE CBEEHMS
CM. B PyKOBOJICTBAX, puaaraembix K USB-
3apsAIHOMY afjalTepy [epeMEeHHOTO TOKa.

® YCTpOIICTBO He MOXET ObITh BKTIOYEHO BO
BpeM: 3apAMIKHU.

* YKasaHHas Bbllle JJOTIOTHUTE/IbHAS
TIPUHAJIEKHOCTD He IOCTAaB/IAETCS B
HEKOTOpbIE PErMOHBL.



BHumanue!

Ecnmu Bo BpeMs 3apAaKM yCTPOMICTBOM

06HapY>KMBAIOTCS HETIONAAKMU, MOXKET

HIOTACHYTb MHMKATOP (KPacHbIi),

XOTS 3apsAJIKa He 3aBeplleHa.

9TO MOXKET OBITH BHI3BAHO

CIIeAYIOIIMMIU 0OCTOATETbCTBAMM:

- Temmneparypa okpysxarolieit cpefibt
BopIxozuT 3a mpepensl 0 °C - 40 °C.

- Bosuuka Hemomagka ¢ 6aTapeert.

B aTOM CIIydae BBIOHUTE 3apSAKY
IIOBTOPHO, KOT/Ia TeMIiepaTypa 6yfer
HAXOJUTbCS B IIpefie/iaX YKa3aHHOTO
BbILIIE Mana3oHa. Ecim npobiema He
yCTpaHseTcst, 06paTuTech K
6mkariiemMy auepy Sony.

Mpumevanna

® Ecnu 6atapest jonroe Bpems He
UCTIO/B3YeTCs, 3apsif; 6aTapen MoKer GbicTPo
JCCAKATD, OIHAKO IIOC/TE HECKOTIBKUX
TPOLEJTYp 3apATKU NPOIO/KUTENILHOCTD
paboThl GaTapen yBeTUUUTCA.

Ecmu mpopio/mkuTenbHOCTD paboThl
BCTPOEHHOIT HaTapent CHIDKAeTCA
HAIo/IOBNHY, 6aTapelo criefiyeT saMeHnTb. [To
BOIIPOCY 3aMeHbI aKKyMYIATOPHOI 6aTapen
obpamaiitech K 6moKaiiiemy funepy Sony.
He nonyckaiire Bospeitcteusa
9KCTPEMATbHbIX TEMIIEPATYP, IPAMbBIX
COJIHEYHDIX JTy4ei, BIayKHOCTH, TTeCKa,
TBIIM M MeXaHW4ecKux yaapos. He
OCTaB/IAlTe YCTPOIICTBO B aBTOMOGMTTE,
NPUITAPKOBAHHOM B COJTHEYHOM MecCTe.
IIpumensiiTe TONBKO MpuUIaraeMblit
kabenp USB. He mcrionp3yiiTe HUKaKiux
npyrux ka6eneit USB.

Ecnu KOMIIbIOTEp NIEPEBOAINTCA B PEKUM
rubepHaLyi B TO BpeMs, KOT/Ia YCTPOIICTBO
TIOJ[K/TIOYEHO, 3aPA/IKA HE 3aBePIIAeTCs
HOKHBIM 06pasom. ITpoBepbTe napameTphl
KOMITbIOTEPA TIepef BHIIIOMHEHMEM
sapsakit. ViupmkaTop (KpacHbri)
ABTOMATMYECKM BBIKIIOYAETCH, JIKe eCln
KOMITBIOTED TIEPEBOAMTCA B PEXKIUM
rubepHanuu. B 5T0M cyyae BHIIONTHUTE
3apAAKY YCTPOJCTBA IIOBTOPHO.
IIpumensiiTe TONMBKO MPUIAraeMblit
kabenb USB u nopk/ovaiite ero
HENOCPE/ICTBEHHO K KOMIIBIOTEPY.
3aps/iKa He BBIIOMTHACTCA JO/DKHBIM

06pasoM NPy HENPSAMOM COE/JVHEHNH,
TaKoM KaK 4epe3 KoHI[eHTpaTop USB.

AnnuTenbHOCTb NCNONb30BaHNA*

CocToAHune Mpu6n.
ANUTENbHOCTb
NcnosibsoBaHnA

Bpewms npu o6MeHe 13 vac.

JIAHHBIMY (BK/TIOYast

BpeMs BOCIIPOM3BENICHNSA

My3bIKK) (50)

Bpewms B pexxume 200 yac.

oxunanns (1o)

* YKasaHHOe BbIIle BPEMS MOXKET OT/IMYATHCS
VI 3aBUCUT OT TEMIIEPATyPbl OKPY>Katolleit
CpeJibl ¥ yCTIOBUTE SKCIITyaTaL[uu.

MpoBepkKa ocTaBwWweroca
3apapa 6aTapen

Korpa ycTpoitcTBO BBIK/IIOUEHO 1
HaxuMaetcs kHonka POWER, HaunHaer
MUTaTh MHEMKATOP (KpacHblit). MoxHO
OIIpefie/INTb OCTABIUMIICA 3apsi GaTapen
10 KOJIMYECTBY MUTAHMIT MHANKATOpa
(kpacHoro).

NnavkaTop CocrosiHne

(KpacHbIi)

3 pasa TTonnbrit 3apsy

2 pasa Cpeanit ypoBeHb
3apsAma

1 pas Huskwit yposenb sapssia
(Tpebyercs sapsiKa)

Mpumevanne

HeB03MOXXHO IPOBEPUTH OCTABIIMIIC
3apsj 6aTapen Moc/e BKIOUEHNA
YCTPOJCTBA MM BO BPeMs COT/IACOBAHMS.

Korpa 6aTtapes NofHOCTbIO paspsXKeHa
VInaukaTop (KpacHblit) aBTOMATIHIECKI
HauIHAET MeJI/IEHHO MUTaTh.

Korpja 6atapest OMHOCTBIO paspsiKaeTcs,
PasgaeTcs 3ByKOBOV CUTHAM M YCTPOJCTBO
ABTOMATMYECKM BBIK/TIOYAETCA.

1
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CornacoBaHue

Yr1o npepcraBnser
cobom cornacoBaHune?

Ycrpoiicrsa Bluetooth fo/mKHbI GbITh
“cormacoBaHsl” APYT C APYTOM
sapanee. Ecmu ycrpoiicrsa Bluetooth
COT/IACOBAHbI, BBITIOTHATH
Cor/IacoBaHye IIOBTOPHO He
TpebyeTcs, 3a UCK/II0YeHneM
CNIe[yIOIINX CITydaeB:
® JHdopMaiys 0 COrTacoOBaHUM
yHAazeHa mocjae peMOHTa 1 T. 0.
® JlaHHOE yCTPOIICTBO COITTACOBAHO C
9 nnu 6onee ycrposictBamu. [lanHOe
YCTPOICTBO MOXeT OBbITh
COITIACOBAHO MAKCUMYM C
8 ycTpoiicTBamu; B cydae
COI/IACOBAaHMA HOBOTO YCTPOICTBA
IOCTIe COTTTACOBAHMS JTaHHOTO
ycTpoiicTBa ¢ 8 ycTpolicTBaMu,
YCTPOJICTBO, HOCTIEIHEE
MIOZIK/TI0OYeHIEe KOTOPOTO ABJIAETCS
CaMBIM PaHHUM CPefiu
8 COrmacoBaHHbIX YCTPOJICTB,
3aMeHAETCS HOBBIM.
VpaneHa nupopmanus o
Pacro3HaBaHMM JAHHOTO
YCTPOJICTBA Ha TIOJK/II0YaeMOM
YCTpOJICTBE.
JanHOe yCTpOiiCTBO
uHNnMamsupyercs (crp. 27).
Ypansercs Bcsa mHGopMaLys o
COITIACOBAHMM.

Mpoueaypbl
cornacoBaHus

1 Nomecrtute ycrpoiicteo
Bluetooth Ha paccToOAHUMN He
6onee 1 M OoT faHHOTO
ycTpolicTBa.

2 Haxmute n ypepxmsaiite

HaxkaTon KHonKy PAIRING B
TeueHue 2 ceKyHp unm 6onee
ANA Nnepexofa B pexum
0XUNAAHNA cornacoBaHus,
Korpa AaHHOe YCTPOCTBO
BbIKJIIOUYEHO.

VIHpuKaTop (CMHMIT) ¥ MHAUKATOP
(KpacHBIiT) OFHOBPEMEHHO MUTAIOT
1 G/I0K TIEPEXOANT B PEXKUM
COI/IaCOBaHMsL.

|

S
-~ 7‘2\‘\

Mpumeuanue

Ecmu cornacoBanye He BBIIIONHAETCA B
TedeHune NpUGIM3UTENbHO 5 MUHYT,
PEeXMM COITTacOBaHMsA OTMEHAETCA U
YCTPOJICTBO BBIK/TIOYAETCA. B aTom
CTyJae HaYHNUTE BBITIOTHEHNE
nporeaypsl ¢ mara 1.



3 BbinonuuTe npoueaypy

CornacoBaHusA Ha yCTPoOICTBe
Bluetooth pna pacnosHaBaHusA
AaHHOrO yCTpolicTBa.

Ha pucmitee ycrpoiicrsa Bluetooth
TIOSAB/IAETCS CIIVICOK
00HapY)XeHHBIX YCTpOICTB. [JaHHOE
YCTPOIICTBO OTOOpAXKaeTCA KaK
“DR-BT101”. Ecnmu uHguKanmus
“DR-BT101” He oTo6pakaercs,
MOBTOpUTE C mrara 1.

Mpumeuanna

® J[onoIHUTeIbHbIE CBELEHVSI CM. B
PYKOBOJICTBE I10 9KCILTyaTaluu,
TIPU/TaraeMoM K YCTPOJCTBY
Bluetooth.

Jl1st cormacoBaHusi C yCTpoNiCTBOM
Bluetooth, He 0TOGPAXAIOIINM CIIMCOK
0GHAPY)KEHHBIX YCTPOICTB N He
UMEINUM OUCIVIEA, YCTAHOBUTE Ha
060MX YCTPOIICTBAX — JAHHOM
ycrporictBe u ycrpoiictse Bluetooth
— PEXUM COI/TacOBaHMA. B atom
Cmy4ae, €C/ii B Ka4eCTBE KOJla CBA3N
Ha ycTpoiicTse Bluetooth sajano
3HaveHue, OTIM4HOe ot “0000”,
cormacoBaHme C JaHHBIM yCTpOﬁCTBOM
HEBO3MOJXXHO.

Bbi6epuTe “DR-BT101” Ha
Auncnnee ycrpoiicrsa Bluetooth.

Ecnu Tpe6yeTtca BBOA KoAa
CBA3N* Ha Ancnnee yCTPoncTea
Bluetooth, BBegute “0000”.

CornacoBaHne 3aBepIIaeTcs, KOIrma
MHAUKATOP (CUHUIT) MEJIEHHO
muraer. Ha fycriee HeKOTOpBIX
ycrpoiicts Bluetooth
oTobpaxkaeTcs coobLIeHe

Pairing complete” (CormacoBanue
3aBepIIIeHO).

* KOI[ CBA3U MOXKET UMEHOBATbCA

“Kmiou casu”, “PIN-kon”,
“PIN-HOMep” nmu “Ilaponb”.

MpumevaHmne

BOSMO)KHO, KOJI CBA3M HE HOTP€6YCTCH
TIpU MOAKIIOYEHNN HEKOTOPBIX
ycrporicts Bluetooth. JlononHuTenbHble
CBEICHNS CM. B PYKOBO/ICTBE IIO
9KCIUTyaTallM, IIPUIaraéMoM K
ycrpoiictsy Bluetooth.

6 3anyctute coeguHeHne

Bluetooth c ycTpoiicTBa
Bluetooth.

JlaHHOE yCTPOIICTBO 3allOMUHAET
YCTPOJCTBO KaK IOC/IeIHee
nopxmoyeHHoe. Hekotopbie
ycrpoiicrsa Bluetooth moryr
aBTOMATMYECKM MOJIK/TIOYAThCA K
TaHHOMY yCTPOJCTBY 110
3aBEPIIEHNM COTTIACOBAHMA.

CoseTb!

® JIns cormacoBanus € APYruMu
ycrpoiicrBamu Bluetooth mosTopute fns
Ka)kJIOTO YCTpOJicTBa maru ¢ 1 1o 5.

® CaejieHus 06 ypaieHus Beeii
MHPOPMALIMI O COTTIACOBAHMUM CM. B
paspene “VInuumanusaumus ycTposicra”
(ctp. 27).
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Kak HocuTb faHHOe YyCTPOICTBO

1 PacraunTe rapHuTypy, uto6bI
oTperynuposatb ANNHY.

2 Momectute 610K ¢ MeTKoi (O
Ha neBoe yXo, a 610K C MeTKoiA
® - Ha npaBoe, 3aTem
HaleHbTe rapHUTYpY Ha
ronosy.

14
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Mupnkauma ¢yHkuum Bluetooth

: Vinpukatop (cuHmit)

|E] : VInpukaTop (KpacHsrif)

CocrosAHne

0O6pasubl MUraHus

TTonck

B 0—0—0—0—
Rl

CoepuHeHue | CornacoBaHmne

CoepuHeHe BO3MOKHO

Mysbika

Coennenne ———®——O—O——0——0. -
A 00000 —0-
& | HFP/HSP win A2DP
E (oxuzranme npuema
% ay/IMoCUrHa/a) E‘ —_
S
=
E
& | HFP/HSP n A2DP _ —
E (oxupanne npuema
§ ay[IMOCUTHA/IA) E‘ —
©
2
IIpocnymmsanne

ITpocnymmsanne Bo
BpeMsI OXKIJAHNS
Tee()OHHOTO BHI30BA

TenedoH

Bxopsumnit BBI30B

Pasrosop

Boinonnenne BrisoBa Bo
BpEMH BOCHPOMSBC}]EHVU‘(
MY3BIKI

D @ | @D w | @ | ©EE | e
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UCNONb30BAHME YCTPONCTBA

MpocnywmBaHne My3biKku

Knonka VOL +

KHonka VOL -
Krnonka POWER

>/
Mepekniovatens M

rea\ (L

JlaHHOE YCTPOJICTBO IIOMIIepPKMBAET
MeTof 3amuThl JauHbix SCMS-T. 9to
MO3BOJIAET MPOCTYLINBATh MY3bIKY 1
T. IL. C YCTPOJICTBA, TAKOTO KaK
MOOUILHBII TeredOH Man
TepeHOCHOIT TeJIEBU30P,
MOJIIeP>KMBAIOLIETO METO, 3allUThI
naaabix SCMS-T.

Tlepey; Hava/IOM SKCIUTyaTaLUN
YCTPOIICTBa IIPOBEPbTE CIIEAYIOLIIEE.

- Ycrpoiicrso Bluetooth BKmo4eHo.
— BbIno/IHEHO cOrTacoBaHme JAHHOTO

ycTpoiicrsa u ycrpoiicrsa Bluetooth.

- Ycrpoiicrso Bluetooth
HOAfeP)KIBaeT GYHKINIO IIepefaun
My3bIKH (Ipodumb: A2DP*).

1 Haxmure n ygepxusaiite
kHonkKy POWER B TeueHune
NPUGAN3UTENbHO 2 CeKYHA,
Korpaa faHHoe YCTPOIiCTBO
BbIK/IOYEHO.

VHpukaTop (CMHWIT) M MHAUKATOP
(KpacHSIit) BaXAbI MUTAIOT
OJHOBPEMEHHO, 3aTeM 6/10K
BKJTIOYAETCS.

MpumeuaHue

Tlocre BK/TIOYEHMS JAHHOE YCTPOICTBO
ABTOMATHMYECKH [IBITAETCH YCTAHOBUTD
coepuuennue ¢ ycrpoiicrsom Bluetooth,
KOTOPOE MOAK/TI0Yanoch IOCTeHMIT pas,
ucnonb3ys HEP i HSP.

Korpa ¢ moMo1ipio JaHHOTO YCTPOICTBA
He BBIIIOMTHACTCA BbI30B, HE IIePEBOJNTE
Toc/IefiHee MOAKIIOYEHHOE 110 IIPOTOKOMTY
Bluetooth ycrpoiicTBo B cOCTOsIHME
roToBHOCTH K coenuennto HFP wn
HSP. CBejieHns 0 BBITIOTHEHUY VTN
npueMe BbI30Ba BO BpeMst
BOCIIPOM3BEICHNSA MY3BIKH CM. Ha CTp. 22.

2 YcraHoBuTe coepuHeHNe
Bluetooth (A2DP) u3 ycrpoiictBa
Bluetooth ¢ paHHbIM YCTPONCTBOM.

Crioco6b yrpasieHus
ycrpoiictBoM Bluetooth cm. B
IpI/IaraeMoOM K YCTPOJCTBY
PYKOBOJICTBE 0 SKCILTyaTaL{M.

3 HaunuTe BocnpoussefieHne Ha
ycrpolicre Bluetooth.

Coset

Coenunenue Bluetooth A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile) ¢ ycrpoiicrBom
Bluetooth Tak)xe MOXeT YIIPaB/IATHCA C
TTOMOIIIBIO TIEPEK/TIOYaTeNIs Ha JAHHOM
YCTPOIICTBE, 3a MCKTIOYEHIIEM BPEMEHI
BBIIIOTHEHVIA BBI30BA C IAHHOTO YCTPOJCTBA.

Mpumevanusa

® Korja npoc/ylumBaercs MysbiKa Ipu
noAKIIoYeHn ycrpoiicrsa Bluetooth ¢
nomobio HSP (Headset Profile),
KauecTBO 3ByKa He Oy/eT BbICOKMM. Jlst
Y/IydIIeHNs Ka4ecTBa 3BYKa M3MEHNUTe
npoduib coepunenns Bluetooth na A2DP,
BBINOJIHYB HEOOXO/MMBIe OTepaLii Ha
ycrpoiictse Bluetooth.

Ecnu rasHOe yeTpoitcTBO 66110
BBIK/IIOYEHO TIPY YCTAHOBIEHHOM
coeguuenuu A2DP Bluetooth, nns
TOBTOPHOTO YCTAHOB/IEHNS COE/JHEHNs
A2DP Bluetooth BbIIOTHUTE HA TaHHOM
YCTpOJiCTBe OllepaLyy, HauMHasi ¢ wara 1.

* Tloppo6Hee o MpoduAX CM. Ha CTp. 6.



PerynupoBka rpomkocTn

ITpu mpocaymmBaHUM My3bIKK

Haxumaiite kHonky VOL +/- pna

PerynmpoBKy YPOBHSA TPOMKOCTH.

CoseTbl

® JIns psAfa HOAKIIOUEHHbIX YCTPOICTB
TAK)X€ MOXET HOTpeGOBaTbC}I
PerynpoBKa TPOMKOCTY Ha
TIOIK/TIOYEHHOM YCTPOJICTBE.

o rpOMKOCTb LA BBIIIO/ITHEHMA BbI30BA U
TIPOCTYIIMBAaHNUA MY3bIKI MOXKET
PeryInMpoBaThCs He3aBUCUMO. Jaxxe mpu
M3MEHEHNN YPOBHA I'POMKOCTH IIpU
BbINO/THEHNM BbI30BA YPOBEHb I'POMKOCTH
BOCIIPOM3BENIEHNS MY3BbIKI HE
MU3MEHAETCA.

I'Iperau.leHue ncnosib3oBaHnA

1 3aBepwmTe coepguHeHne
Bluetooth, BbinonHus
Heo6xoAvMble onepauuy Ha
yctpolicre Bluetooth.

2 Haxmute u yaepxusaiiTe
Hax<aTon kKHonky POWER B
TeyeHune I1P|/I61'IIII3IIITEI'IbHO
2 ceKyHp.

VIHpuKaTOp (CMHMIT) ¥ MHAUKATOP
(KpacHBIi) 3aroparoTCs
OJHOBPEMEHHO, 11 610K
BBIK/TIOYAE€TCA.

Coser

Ha Hexotropbix ycrpoiicrsax Bluetooth

coexnHenne Bluetooth saBepimaercst

ABTOMATUY€CKU 11O OKOHYaHUN

BOCIIPOU3BENEHUA MY3bIKU.

YnpaBneHve
ayAnoyCcTpomncTBOM
— AVRCP

Ecmu ayamoycrpoiictso Bluetooth,
MOAK/TIOYeHHOE K TaHHOMY
ycrpoiicTsy, nopmepxubaer AVRCP
(Audio Video Remote Control
Profile), To MM MO>KHO yIIpaBIIATb C
MIOMOII[bIO KHOIIOK JJAHHOTO
ycTpoiicTBa.

Cr10co6blI yIIpaB/ieHns YCTPOICTBOM
Bluetooth cM. B mpuaraeMoM K
YCTPOJICTBY PYKOBOJICTBE 110
9KCIUTyaTal UM

Mpumeyanne

Oﬂepaul/ﬂ/l, BBIMO/THAEMbIE ITOAKTIOYE€HHbIM
ycrpoiictBoM Bluetooth ¢ momouipio
JAHHOTO yCTPOi{CTBa, 3aBUCAT OT
TEXHUYIECKUX XapaKTEPUCTUK
TMOJIK/IIOYEHHOTO YCTPONICTBA.

Cocr Bp ocT L 1]
naysbi
Kpatkoe Jonroe
HakaTune HaaTune
| | ® (@)
et /P>l ® ®
(® Hauano Bociponssefenus*!
(@ Ocranoska
® Mpomyck o
C/IeIyIOLLer0/ IIPe/IbIAYIIEero
(@ BricTpoe nepemelienne
BIiepeyi/Hasay*?
CocTosiHMe: B pexnme
BOCnpounsBeaeHvs
KpaTtkoe Honroe
HaXaTtune HaxaTune
| | ® ®
et/ >p ®

MpogomkeHe Ha cneayiowen cTp.
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@ ITaysa*! MpumeuaHue
HeB03MOXHO perynpoBaTh TPOMKOCTD

ycrpoiicrsa Bluetooth ¢ TOMOIIBIO KHOTIOK
@ Tlpomyck o TPOMKOCTH Ha 67oKe.

CreyIolero/ mpeablAyIiero
BricTpoe nepemerenne

BIlepey/Hasay*?

(® Ocranoska

*! TIpu NCrONb30BaHMM HEKOTOPBIX
ycrpoiicts Bluetooth kHonky TpeGyercst
HaXKaTh JIBAK/IBL.

*2 HekoTopsle ycrpoiictsa Bluetooth moryt
He pa6oTaTh.

Mpumeyanue

HeBo3MoXHO perynmpoBaTh IpOMKOCTb
ycrpoiictsa Bluetooth ¢ IOMOIIBIO KHOTIOK
TPOMKOCTM Ha 6110Ke.

Coset

le/( VICIIOZTb30BAHUM HEKOTOPBIX YCTPOﬁCTB

Bluetooth st BbIIOMHEHNUST GBICTPOTO

NepeMEILIEHN BIIEPEN MM Hasa], TPCGYCTCH

BBINOTHUTD CTIEYIOLIYIO MIPOLleypy Ha

JIAHHOM YCTPOJICTBe.

1 Haxmure u yaepxusaiite
Ha)xaToin knonky POWER B
TeyeHne NpnéAN3nNTEeNnbLHO
2 CeKyHpA ANnA BblKno4yeHnA
AAHHOrO YyCTPONMCTBa.

2 Haxmute n ygepxuBaiite
Ha)kaToin KhonKy POWER un
nepeknioyatens (M) B
TeyeHne NnpubnusnTenbHo
7 cekyHA. OgHOKpaTHO Muraet
nHaukatop (cuHui). MosTopHO
BbINO/IHNB NPNBEAEHHbIE
BbilWe npoueaypbl, MOXKHO
c6pocnTb ycTaHOBKY. B 3TOM
cnyvyae MHAUKaTop (cuHMIA)
Muraet aBaxabl.



BbinonHeHne BbI3OBOB

KHonka VOL +

KHonka VOL -
KHonka POWER

®

MHorodyHKLUMOHanbHas
KHOMKa

Ilepex HavaOM 9KCIUTyaTaINIL

YCTpPOJICTBa IIPOBEpPbTE ClIeAyIOLIee.

- Ha Mo6mnpHOM TermeoHe aKTUBHA
¢dynkumsa Bluetooth.

— BbIimosHeHO cormacoBaHue JTaHHOTO
YCTPOJICTBa ¥ MOOIIBHOTO
reneona Bluetooth.

1 Haxmwure u ypepxusaiite
kHonKy POWER B TeyeHmne
Npu6GNN3NTENbHO 2 CEKYHA,
KOraa faHHoe yCTPOoIiCcTBO
BbIK/IOYEHO.

VIHpuKaTop (CMHMIT) ¥ MHAUKATOP
(KpacHBI) ABXIBI MUTAIOT
OJIHOBPEMEHHO, 610K BK/TIOYAeTCs
U TIBITAETCA YCTAHOBUTD
COeIVIHEHNE C TIOCTIENHUM
JCII0/Ib30BABIINMCS MOOVM/IBHBIM
Tenedonom Bluetooth.

CoBet

ITombiTKa yCTaHOBHCHI/IH COCIMHEHMA C
Mo6ubHbIM Tenedorom Bluetooth
OCTAaHAB/IMBACTCA YCTpOMCTBOM 1o
ucredenun 1 MuHyTbL B aTOM Ccrydae
T HOBTOPCHMH TIOTIBITKN yCTaHOBVITb
COeJIMHEHNE HAKMUTE
MHOTOQYHKIIMOHANTbHYIO KHOTIKY.

Ecnu ycTpoincTeo He
nogKn4vaeTca K MOGVIJ'IbHOMy
TenedoHy Bluetooth
aBTOMaTN4YeCKn

MoxxHO YCTaHOBUTD COEAMHEHNE,
BBITOTHMB HEOGXOMMbIE OTepaITii Ha
Mo6unbHOM Tentedone Bluetooth wmm Ha
TAHHOM YCTPOJCTBE /Il COeIMHEHNA C
TIOCTIE/HIM TTOAK/TIOYEHHBIM
ycrpoiicrBoM Bluetooth.

YcTaHoBNeHNe coefiHEeHNA
nyTem BbiNoOJSIHEHUSA
onepauuii Ha Mo6ubHOM
TenedoHe Bluetooth

1 YcraHosute coepunenve
Bluetooth (HFP nnn HSP*) ¢
mo6unbHoro TenedoHa Bluetooth
K JaHHOMY YCTPOIACTBY.

JlononHuTeNbHbIE CBefieHus 06
OIlepaLNsAX CM. B PYKOBOJICTBE,
[IPM/IAraeMOM K MOOUIbHOMY
reneony Bluetooth.

Ha gucnee Mo6umbHOTO
tenedona Bluetooth nosisnsiercst
CIIUCOK PACIIO3HAHHBIX YCTPOICTB.
JlaHHOE YCTPOICTBO
orobpaxaercst kak “DR-BT101”.
IIpu ncrob30BaHUM MOOGUIBHOTO
reneona Bluetooth,
MOfiiep>KUBAIOIIero 06a mpouist
HFP (Hands-free Profile) u HSP
(Headset Profile), ycranoBure
npoduns HFP.

Mpumevanvne

TIpu nopK/I0YeHNIt K MOGUIBHOMY
reneony Bluetooth, He aBnsAmEMycs
MOCIeAHUM ITOJK/IIYAaEMbIM,
YCTaHOBUTE COEAMHEHVE B COOTBETCTBUI
C TIpUBEJIeHHOI! BbIllle IPOLETyPOit.

* [ogpo6Hee o mpodusax cM. Ha CTp. 6.

MpofonkeHue Ha cneaytollei CTp. gy
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YcTaHoBneHue coegnHeHNna ¢
nocsieAHNM NOAKNIOYEHHbIM
ycrpoiictsom Bluetooth nytem
BbINOJIHEHNA onepaunii Ha
AaHHOM YCTPONCTBE

1 Haxmute MHOrodyHKUMOHaNbHYIO
KHOMKY.

OpHOBpEMEHHO HAYMHAIOT MUTATh
MHVKATOP (CHHUIT) M MHEUKATOP
(kpacHsilit), 1 610K BBIIIONHsIET
YCTaHOBJIEHNE COeIMHEHNA B
TevyeHue NpUOIN3UTENBHO 5
CeKYH[I.

MpumevaHmne

Hpm I'lpOC}'l)’LI.I]/IBaHI/IM My3blKl/l C IIOMOUIbIO

JJAHHOTO YCTPOVICTBA HEBO3MOXKHO

ycTaHoBuUTD coeuuenue Bluetooth,

MCHOTIbSyﬂ MHOFO[byHKU,VIOHaTIbHyIO KHOHKY.

BbinonHeHune Bbi3OBa

1 JAnsebinonnenus ebizoBa
MNCnonb3yinTe KHOMKMN Ha
mo6unbHom TenedoHe.

Ecnu Ha ycrpoiictse He crbileH
TOHAJIbHbII CUTHA/I TOTOBHOCTH,
Ha)XMUTE U y/IePKMBaiiTe HaXKaToi
MHOTOQYHKIIMOHATbHYIO KHOIKY B
TedyeHe MPUOIU3UTEIBHO 2 CEKYH.

CoBer

HP]/[ VICIIO/ZIb30BAHNM HEKOTOPBIX

Mo6ubHbIX Tenedoros Bluetooth ps

BBITNIOJIHEHNA BbI30BA MOJKHO IIPUMEHATH

OIMCAHHBIIT HIKe C110C00. JI0NOMHNTETbHbIE

cBefieHNs 06 ONepPaLNsX CM. B PYKOBOJICTBE,

npuiaraeMoM K MoGumbHOMY TeneoHy.

- KOT}I& obmeH JAHHBIMU HE BBIIIOTHACTCA, MOKHO
BBITIOTHUTD BBI3OB C MIOMOIIbIO Cb‘;"HI(LlMI/[
TO/I0COBOTO HaGopa, 1A 4€TO TpeG}’CTC}I Ha)XXaTb
MHOTOYHKIIMOHATbHYIO KHOTIKY.

- Boisos TIOCTIETHETO HaépaHHOI‘O HOMépa MOXXHO
BBITIO/THUTD, HAXKMUMaA MHO]‘OCI)YHKLU/[OHHIII)HYIO
KHOIIKY B TedeHyte PHOM3UTENBHO 2 CeKYH]I.

Mpuem Bbi3OBa
Korna TIOCTYIIA€T BbI3OB, Ha
yCTpOI;[CTBe C/IBIITHA ME/IOAMA 3BOHKA.

1 Haxmute MHorodyHKuMOHanbHyl0
KHOMKY Ha JaHHOM YCTpOIicTBe.

B 3aBUCHMOCTH OT MOOUIBHOTO
TenedoHa BOCIPOU3BOAATCA CIefyioLite
PasmIIHbIe METIOJUN 3BOHKA.

- Menopys 3BOHKA, YCTaHOB/IEHHAS
Ha JIaHHOM YCTPOJICTBE.

- Menopys 3BOHKA, YyCTaHOB/IEHHAS
Ha MOOWIbHOM TetehoHe.

- Menopys 3BOHKA, YCTaHOB/IEHHAS
Ha MOOMIBHOM Tesleh)OHE TONBKO
1 coequuenus Bluetooth.

Mpumeuanne

IIpu rpueMe BbI30Ba IyTeM HAXKATH

KHOIIKM Ha MOOGIIbHOM TeepoHe

Bluetooth nexoTopble TenmedoHbI

Bluetooth MOryT IpHOPUTETHO He

UCII0/Ib30BATH TAPHUTYPY. B aTOM

ClTy4ae TepeBefuTe PasroBOp Ha JaHHOE

YCTPOJCTBO, HaXKaB U y/iep>K1Bas

HaXKaToil MHOrOQYHKI[MOHA/IbHYIO

KHOIIKY B Te4eHue PUOIU3UTENbHO

2 CeKyHJI WIN BBIIIOIHMB HeOGXO/MMble

omepanuy Ha MO6JIBHOM TereoHe

Bluetooth. JlononHuTenbHble CBEAEHNUs

CM. B PYKOBOJCTBE, IIPI/IATaeMOM K

Mo6unbHOMY Tenedony Bluetooth.

PerynupoBKa rpomMmKocTu
Haxxmute knonky VOL+/-.

CoBetbl

. PCI‘YHMPOBKQ TPOMKOCTHM HEBO3MOJKHA, KOTJja
HeT 00MeHa aHHBIMIA.

FPOMKOCT]} JUIA BBITIOTHEHMA BbI3OBa U
HPOCTIYLUI/[BQHI/UI My'abll(l/l MOXeT
perynmupoBaTbCa HE3aBUCHMO. ,H,B.)KC npn
VIBMEHEHIN YPOBHSA IPOMKOCTI IIpK
BOCIIPOM3BE/IEHNA MY3bIKI YPOBEHb TPOMKOCTI
JUIA BBITIOJIHEHMM BbI30BA HE U3MEHAETCA.

3aBepLueHne Bbi30Ba

MoXHO 3aBEpHINTD BbI30B, HAXKaB
MHOTOGYHKIMOHATBHYIO KHOTIKY Ha
TlaHHOM YCTpPOJICTBE.

I'Iperau.leHue ncnosib3oBaHnA

1 3asepunre coeauHenue Bluetooth
CNOMOWbI0 MOBNbHOTO
TenedoHa Bluetooth.

2 Y106bl BBIKNIOYMTb NUTaHNE,
HaXXmMuTe U yAepKuBanTe HaXkaTon
kHonKy POWER B TeueHue
Npn6AN3NTENDbHO 2 CEKYHA,.

VIHpuKaTop (CMHMIT) ¥ MHANKATOP
(KpacHBIi) 3aroparoTcs
OJIHOBPEMEHHO, 11 610K
BBIK/TIOYAETCA.



YnpasneHue
Mo6unbHbIM TenepoHom
Bluetooth — HFP, HSP

DyHKIMM KHOIIOK JaHHOTO
YCTPOJICTBA Pas3INIaloTCs B
3aBUCHMMOCTH OT MOGUIBHOTO
TeneoHa.

I MmobunbHoro Tenedona Bluetooth
ucnoneayercs npodpunp HFP (Hands-
free Profile) munn HSP (Headset
Profile). Ceemenns o
HOAfEP)KIBAEMBIX IPOPUIISIX
Bluetooth cm. B pyKOBOJCTBe,
IpUIaraeMoM K MOGHIBHOMY
tenepony Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

HSP (Headset Profile)

CocrosHne | MHorodyHKuMoHanbHas
KHOMKa
Kparkoe Jonroe
HaKaTue HaXaTue
Pexum — Habop
OXUJAHUA
Vicxopgaumit | 3asepienne | 3aBeplueHne
BBI30B VICXOJIAIIEr0 | MCXOJAIIEro
BBI3OBA*! BBI30BA WJIH
M3MeHeHue
ycrpoiicTa
JUIA BBI3OBA
Ha
rapHUTypy*?
Bxopsiumit Orser —
BBI30B
Bo Bpemsa 3asepurenye | Jismenenne
BBI30BA BbI30Ba*? ycTpoiicTBa
JUIA BBI3OBA
Ha TapHUTYPY

&
Cocrt MuorodpyHku| 1an
KHOMKa
Kpatkoe Jonroe
HaXaTye Ha)KaTne
Pexxunm 3armyck IToBTOpHbIt
OXKUJAHUA TO7I0COBOTO Habop
Habopa*! TOCTIEIHETO
HOMepa
AKTHBH3MPOBAH OrmeHa —
TO/IOCOBON TOJIOCOBOTO
Habop Habopa*!
Mcxopamuit 3aBepuieHne VIameHeHne
BBI30B MCXOJIAIIEr0 | YCTPOIiCTBA
BBI3OBA JULs BBI3OBA
Bxopstummit Ortser Orkas
BBI3OB
Bo Bpems 3asepuienne | VismeHenue
BBI30BA BBI30BA ycrpoiicTsa
UL BBI3OBA

*!I HekoTopbie GpyHKI[MI MOTYT He
MOJIZIeP)KMBATBCS B 3aBUCUMOCTH OT
MobubHOrO Tenedoua Bluetooth.
JlomonHuTebHbIE CBENICHUS CM. B
PYKOBOJICTBE, IPM/TATaeMOM K
MO6UILHOMY TenedoHy.

MoXeT OTINYaThCA B 3aBUCHMOCTH OT
Mo6unbHoro Tenedona Bluetooth.
Hexoropbie GpyHKImM MOTYT He
MOJIZIep)KMBATHCS TIPH BBIIOTHEHNN
BBI30Ba C MOGU/IBHOTO TenedoHa
Bluetooth.

¥

*
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BbinonHeHne BbiI30OBa BO Bpema
BocCnpomnsBegeHA Mmy3blkn

U151 BHIIIONHEHNS BbI30BA BO BPEMs BOCIIPOM3BEEHNMS My3bIKI TpeGyeTcs YyCTaHOBUTD
coenunenne Bluetooth ¢ momoupio HFP wan HSP, a Taxoke ¢ nomomipio A2DP.
Hanpumep, [/1s1 BBIIIOTHEHNS BBI30BA € TIOMOLIBbI0 MOGWIBHOTO Tenedona Bluetooth
BO BpeMsl IPOC/TYLIMBAHMS My3bIKI Ha COBMeCTUMOM ¢ Bluetooth MysbikanbHOM
IpoUrpbIBaTe/le JAHHOE YCTPOICTBO JO/DKHO GbITh IOAKIIOYEHO K MOGIIBHOMY

renedony ¢ nomouisio HFP i HSP.

YcTraHoBuUTe coefuHeHme Bluetooth mexay AaHHbIM YCTPONCTBOM U
MCNoNb3yemMblM YCTPOICTBOM, BbIMOJIHUB ONVCAHHYIO HNXKeE npoLeaypy.

1 Ycranosure coepnnenue Bluetooth Mexpy faHHBIM YCTPOIICTBEOM 1
ncnonbyembiM MO6UNbHBIM TenepoHom c nomouybio HFP unmn HSP, BbinonHue
npoueaypy, onncaHHylo B pasgene “BoinonHenne bi3oBos” (cTp. 19).

2 Wcnonb3yiite ycTpoiicteo Bluetooth (MysbiKanbHbiii NpourpbiBaTenb

unm mo6unbHbIN Tened

), npymet

)e ANA BOCNpousBeeHns

MY3bIKW, ANA YCTAaHOBNEHNA coefuHeHunA Bluetooth c paHHbIM
yCTPOCTBOM € nomouybio npodpuna A2DP.

BbinonHeHune Bbi3oBa BO
BpeMmsA BocnpounssefeHna
MY3bIKMN

1 Haxmwure
MHOropyHKLOHaNbHY0
KHOMNKY BO Bpems
BOCNpoON3BeAeHNA MY3bIKMN
(cTp. 21) nnn Bocnonb3ynTecb
Mo6unbHbIM TenepoHom
Bluetooth pns BbinonHeHus
Tene¢poHHOro Bbi30OBa.

Ecnu na jannoM ycrpoiictse He
C/IBIIIEH TOHA/IbHBIVI CUTHA/T
TOTOBHOCTH, HAXKMUTE 1
yAepKuBaiiTe HaXKaToM!
MHOTOQYHKIMOHALHYIO KHOIIKY B
TedeHMe MPUOIU3UTETBHO

2 CeKyHJI.

Mpwuem Bbi3OBa BO Bpems
BocCnpousBefeHNA My3blkn
Korpa mocrymaer BbI30B, BOCIIPOM3BE/EHNE
MY3bIKI IPUOCTAHAB/INBACTCS I B JAHHOM
YCTPOIiCTBE IPOCTYIINBAETCA MENONUA
3BOHKA.

1 Haxmute MHOrOd)yHKI.WIOHaanyIO
KHONKy 1 HauMHaliTe pa3rosop.
Ilo 3aBEPLICHNM BbI30BA HAXKMUTE
MHOI‘O(lJYHKLU/lOHaIIbHyIO KHOHKy.
JlaHHOE YCTPOJICTBO TepeKIodaeTcs
Ha BOCIIpOM3BENCHIIE MyS])IKI/I.
Korpga menopuns 3BoOHKa He
CbIWHA NPV NOCTYyNeHUIN
BXOAALLEro Bbi3oBa

1 Ocranosute BocCnpousBepeHne
My3bIKWN.

2 Bo BpeMms 3BOHKa HaXmuTe
MHOroGyHKLOHaNbHYI0
KHOMKY 1 HauMHaiTe pa3roBop.



AOMNONHUTENbHAA UHOOPMALIUA

Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTIN

O cBA3n Bluetooth

® Texuonorus Bluetooth o6ecnieanBaer
6eCIIpOBOIHYIO CBA3b B pajiyce
npu6M3nTeNnbHO 10 MeTpPOB.
MakcumasnbHas JanbHOCTb CBA3M MOXKET
OT/IMYATHCA B 3aBMCUMOCTH OT
MPENATCTBIIA (TN YenoBexa,
MeTa/l/INYecKue IPeIMeThb, CTEHBI 1 T. I1.)
WK 571EKTPOMArHUTHON 06CTaHOBKIL.
Pacnonoyxenne BCTpOeHHOIT aHTEHHbI
YKa3aHO IyHKTUPHO TMHUEIA.
YyscrBuTeIbHOCTH CBA3Y Bluetooth
Y/Ty4IIIaeTCsi TP TTIOBOPOTE BCTPOEHHOM
QHTEHHbI 110 HANIPAB/IEHNIO K
MoAK/IIOYaeMoMy ycTpoiictBy Bluetooth.
Hamuuue npensaTcTBuit MeXty JAHHBIM
YCTPOJCTBOM M AHTEHHO
MOAK/TIOYAaeMOTO YCTPOICTBA IPUBOANUT K
COKpAIL[EHNIO PACCTOAHMA, He06XOANMOro
I CBA3NL.

Pacnonoxenue
BCTPOEHHOW
AHTEHHbI

® Ha uyBcrBuTenbHOCTD CBsi3M Bluetooth

MOTYT BIIMATH TIePedCIeHHbIe HIKe

ycnoBus.

- Haymume npensaTcTBus, TAKOTO KaK
4e/IOBEYECKOE Te/O, META/UTIIECKIIT
IpeAMeT WK CTeHa, MEXX/Y JaHHBIM
ycrpoiictBoM 1 ycrpoiicrBoM Bluetooth.

- Hamune ycrpoiicra, paGoTaioliero Ha
vacrote 2,4 [T1, nanpumep ycrpoiicTsa
6ecnp030)11-1017l JIOKa/IbHOJ CETH,
6GecripoBopHOTO TemeoHa U
MUKPOBOJTHOBOIA TI€YM, PALOM C
TTAaHHBIM YCTPOMICTBOM.

TTockonmbky ycrposicrsa Bluetooth u

6ecrpoBOJIHASA JIOKAIbHASA CETh

(cranpapra IEEE802.11b/g) paGoraior Ha

OI{HOIZ 9acToTeE, TO IPM MCIIOTb30BAHNN
NIAHHOTO YCTPOJICTBA PAIOM C
ycTpolicTBaMM GeCIIpOBOAHOI TOKAIbHOI
CeTy MOXKeT BOSHUKHYTb MHTePdepPeHIms
MMKPOBOJIH, 4YTO NPUBEJET K CHIDKEHNIO
CKOpOCTH obMeHa JAHHBIMU, IIOMEXaM
WIN PaspbIBY coefinHenns. B atom cyyae
BBITIOZTHITE CTIETyIONINe AeNCTBIA.

- Vcmonmp3yiiTe JaHHOE YCTPOICTBO Ha
paccrosHun He MeHee 10 M oT
YCTpOIicTBa 6eCIIPOBOHOI IOKaBHOII
ceTH.

- Ecmm manHOE yCTPOJICTBO MCIIONB3YeTCs
Ha paccrossHuM MeHee 10 M oT
YCTpOIicTBa 6eCIIPOBOHOI IOKaBHOII
CETU, BBIK/TIOUNTE yCTPOﬁCTBO
6eCrIpOBOIHOI TOKA/IBHOI CeTH.

- YcraHoBUTEND IAHHOE YCTPOCTBO U
ycrpoiictso Bluetooth HacTombko
6/1M3KO [IPYT K APYTY, HACKOIBKO 3TO
BO3MOXHO.

MuKpOBOTHOBOE U3/TydeHe YCTPOIICTBA

Bluetooth moxet BIUATH Ha paboTy

9/IEKTPOHHBIX MEAMIIMHCKIX NPUOOPOB.

BrikmouaiiTe JaHHOE YCTPOVICTBO I

npyrue ycrpoiictsa Bluetooth B

CIIE[yIOMX MeCTaX, IOCKONMbKY MX paboTa

MOJET IPUBECTU K HECIACTHOMY CITyYaio.

- B mecrax, rie nMeercs ropiodnii ras, B
6onbHMmIle, TOE3]Ie, CAMOIeTe MV Ha
ABTO3MPABOYHOI CTAHI[MN.

- Papom c aBTOMaTHMUECKMMIY IBEPAMU
WM cucTeMaMmn HO)](apHOﬁ
CUTHATU3ALINHA.

JlaHHOe yCTPONCTBO MOJIIep)KIBaeT

dynkumn 6esomacHocrn,

YZOB/IETBOPAIOIME TPeGOBAHMAM

cranpapra Bluetooth, s obecniedenns

3AIUIEHHOTO COE/IUHEeHN,

YCTaHaBIMBAEMOTO C IIOMOLIBIO

TEXHO/IOTUN GCCHPOBOAHOP‘[ CBA3N

Bluetooth, oHako cyuiecTByome

HACTPONKM 6e30MacCHOCTH MOTYT GbITh

HegocraTounbiMu. Coboaiite

OCTOPO’XKHOCTD, MPUMEHAA TEXHOTOTIMIO

MpofonkeHue Ha cneaylolleit CTp. gy
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6ecripoBopHoIt cBsisu Bluetooth s
o6MeHa JaHHBIMU.
® Mbl He IPUHMMAEM Ha ce0s1 HUKAKOI

OTBETCTBEHHOCTH B C/Ty4a€ yTEUYKIN

MH(i)OPMaLU/H/l BO BpeM CeaHcCa CBA3N

Bluetooth.

® Cs3b co Bcemu ycrporicrBamu Bluetooth

HE rapaHTUPYETCA.

- YcrpoiicTBo, MojiiepKMBaoLiee
dyukuuio Bluetooth, nomkuo
COOTBETCTBOBATH Tp€6OBaHV[ﬂM
cranpapta Bluetooth, ycranoBneHHOTO
rpynmoii Bluetooth SIG, Inc., n ero
TIOJIYIMHHOCTD JTIO/DKHA GblTb
YZOCTOBEpeHa.

- ﬂa)l(e €C/IN MOIK/TIOYEHHOE yCTpOﬁCTBO
COOTBETCTBYET Tpe6OBaHVI}IM
BbIlIEYKa3aHHOTO cTaHAapra Bluetooth,
HEKOTOPbIE YCTPOJCTBA MOTYT
HEMOAK/TIYaThCA U paGOTaTb
HETIpaBUJIbHO, YTO 3aBUCUT OT
yHKIMIT WM XapaKTepuCTUK
ycTpolicTBa.

- Hp]/l JMCIIONb30BAHNN BO BpEM:
pasroBopa Te/e)OHHOI TapHUTYPbI
MOXeT BOSHMKHYTI: LLlyM, SaBI/ICHLLU/IiI
OT IPMMEHSEMOTO YCTPOJCTBA I CPefbl
CBA3N.

® B 3aBUCUMOCTH OT MOJIK/TFOYAEMOTO
yCTpOJicTBa [Is HayaIa 0OMeHa JJAHHBIMI

MO>KeT TOTPe6OBATHCST HEKOTOPOE BPEMSI.

Mpouee
® He nomemaiiTe JaHHOE YCTPOIICTBO B
MeCTax, II0/IBEP)KEHHbBIX BO3/IEICTBIIO
B/IYKHOCTW, TIbLIA, KOTIOTY /TN TIapa,
TPAMBIX COTTHEUHBIX Jydeil, U/ B
aBTOMOGWIIE, CTOSAIIEM PAJIOM CO
cBeTOGOpoM. ITO MOXKET IIPUBECTH K
HeNCIIPaBHOCTH.
Ycrpoiicto Bluetooth e moxer paboTath
¢ MOOUTLHBIM Tee(pOHOM TIpH
HEKOTOPBIX YC/IOBUAX PAJIMOIIOTO/bI U B
HEKOTOPbIX MeCTaX, Ijie IPUMeHseTCst
obopynosanie.
Ecnmu mocrie ucnonb3oBanms yCTpoiicTsa
Bluetooth yyBcTBYyeTCs HejloMOTaHMe,
HeMeJ/IeHHO TPeKPaTuTe MoJIb30BaThCsA
ycrpoiictsom Bluetooth. Ecnu kakas-nun6o
npo6rema He yCTpaHAETCA, 06paTUTeCh K
6mnkaitiemy unepy Sony.
Boicoknit ypoBeHb TPOMKOCTY JJAHHOTO
YCTpOIICTBA IPU TTPOCTYIIMBAHNN MOXKET
OKa3bIBaTh OTPUIIATENBHOE BO3JE/CTBUE
Ha cyX. B njernsx 6esomacHocTy Ha
JIOpoTax He TOJIb3YNTECh JAHHBIM
YCTpPOJCTBOM IPY yIIpaBleHUI
aBTOMOGWIEM /M €3]I¢ Ha BEeNIOCHIIEIe.
® He Kmajure TAXeNble IPeJMEThI U He
HajlaB/MBaiiTe CUIbHO Ha YCTPOJCTBO, TaK
KaK 9TO MOJXET BbI3BaTh ero iepopMariio
BO BpeMsI JUIUTE/TbHOTO XPaHEHNA.
He nojsepraiite rapHUTYpY CUIBHBIM
ynapam.
BoinonmHsiiTe YNCTKY TAPHUTYPbI MATKO
CYXOli TKaHbBIO.
KauecTBo yIIHBIX BK/TajIbIILIei MOXKET
YXYAUATHCSA TPY JUTUTETbHOM
MCTIONIb30BAaHMY VI XPAHEHNM.
® B cryuae BOSHMKHOBEHUSA BOIIPOCOB /U
npo6ieM, KacalouMXCcs JAHHOTO
YCTPOJICTBA 1 He OTIMCAHHBIX B TAHHOM
PYKOBOJICTBe, O6pamaiiTech K
6mKaitmemy gunepy Sony.



Mounck n yCcTpaHeHune HEMCﬂpaBHOCTEﬁ

Ecnu nipu skcruTyaTanum JaHHOTO YCTPOICTBA BO3HUKAIOT KaKue-11u60 mpo6ieMsl,
BOCIIO/b3YiATeCh CTIEAYIOIIMM IepedHeM IIPOBEPOK 1 MHGOPMAIlIeil TeXHIIeCKO

TIOZIfIeP>KKI 9TOTO YCTPOIICTBA Ha Be6-caliTe IPOM3BOANTELA.

Ec/mn kakast-m160 Ipo6/ieMa He YCTPaHsAeTCsI, 00paTuTech K 6/ipKaiiieMy Auiepy

Sony.
O6wume

yCTpoﬁICTBO He BKJ/1lO4YaeTcA.

=) 3ameHnTe GaTapero JaHHOTO
ycTporicTBa.

=) YCTPOIICTBO HEe MOXKET OBITh BK/IIOYEHO
BO BpeM: 3apAIKN. OTCOCI[]/IH]/ITE
kabenb USB 0T JaHHOTO YCTPOIICTBA,
3aTeM BK/IIOUMUTE IIUTAHUE.

HeBO3MO>XHO BbINONHUTD

cornacosaHune.
=) [lomecTrTe JAHHOE YCTPOIICTBO 1
ycrpoiictso Bluetooth 6mxe gpyr k

ApyTY.
He ypaeTca ycTaHOBUTD

coegunHeHve Bluetooth.

=p V6emurech, 4TO AHHOE YCTPOIICTBO
BK/IIOYEHO.

=) V6ennurech, YTO BKIIOUYEHO
TIOfIK/TIOYaeMoe yCTpoiicTBo Bluetooth, a
TaKKe BKI0YeHa GyHkius Bluetooth.

=) B03MOXKHO, COe/IIHEHNE C YCTPOIICTBOM
Bluetooth He cOXpaHEHO B IaMATH
JaHHOro ycrpoiicta. Cpasy mocie
COIpSDKEHNs] YCTAHOBHUTE COEMMHEH e
Bluetooth ot ycrpoiictsa Bluetooth k
JIAHHOMY YCTPOVICTBY.

=) JlaHHOE YCTPOIICTBO VWV MOLK/TIOYaeMOe
ycrpoiictso Bluetooth B crisiem
pexume.

=p CoepuHenne Bluetooth pasopsano.
CHOBa yCTaHOBUTE COEJIMHEHNE
Bluetooth (npu npocymmBanum
MY3BIKI: CM. Ha CTp. 16; Ipu
BBINIO/IHEHMH BBI30BA: CM. Ha CTp. 19).

3BYK C ICKaXKeHnAaAMM

=p ObecreubTe, YTOOBI J]AHHOE YCTPOICTBO
He NPUHMMAIIO nHTepdepupyoime
CyrHajIbI 6eCIIPOBOSHOI TOKATBHON

CeTH, APYroro GecrpoBOHOrO
YCTPOJCTBA, PaBOTAIONIEro Ha YacTOTe
2,4 I'T'y, wm MMKPOBOTHOBOIT TI€YN.

CAnWKOM KOpOTKOe
paccrosaHue. (Mponycku

3BYyKa.)

=p Eciu psagom paboTaeT yCTpoiicTBo,
reHepypyIoLee 3/1eKTPOMArHUTHOE
u3TyueHue, Hanpumep 6ecripoBOHASL
JIOKaJIbHAsl CeTh, IPYTHe YCTPONCTBA
Bluetooth wnu MIKPOBOTHOBAS 11€Yb,
epeMecTiTe JAHHOE YCTPONICTBO
MOJaJIblle OT TAKMX UCTOYHUKOB.

=) PacrosoXuTe aHTeHHY JAHHOTO
ycrpoiictsa (cTp. 23) MO HaIPaBIEHUIO
K ycrpoiictBy Bluetooth. Y6enurech B
OTCYTCTBUM TIPEIIATCTBUIA,
6/I0KMPYIOLINX COeANHEHNE.

[laHHoe ycTpolicTBO pa6oTaeT

HenpaBunbHO.

=p BrimonHute copoc ycrpoiictsa. [Ipu
BBITIO/THEHH 3TOV OTlepaIyu
MHGOPMAIINA O COTTTACOBAHUM He

ymansercs.
BcraBbre ManeHbKMIT IOTBIPEK U T. II. B
OTBEPCTUE M HATABUTE JIO LII€TIKa.

MpofonkeHue Ha cneaytollei CTp. gy
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Bo Bpems 3apagku

HeB03MOXHO BbINONAHUTD 3apAakKy.

=) [IpoBepbTe, YTO JaHHOE YCTPONCTBO I
KOMHI)]OTCP HAJIe)KHO COCTMHEHBI
kabenem USB.

=) YGenurech, 4TO KOMIBIOTEpP BKIIOYEH.

=) VGenurech, YTO KOMIBIOTED He
HAaxXoaUTCA B pE)KMMe OXuUaanus,
rnﬁepHam/H/[ VTN CIIALIEM PEXUME.

CnuwKkom anuTenbHas 3apagKka.

=p V6enuTech, 4TO JAHHOE YCTPOICTBO
HOJIK/TIOYEHO MPAMO K KOMITbIOTEPY, a
He yepe3 KoH1jeHTpaTop USB.

[laHHOe yCTpONCTBO He

pacno3HaeTcA KoMmnbloTepom.

=) Kabernp USB HempaBM/IbHO MOAK/IIOUEH
x mopty USB xommbroTepa.
Tlogkmounte kabenb USB moBTopHO.

=p> V6enuTech, 4TO JAHHOE YCTPOICTBO
TOJIK/TIOYEHO MPAMO K KOMITbIOTEPY, &
He yepes KoHLieHTpaTop USB.

=) B03MOXKHO, Ipob/emMa CBA3aHa
nofiKkmoyaeMbiM moproM USB kommbroTepa.
Ec/mu BO3MOKHO, IOK/TIOUMTE YCTPOICTBO
K ipyromy ropty USB.

=) B 1pyrux cyyasx, Kpome ONMMCAHHbIX
BbIlIlE, IONPOOYIiTe HOBTOPUTD
npouenypy noaxmodenus USB.

Mpun npocnywmnBannmn
MY3bIKU

Hert 3ByKa

=) YcrpoiicTBa Bluetooth BKIIOYEHBL.

=) He ycraHoB/eHO coeinHenne A2DP
Bluetooth mex< Ty JaHHBIM YCTPOICTBOM
n ycrpoiictoM Bluetooth. Ycranosure
coepunenne A2DP Bluetooth (ctp. 16).
V6emurech, 4TO Ha yCTPOIICTBE
Bluetooth BOCTIpOM3BOAMTCS MY3bIKa.
Y6eantecn, 4TO Ha JAHHOM YCTPOJICTBE
He YCTaHOBJICH C/TMIIKOM HU3KMIT
YPOBEHDB TPOMKOCTH.

=) B cryyae HeOGXOAMMOCTH YBETUYbTE
IPOMKOCTD Ha IIOJIKITIOYEHHOM YCTPOJICTBE.
TTOBTOPHO BBINOTHUTE COT/TACOBAHME
TIAaHHOTO YCTPOJCTBA I YCTPOICTBA
Bluetooth (ctp. 12).

4

4

4

Husknin ypoBeHb 3ByKa

=) YBenmuubTe TPOMKOCTb Ha JaHHOM
yCTpoiicTBe.

=p B ciyyae HEOGXOMMOCTH YBEMYbTE
TPOMKOCTD Ha IIOAK/IIOYEHHOM
YCTpOJiCTBE.

Huskoe KauecTBO 3BYKa

=) [lepekmounte coeHenne Bluetooth na
mpoduns A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile), korna ycranosnen
npocuns HSP (Headset Profile).

3BYK YacTo nNpepbiBaeTcA BO

BpemMsa BoCcnpounsBefeHns.
=) B03MOXHO yXy/jlIeHe KayecTBa
NPUHIMAEMOTO CUTHAIA, €C/IN 3a/laHO
HETIO/IXO/isIIee 3HaYeHMe CKOPOCTH
nepesaun My3bIKanbHOTO (aitna 13
ycrpoiicrsa Bluetooth v npu
HeO/IaroNpUATHBIX YCTTIOBUAX
OKPY>KaIOILei1 Cpefibl, B KOTOPBIX
9KCIUTyaTHpPyeTCs JaHHOE YCTPOICTBO.*!
3asepmnre coeguHeHne A2DP
Bluetooth, BbITIONHNB HEOOXOAMIMbIE
onepanuu Ha ycrpoiicrse Bluetooth.
Koryia jaHHOe yCTPOIICTBO BK/IIOYEHO,
HQKMUTE U y/Iep)KUBaTe HAKATO
kuonky B> B Teuenne
TPUOIMSUTENBHO 7 CeKYH s
YMEHbIIeHMA HaCTPOIKI CKOPOCTH
nepefayn JaHHBIX B GuTax. ¥
*1 CKOpOCTb Iepefjaut JAHHbIX B GuTax
SIB/ISIETCS YMC/IOBBIM 3HAYEHUEM,
MPEeACTAB/IAILNM 06beM
TiepefjaBaeMbIX JAHHBIX B CEKYH/IY.
YeM BblIIe CKOPOCTH MEpefaun
JAHHBIX, TeM JIy4llle JODKHO ObITh
Ka4yecTBO 3ByKa. JJaHHOE yCTPOIICTBO
MO3BO/ISAET IPUHIMATD MY3bIKY C
BBICOKOJ CKOPOCTBIO TIepefjaun
JAHHBIX, HO TIPY HEKOTOPbIX
YCTOBUAX SKCIUTyaTaIUI BO3SMOXKHBI
TIpephIBAHMA 3BYKA.
ITo 3aBepIIeHNI0 HACTPOITKY
CKOPOCTH Tlepefiauy JaHHBIX
OJIHOKPaTHO MUTaeT MH/IMKATOP
(cuumit). OnMcaHHas BbIle
TIpOLe/iypa He MO3BOJIAET YCTPAHUTD
TIpephIBAHNA 3BYKa, BOSHMKAIOLIE
13-32 HETIOJXOAIIMX YCTTOBUIT
9KCIUTyaTaLym. Jisi BOCCTaHOB/IEHMS
MepBOHAYA/TbHOTO 3HAYEHNSA



HACTPOVIKI, TOBTOPHO HAKMUTE U
yaepxkusaiite knonky B> 5
TedyeHne MPUGIM3UTENBHO 7 CEKYH.
JIBakIbl MUTaeT MHAMKATOP (CUHMIT).

Bo Bpems Bbi3oBa

He cnbiweH ronoc
Bbi3blBaeMoOro aboHeHTa.

-

-

Y6enurecn, 4TO BK/IIOYEHBI JAHHOE
YCTPOVICTBO U MOOM/IbHBII TesleOH
Bluetooth.

IIpoBepbTe cOeMHEHIE MEX/Y JAHHBIM
YCTPOICTBOM ¥ MOOM/IBHBIM TeepOHOM
Bluetooth. TIoBTOPHO yCTaHOBHUTE
coepunenue Bluetooth (HFP unn HSP)
(ctp. 19).

IIpoBepbTe, YTO B KayeCTBe YCTPOICTBA
BBIBOJIA 11 MOGMIIBHOTO TenedpoHa
Bluetooth ycTaHOB/IEHO JTaHHOE
YCTPOJCTBO.

Y6enurech, 4To Ha JAHHOM YCTPOIICTBE
He yCTaHOB/IEH C/IMIIKOM HUSKMIL
YPOBEHb IPOMKOCTH.

B crydyae HeOGXOAMMOCTH yBeIMYbTE
IPOMKOCTb Ha IOAK/TIOYEHHOM
Mo6uibHOM TeneoHe Bluetooth.

Ecnu aHHOE YCTPOICTBO UCTIOTIB3YeTCs
VLS IPOC/TYIMBAHYS MY3BIKIL,
OCTaHOBMUTE BOCIIPOM3BEJIEHME,
Ha)KMIUTE MHOTO(YHKI[MOHA/IbHYIO
KHOIIKY ¥ HA4MHAI{Te PasrOBapUBATD.

Huskunit ypoBeHb rpomKocTu
rosioca BbisblBaeMoro

aboHeHTa
=) YBenmnybTe TPOMKOCTD Ha JAHHOM

YCTpoJicTBe.

=) B ciydae HeOOXOAUMOCTY yBeINYbTe

IPOMKOCTb Ha TIOJK/TI0YeHHOM
MobuibHOM Tenedone Bluetooth.

NHnynannsauyma
yCTpONCTBa

IIpesmycMoTpeHa BO3MOXHOCTD c6poca
JIAHHOTO YCTPOJCTBA I
BOCCTaHOBJICHN HACTPOEK 110
yMom4aHuio (HarpyuMep, HaCTPOIKI
TPOMKOCTH) ¥ Y/a/IeHMs BCeit
MHQPOPMALIY O COITTACOBAHMIL.

1 Ecnm ycrpoiicteo Brnioueo,
HaXXMuTe 1 yaepKusante
kHonKy POWER B TeueHune
NPUMEPHO 2 CEKYHA, YTOGbI
BbIKJIIOYUTb YCTPONCTBO.

2 HaxmuTe n ygepxusaiite
Ha)XaTbIMN Of{HOBPEMEHHO
KHonKy POWER n
MHOropyHKLMOHaNbHYI0
KHOMKY B TeueHune
npu6nnsnTenbHO 7 CeKYHA.
Vupukarop (CvHMIT) ¥ MHAMKATOP
(KpacHblif) ONHOBPEMEHHO MUTAIOT
4eThIpe pasa, IPOU3BOANUTCS COPOC
6710Ka 1 BOCCTAHOBJIEHNE
HACTPOEK I10 YMOTYaHMIO.
Ypanstercst Bcsa nHpOpMaLus o
COI/IACOBAHMIU.
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TexHnuyeckmne XapaKTepuctnkn

O6wue

Cucrema csAzn

Crietmduxanus Bluetooth sepcuu 2.1 +
EDR (YBenmueHHas cKOpoCTb Hepefaun
JIAHHBIX)

Bbixop
Krmacc momnoctu 2 no cienduxaryu Bluetooth

MakcnmanbHas AanbHOCTb CBA3N
B npepenax npAMoit BupguMocti npu6. 10 m *!

AvanasoH yactot
Tnamason 2,4 Ty (2,4000 I'T1y - 2,4835 I'T1y)

MeTtop moaynaunn
FHSS

CoBmecTumbie npodunu Bluetooth*?
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile)
HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

MNon K *3

SBC*, MP3

MoapepKuBaemblil METOA 3aLYMTbI AAHHBIX
SCMS-T

JAvnanasoH nepepaun (A2DP)
20 - 20000 I'r (vacrota guckperusauyu 44,1 k')

I'Ipl/lnaraeMble npuHagnexxHoctun
Kabens USB (¥) (1)

PyKOBOJACTBO 110 9KCILTyaTaruy (JaHHOE
pyxoBozicTBo) (1)

P Ay PUHaAs ™
USB-3apsA/iHblit ajjantep nepeMeHHOro ToKa:
AC-U50A (ne mpmaraercs)*®

*1 DakTUYECKUI UAIa30H MOXKET
OT/INYATHCS PY HAMYMI TAKAX
baKTOpOB, KaK MPEMATCTBUA MEXY
YCTPOICTBAMI, MATHUTHbIE OIS BOKPYT
MMKPOBO/THOBOIA TI€4H, CTATIYeCKOe
9/IEKTPIIECTBO, YYBCTBUTENHHOCTD
npuema, 3GpGeKTUBHOCTb AHTEHHBI,
OIepaloHHas CHCTeMa, IPOrPaMMHOE
TIPUTOKEHME W T. IT.

*2 Cranpaprabie npodum Bluetooth
OIIpefie/IAI0T HasHaveH e cBsi3u Bluetooth
MEX]Ly YCTPOICTBaMu.

*3 Kojiek — oKaTye ayjOCUTrHaa u
¢dbopmar nmpeobpasoBanmst

** Kofiek ¢ KOfMpOBaHeM HOAANAIIA30HOB

x5 dra AOIIOTHUTE/IbHAA IIPUHAIEXKHOCTDh
He IIOCTAB/IAETCA B HEKOTOPbI€ PETrMOHBI.



FapHuTypa

WUcTouHuK nutaHns
3,7 B HOCTOSHHOTO TOKa: BCTPOEHHAs
JINTHMEBO-MOHHAA AKKYMY/IATOPHas 6aTapes

Macca
Ipubn. 1251

1,3 Bt

Pecusep

Tun
OTKpBITBII, IMHAMITYECKII

AnHaMmukn
30 MM, KYTIO/TBHOTO THUIIA

a O)H BOCnpou.

14 - 24000 I'y

YacroTt

MwukpodoH

Tun

OJIeKTPEeTHbIN KOHeHCATOPHBIN
XapaKTepucTuKku HanpaBneHusa
HenanpasnenHblit

3¢ PeKTUBHDII YaCTOTHDIN ANana3oH
100 - 4000 I'ry

Pa6ouana Temnepatypa
Or0°Cpo45°C

CucremHble TpeboBaHusA
ANA 3apApKn 6aTapemn c
nomouwbio USB

TlepcoHanbHblif KOMIIbIOTEP C
TIpe/IBApUTENHHO YCTAHOB/IEHHO
OIepaloHHOit cuctemoit u moprom USB:

OnepaunoHHbIe CMCTEMbI

(nipu ucnonpsosanun Windows)
Windows® 7 Home Basic /

Home Premium /
Professional / Ultimate
Home Basic /

Home Premium /
Business / Ultimate
Home Edition /
Professional /

Media Center Edition
(Service Pack2 wmu 6onee
mo3aHui) /

Media Center Edition
2004 & 2005 (Service
Pack2 wm 6omee
TIO3[HMIT)

Windows Vista®

Windows® XP

(pu ucnonp3oBanuyu Macintosh)
Mac OS X (Bepcun 10.3 nmu 6oree
T03/IHeI1), IPe/yCTaHOB/IEHHbII

KOHCTpYKL[]/lﬂ M TeXHUYECKne
XapaKTEPUCTUKN MOTYT 6BITH U3MEHEHBI 6€3
TIpeNBAPUTENBHOTO YBETOM/IEHNA.

29

RU



NONEPEAXKEHHA

LLl06 3MeHWNTN pU3NK ONiKiB 4Yu
YPaXKeHHA CTPYMOM, He flonycKaiiTe
BNAMBY Ha NPUCTPIli foly 4 BOsIOTY.

LLL06 3MEHWNTN PU3NK ypaXKeHHA
eneKTPNYHUM CTPYMOM, He BifKpnBaiTe
Kopnyc. TexHiuHe 06cnyroByBaHHA
o6nagHaHHA MOXe 3AiCHIOBaTN NuLe
KBanidikoBaHuii nepcoHan.

He BcraHosoiiTe 06/1ajiHaHHA B
06MeXeHOMY IPOCTOPi, HAIIPUKIAT, Y
KHIDKKOBUX 4y BOyHoBanux uradax.

He migmaBaiite eneMeHTHN KMBTIEHHS
(axyMy/ATOp 4y BCTaHOBIEH] GaTapei)
BIUIMBY Ha/IMiPHOTO TeIl/Ia, HAPUKIIAJ,
COHAYHOTO CBiT/Ia, BOTHIO TOIIO BIIPOJIOBXK
TPUBA/IOTO Tepiofy.

Hapmipauit 3ByKOBMiT TUCK HABYIIHUKIB
MO>Ke IPUBBECTY JI0 BTPATH CITYXY.

TeKcTOBMIT TOBApHNIT 3HAK i eMbIeMa
Bluetooth nanexars Bluetooth SIG, Inc. i
6y;u,—m<e BUKOPUCTAHHA LIMX 3HaKiB
Kopriopaijieio Sony 371iliCHIOETbCS 3Ti[HO 3
JTiLIeH3i€l0.

Microsoft, Windows i Windows Vista
TOBAPHMMM 3HAKaMI 460 3apeeCcTPOBAHMMIL
rosapHuMy 3HaKamu Microsoft Corporation
y CIIA it inmux kpainax.

Macintosh i Mac OS € ToBapHUMY 3HAKaMi
Apple Inc., sapeecrpoarumu y CIIIA Ta
iHIMX KpaiHax.

JliteHsito Ha BUKOPUCTAHHA TEXHOIOTIi
aynio-kopyBanHsa MPEG Layer-3 i matenTis
orpumano Bij Fraunhofer IIS i Thomson.

Tuii ToBapHi sHaKM Ta TOBapHi HasBU
HaJIeXXaTh BiJIOBITHIM BIAaCHUKAM.

MpumiTKa AnA KopucTysayis: HaBeeHa
HMXye iHpopMaLia cTocyeTbea nuwe
obna W0 NPOAAETbCA Yy KpaiHax,
Ae 3acToCoBYlOTbCA AupeKkTnBu €C

Bupo6HIKOM I[bOTO TOBApY € KOpHopais
Sony, odic sAKoi posTaIIOBAHMIT 32 A[IPECOI0:
1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075
Japan (Snonis). YoBHOBa)KeHMIT
TIpeficTaBHMK 3 muTanb EMC
(EnexrpomarnitHa cyMicHicTb) Ta Ge3rekn
ToBapis — Sony Deutschland GmbH, agpeca:
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany (Himewunna). 3 npusony
o6cmyroByBaHHs a60 rapanTii 3BepTaiitecs
32 ajipecamy, BKa3aHMMIU B OKPeMUX
TIOKYMEHTaX, 1110 06YMOB/IIIOTb MUTAHHSA
TapaHTii Ta 06CTyTOBYBaHHA.



YTunisauia craporo
e/1eKTPNYHOro Ta
€N1eKTPOHHOro
ob6nagHaHHA
(3acTocoByeTbea B
€BponeiicbKoMy coto3i Ta
iHWMX eBpoNneicbKNX
KpaiHax i3 cuctemamn
po3ainbHoro 36MpaHHa
CcMiTTA)

Leit cumBon Ha BIPOGi a60 Ha yakoBIi
O3Havae, 1O Lieil BUPi6 He MOKHA
YTUIi3yBaTH K M06yTOBE CMITTA. 3aMicTh
1[bOTO J10T0 IIOTPI6HO 37aTH 10
Bi/[TIOBiIHOTO NPUIIMA/IbHOTO IYHKTY J/IA
BTOPMHHOI 06POGKM eeKTPUIHOTO Ta
€/IeKTPOHHOTO 0671afHaHHA. 3abe3nednBIm
HaJIeXHY yTHI3a1iio 1{bOro BUPOOY, BI
JIOTIOMOXKeTe 3aI00irT! HeraTuBHUM
HAC/IiJIKaM [/l HABKOZIMITHBOTO
CepefioBHINA Ta IOJICHKOTO 370POB 4, 10
SAKUX MOI/Ia 6 IIPU3BECTH HeIPaBUIbHA
yTuisanis 1poro BUpo6y. Bropunua
nepepobka MaTepiasiB OOMOXKe 36epertu
npupozi pecypen. I[o6 oTpumati
JokmafHiy inpopmariio Moo BTOPUHHOL
epepoOKI 1{bOr0 BUPOGY, 3BEPHITHCS 10
MiclieBMX OpraHiB Biaju, o cny>|<6u
yTunisanii mobyTosux Bifxozis a6o fo
MarasiuHy, fie 6y/10 Ipua6aHo neit Bupio6.

MNMepepo6 pucTaHnx
€N1leMeHTIB XXNBNEeHHA
(AupekTuBa flie y mexax
KpaiH EBponencbKoro
Colo3y Ta iHWNX KpaiH
€Bponu 3 cuctemamn
posginbHoro 36opy
BigxopaiB)
JlaHwit 3HAK Ha e/leMeHTi XUBJIEHHs a60
YTIaKOBIli O3HAYAE, 110 e/IeMEHT JKUBJIEHH A,
AKUIT BUKOPUCTOBYETHCA IS pOGOTH 1[bOTO
TIPUCTPOIO, He MOYKHA YTU/TI3YBaTy Pa3oM 3
IHIIMMY noﬁyTosMMu Biixomamm.
Ha pesikux eneMeHTax >KMB/IEHHS i€l 3HAK
MO>Ke BUKOPUCTOBYBATHCh Y KOMGiHaIii 3
TI03HAYEeHHAM XiMiuHOTO enemenTy. ko
€/IeMEeHT XXVBJIEHHS MIiCTUTD GiIblie HiX

0,0005% pryti a6o 0,004% cBuUHIKO,
HaBOJMTHCS BiINOBi/{HE TO3HAYEHHS
ximiuHoro enemenry pryri (Hg) a6o cuHIO
(Pb).

3abesneunBIIN HAJIOKHY TIEPEPOOKY
BI/IKOPI/ICTaHl/IX e/IeMeHTiB JKUBJICHHS, BU
JIOIIOMO>KeTe 3al00irT! HOTeHIiiiHO
HeraTMBHIM HAC/iKaM BIUIMBY Ha
30BHILIHE CepesIOBUIIE Ta JIIOJIChKE
3/{0POB’sl, SIKi CIPUYMHAIOTHCS
HEBIAMOBIHOIO IePePOOKOIO eeMeHTIB
JKMBJIeHH:A. BropuHHa mepepobka
Marepia/liB cipuse 36epesKeHHI0 TPUPOIHIX
pecypcis.

IIpu po60Ti IPUCTPOIB, A/ISL AKUX 3 METOIO
Gesrteku, BUKOHAHHSA AKUX-HeOy/b /it a6o
36epeXkeHHs HaABHMX y IIaM AT PUCTPOIB
JIAHUX HeoOXiiHa T10/jaua OCTITHOTO
SKMBJIGHHA Bif| BOYJOBAHOTO eleMeHTa
JKMBJIEHHS, 3aMiHY TaKOTO e/IeMeHTa
JKUBJIEHHA BaPTO POGMTVI Ti}'lel/l B
YTIOBHOBa)KEHMX CEPBiCHMX IIEHTPaX.

Jlyis1 mpaBWIbHOI IIepepo6KI BUKOPUCTAHIX
€/1eMEeHTIB KUBJ/IEHHS, ITiC/IA 3aKiHUeHHA
TepMiHy iX cyXK6um, 3paBaiire ix y
BiITIOBI/IHMIT IYHKT 360PY €/IEKTPOHHOTO I
€/IeKTPIYHOTO O0/IafHAHHSL.

CTOCOBHO BMKOPMCTAHHS {HIINX eIeMeHTiB
SKVIBJIEHHsI AMBITHCs iHGOpMaIliio B po3aii,
Y AKOMY AaHi iHCTpyKIii 3 Ge3nedHoro
BUTATHEHHS €/IeMEHTIB KUBJIEHHS i3
npucTpoo. 3/1aBaiiTe BUKOPUCTaHi
€/IeMEeHTH JKMB/IEHHS Y BillMOBi{HI MyHKT
360py it Tepepo6KIt BUKOPYCTaHUX
€/IEMEHTIB JKUBJ/ICHHSL.

Jlnist ofepyKaHH OiIbII JOKTFHOL
indopmaliii mpo BTOpuHHY mepepobKy
JIaHOTO BUPOOY a60 BUKOPUCTAHOTO
e/leMeHTa XXWBJIeHHs, Gy/ib acka,
3BepTaiiTeCh 10 OPraHy MicIeBoi
aamigicTparii, cmyx6u 360py mobyToBIX
BifIX0O/IiB 260 [I0 MarasuHy, B AIKOMY BU
npuzbany Bupi6.
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LLlo Take 6e3ppoToBa TexHonorina Bluetooth?

Bespgporosa texHomnorist Bluetooth® -
e 6e3pOTOBA TEXHOJIOTIA, KA i€ Ha
KOPOTKIi BifICTaHi Ta la€ MOXK/IMBICTh
nepefaBaTy JaHi MK HUPppoBUMI
TMPUCTPOAMU, HATIPUKIAJ,
KOMITIoTepaMu 4 udpoBumMu
KaMepaMmi1, He 3’ €THaHUMU [POTAMIL.
Besgporosa TexHonoris Bluetooth
npaioe B fiianasoni 10 MeTpis.
3a3Buyail HeOOXiHO BCTAHOB/IIOBATH
3B’A30K MXK JBOMa IIPUCTPOSAMM,
OJTHAK fleAKi TPUCTPOi MOXKHA
MiAK/II0YaTy 10 6araTboX OfHOYACHO.
15t 3’eHAHHSA He HOTpPi6HO
BIKOPVCTOBYBATH KabeIb, a TAKOXK He
MOTPi6HO, 106 IpUCTPO] IepebyBann
6e3rocepeiHbO OPYH, AK IPU
BMKOPMCTaHHi TEXHONOTi1
indpayepBoHoro 38’a3ky. Hanpukaz,
TaKWii IPUCTPill MOXKe 3HaXONUTHUCA y
CyMLIi 41 KUIIEHi.

Crangapr Bluetooth - ue
Mi>KHapOJHNII CTaH/APT, 110
T/ITPUMY€ETbCS Ta 3aCTOCOBYETHCA
TUCAYaMU KOMIIaHill B yCbOMY CBiTi.

Cucrema nepepayi paHnx i
cymicHi npodini Bluetooth wiei
rapHitypm

IIpodine - 1e craHgapTH3aLia poboTu
s KoxHOI crienudikauii Bluetooth.
11a rapuitypa nigTpumye ommcani
HIDKYe Bepcii Ta mpodii Bluetooth.

Cucrema 3B’A3Ky:
Crnenmdikauis Bluetooth sepcii 2.1 + EDR*!

Cywmicui npodini Bluetooth:

- A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile - posumpennit mpodins
TOUIMpPEHHS ay/iio): Iepefaya Ta IpUitoMm
ay/1io-BMiCTy BUCOKOI AKOCTi.

- AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile - mpodins pucranmiitnoro
YIpaBJIiHHA ayfiio- Ta BileONPUCTPOAMI):
KepyBaHH ay/lio- Ta Bifjeo06/IaHAHHAM;
3YNMHKA, TIPU3YTIMHEHHS i 3a1ycK
BiITBOPEHHS, PETy/TIOBAHHA TYIHOCTI
TOLIO.

- HSP (Headset Profile - mpodinb
rapHitypu)**: TenedoHHi po3MOBM it
KepyBaHH:A TelepOHOM.

- HFP (Hands-free Profile - npodine
«BiIBbHI pyKu»)*?: TenrepOHHI pO3MOBHM I
KepyBaHHs Te/lepOHOM Y XXM «BimbHI
pyKu».

*

Enhanced Data Rate - migBuiiena
LWIBUKICTD Tepesiadi AHUX

Ao MobinbHuit Tenedon Bluetooth
nigrpumye dynkiii HFP (Hands-free
Profile — mpodins «BinbHi pyku») i HSP
(Headset Profile - mpodinb rapsitypn),
HajamTyiire jioro Ha HFP.

x

Mpumitkn

® 11106 ckopucrarucs dyukuieto Bluetooth,
rapHiTypy Ta npucrpiit Bluetooth, uio
MiAK/TIOYAETHCS O Hel, HOTPibHO
HAa/IALITYBATV Ha OJHAKOBIUIT IPOQi/b.
3ayBajKTe, 110 HaBiTh 3a HAABHOCTI
OJIHaKOBOTO Mpodimo po6oTa MpUCTpoiB
MOXKe Pi3HUTHUCSA 3a/IeKHO Bijf TEXHIYHMX
XapaKTePUCTUK.

Yepes 0cob6mmBoCTi 6€3/1poTOBOL
TexHonorii Bluetooth nip yac
TPOCTTyXOBYBAHHS MY3UKH Ui
Tene)OHHMX PO3MOB Y 1iiif TapHIiTypi 3BYK
BiITBOPIOETHCA i3 HE3HAYHOIO 3aTPUMKOIO,
TIOPiBHAHO 31 3BYKOM y IPUCTPOT
Bluetooth.



Bitaemo!

Ilsiyemo, 1o npupban 1o 6e3fpoToBy crepeorapHirypy Sony. Lls rapHirypa
BUMKOPJCTOBYE 6e3poToBy TexHonoriio Bluetooth.

® Hacomomxy’itecss My3uKoo 6e3 3aifBJX JPOTIB 3a JOIIOMOTOI0 MY3UYHIX
eepiB i Mo6iIbHYX TenedoHiB 3 mifTpuMKoIo Bluetooth i crepeosByky.*!

® B6ynoBaHmit MiKpOOH /fae MOXIUBICTh PO3MOBIIATI IO MOGITBHOMY
reneoHy 3 MATPUMKOIO Bluetooth y pesxuMi «BibHI pyKu».*?

® HaconomxyiiTecsa BUKOPUCTaHHAM OCHOBHUX KOMaH/| AMCTAaHIIITHOTO
KepyBaHHA (BiITBOPEHHS, 3yIIMHKA TOIIIO0) PO6OTOI0 My3MYHOTO II/Ieepa yepe3
3’eiHanusA Bluetooth.*?

® Bluetooth 2.1 + EDR** 3a6esmeuye By sIKiCTh BifTBOPEHHS ayfio3ammciB i3

MEHIIOI0 Ki/IbKiCTIO TIepeIKol, HMKYMM PiBHEM €HEPrOCIIOKIBAHHS Ta
MIPOCTUM CIIOCOOOM IifJK/TFOYEHH .

® Mo>X/IuBicTb 3apAmKaHHA 3a fonoMoror USB.
® OyHKIil MPUITYIeHHs IyMiB i HeliTpaisariii BifyTyHHs A/ 3a6e3edeHHs
HalBUIIIOI AKOCTI 3BYKY I1ijj 4ac TeneOHHMUX PO3MOB.

1106 xisHaTHCA PO 6e31poTOBY TeXHOMOTI0 Bluetooth foxnaaHime, [uB. cTOp. 6

Y
S

A;\;\ MpocnyxoByBaHHA My3nKKM
\

J

TeJ'Ie(I)OHHI po3moBu i~
I~
~
—

'~
~
~
~~
~
~
)
A

q

*! Tligkmodennit npuctpiit Bluetooth mae nigrpumysatun A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile - posumpernit mpodinb moumpeHHs aypio).

*2 Tligkmodernit npuctpiit Bluetooth mae minrpumysatu HFP (Hands-free Profile - mpodine

«BinbHI pyku») abo HSP (Headset Profile - npocins rapuirypu).

*3 Tligkmovenusi npucrpiit Bluetooth mae nigrpumysatn AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile - npodinb gucraniiiHOro ynpasiiHHs ayaio- Ta BiieonpucTposmm).

** Enhanced Data Rate - migBuieHa mBKUAKICTb Tepefadi aHMX
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3 KpOKM ANA BUKopuctaHHA Bluetooth

( )
MapyBaHHA
Crepury sapeecrpyiite («cmapyiire») npucrpiit Bluetooth (Hanpukiaz, Mo6inbHuit Tenedon) ta
110 TapHiTypy MiXk co60r0. OfH pa3 CTBOPHBIILN TPy, He IIOTPiGHO POGUTH 1ie IIOBTOPHO.
Mob6inbHui
BesppoToBa
Tenegon CTepeorapHiTypa
Bluetooth Towo » « P PHITYP
MapyBaHHs = Crop. 12-13
- J
MpocnyxoByBaHHA My3UKUN TenedoHHi po3moBu
) )

s
3’eqHaHHA Bluetooth

TTicnst yBiMKHEHHsI rapHiTypa aBTOMaTUYHO

HaMaraeThCs BCTAHOBMUTH 3’ €IHAHHS

Bluetooth i3 po3nisHanuM MOGITbHIM

TenehOHOM.

-
3’epHaHHA Bluetooth
Bcranosirth 3’eiHanns Bluetooth 3a

nonoMoroxo npuctposo Bluetooth.

3’egHaHHA

|\ J
= Crop. 19-20)

-

( MpocnyxoByBaHHA My3UKU

MoxKHa CIyXaTy My3UKY, 11O BiiTBOPIOEThCS Y ( .

npucrpoi Bluetooth. Tene¢°""' po3moBu

3a 10IIOMOTOI0 FAPHITYPH MOXKHA TI0YATH, 3a gonomorolo uiei rapuirypu MoxHa

NPU3YTIMHUTH Y4 SYIIMHUTH BiITBOPEHHA. sateneoHyBaTH a60 NPMIHATI
Tened)OHHMIT I3BIHOK.

Mysunka
= Crop.17-18
y,

lFonoc
- Crop. 21-22
y,

UA



MOYATOK POBOTH

Micue3HaxomKeHHA Ta PYHKLUiT AeTanen

[1] Fonosxa gyxka
[2] Niewii (©) HaByWHNK
@ KHonka PAIRING

[4] KHonku VOL (ryuHicTb) +*/-

[5] IHpnkaTop (CMHiin)

Bkasye Ha cTaH 3’€[JHaHHs
TapHiTypu.

[6] IHAnKaTOp (uepBOHMIA)
Bkasye Ha CTaH XUBJIEHHS
rapHiTypu.

MoBopoTHNI NnepeMuKay
KepyBanHus pisHoMaHiTHUMMI
byukIiaMu mig gac
IIPOCIyXOBYBAaHHS MY3UKIL.

EISE=EEIE

. BaraTodyHKuioHanbHa
KHOMKa

KepyBanHs pisHOMaHiTHUMM
byHKIiAMH Tif Jac TenmepOHHNK
NI3BiHKIB.

Mpasuii (®) HaByWHNK
KHonka POWER
MikpodoH

THispo USB(Y)

Knonka RESET

* Ha w1iit KHOIIL 3HAXOAUTHCS TAKTU/IbHA
TOYKA.

UA
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3apAagKaHHA rapHiTypm

TapHiTypa MiCTUTB JIiTiil-IOHHNIT aKyMyIIATOP, AKMIT HEOOXITHO 3apAAUTH Heper

HepH.[]/IM BI/[KOP]/ICTaHHHM.

1 Bipkpuiite kpuwky rHisga USB
().

2 Nigkniouitb Ka6enb USB (), wo
BXOANTb Y KOMMNNEKT, A0
rapHiTypm Ta Komn'rotepa.

Ilig yac migkmI04eHHA Kabens
TOTPUMYITECS HAIPAMKY \I’, AK

II0Ka3aHO Ha PUCYHKY.

[Ticna migkmoYeHHsA TapHITYpH /10
KOMIT'IOTepa PO3IOYHETbCA
3apAKAHHA.
ITepekonaiiTecs, 0 YepBOHUIT
iHAMKATOp MOYAB CBiTUTHCA.
3apsApKaHHA TpUBae 61U3bKO 4
TOJMH*, TiC/IA YOTO YePBOHMIA
iH[KaTOp aBTOMAaTUYHO
BUMUKAETDCA.
* Yac, HeoOXiTHMIT /1A 3apAIKAHHA
PO3PAKEHOTO aKyMy/IATOPA.

Mpumitkn
® SIKujo rapHiTypoIo He KOPUCTYBATUC
TPMB/INIA Yac, micnA ii migkmoyeHHs 3a
pornoMororo kabero USB koM iotepa
4epBOHNIT iHAMKATOP MOXKe He 3aCBITUTICA.
Y Takomy pasi He Bifik/mouaiite kabems USB
BiJl rapHITYpU Ta 3aueKaiite, JOK! YEPBOHUI
iHIMKaTOP MOYHE CBITUTHCA.
Ilicna sapAmKeHHA IIbHO 3aKpuiiTe
kpumky raispa USB (P). Hatuckaiire,
JIOKM A3MYOK KPUIIKY He BCTaHe Ha Miclie.
® 11106 Ai3HATHCS PO CUCTEMHI BUMOTH 0
KOMIT'10Tepa, HeoOXiIHi 1 3ap A KaHHA
rapuiTypu yepes USB, nus. pospin
«Texniuni xapaxrepucrukn» (crop. 29).

Mopaan

® Jxuo migkmountn kabenp USB o
KOMIT'10Tepa, KO/IM FapHiTypa BBIMKHEHa,
BOHA BUMKHETbCS aBTOMATIYHO.

® 11106 3apspuTH rapHiTypy Bif
€JIEKTPUYHOI PO3eTKM, CKOPUCTAIITeCs
sapagauM USB agantepom sMiHHOTO
crpymy AC-U50A (ue BXOUTD y
komruiekt™). o6 oTpuMaTyi JOKnasHy
iHdopMariito, o3HaitoMTeCs 3
MOCIGHMKAMM KOPYICTYBaYa, IO BXOAATD Y
KoMIIIeKT 3apAgHoro USB ajanrepa
3MIHHOTO CTPyMY.

® Ilix yac 3apAmKaHHSA TAPHITYPY BKIIOUMTI
HEMO>K/IMBO.

* Y peAxux perioHax sasHayeHMil BUIle
JOMATKOBMIT aKcecyap Moxe 6yTu
HEJIOCTYIHVM.



YBara!

Skimo mif 9ac sapsAmKaHHA BUHUKHYTD

po6ieMu, YePBOHMIT IHAUKATOP

MOXe BI/[MKHYT]/ICF{, Xo4ya rapHiTypa

IIle He 3apAAMIacA.

Huxye onmcano MOXKIMBI IPUYMHMA.

- Temmneparypa HaBKOMUIIHBOTO
cepefioBMIIa He BXOJWUTD /10
niamasony 0°C - 40°C.

- AKyMYnATOp HeCIIpaBHUIAL.

Y TakoMy BUTIA[IKY 3apAJiTh TapHITypy
3HOBY, JOTPUMYIOUVICDh
BMIIEBKA3aHOTO JIialla3oHy
TeMIrepatypu. Ko mpobema He
3HIUKAE, 3BEPHITHCA K0 HAOIIDKIOrO
IpeicTaBHMKa KoMIaHil Sony.

Mpumitkn

® SIK110 aKyMy/nATOp He BUKOPVCTOBYETCSA
TPUBA/INIA YaC, BiH MOKe IBUIKO
pospamkarycsa. OfHaK Mic/A KinbKox
3apAPKaHD PeCypc aKyMy/ATOpa
TiABULIUTHCS.

Skuto TpuBaicTh po60TH BOYLOBAHOTO
AKyMy/IATOPa 3MEHIINTLCS Ha OIOBUHY,
J10T0 C71iff 3aMiHUTIL. 3BepHITbCA 10
Hal6/IKY0Tro peCcTaBHMKA KOMITaHiT
Sony, 11106 3aMiHUTH AKYMYJIATOP.

He pomyckaiite BIIMBY pisKuX Hepemnasis
TeMIIepaTypH, IPsAMOTO COHAYHOTO CBiT/a,
BOJIOTH, TiCKY, MuTy uu yapis. Hikom me
3a/MuIaiiTe rapHiTyYpy B aBTOMOGiI,
TIPUNIAPKOBAHOMY Ha COHIIi.
Kopucryitrecsa mume USB-kabenem, mo
BXOZIUTD y KoMILIeKT. He xopucryiirecsa
SKOHUMM iHImMy Kabensamu USB.

Sxuto migKI04ennit 10 rapHiTYpu
KOMIT'10Tep TIepeiiie 10 peXnmy
r16OKOTO CHY, 3apAKAHHA He
BinOynerbes HamexHo. [lepur Hix
3apAPKaTU FapHITypy, nepeBipTe
Ha/AITyBaHHA KOMIT JoTepa. YepBoHmit
iHAMKAaTOp ABTOMATUIHO BUMKHETBCS,
HaBIiTb AKI[O KOMITI0TEp Mepeiife y
PpexuM raboKoro cHy. Y TakoMy BUIAAKy
3apAMiTh TAPHITYPY 3HOBY.

3acrocosyitre e USB-kabers, 110
BXOJJUTD Yy KOMIUIEKT, Ta IiJK/IiodaiiTe
i10ro 6e3rocepeHbO 10 KOMIT I0Tepa.

SIKIO TiIK/TI0YNTH TapHITYpY He
6esmnocepeHbO (HANPUKIIAJ, Yepe3
koHueHTparop USB), sapsymKaHHs
BifI6y/eThCA HEHANIEKHO.

FoauHmn po6oTn*

CraTyc Mpné6n.
rogviHm po6oTn
TpusanicTs nepepadi 13 ropun
JraHux (y ToMy Yncni
BiITBOPEHHS Mysmm)
(o)
Tpusarnicrb 200 roguH

ouikyBaHH# (J10)

* BkaszaHMiT BUIIE Yac 3a/IEXXUTH BilT
TeMIIepaTypy HABKOIMITHLOTO
cepefiOBMILA Ta YMOB 3aCTOCYBaHHS.

MNepeBipKa piBHA 3apagy
aKymynsaTopa

SAxmo natucHyry kHonky POWER mip
qac po6OTH rapHiTYpH, CIIa/IaXHe
4yepBOHUIT iHMKaTOp. PiBens sapamgy
aKyMy/ATOpa MOXKHA BUSHAUMUTH 32
KiJIbKiCTIO crlaziaxiB 4epBOHOTO
iHIMKaTopa.

InaukaTop Cratyc

(yepBOHMIA)

Tpuui TToBamit

IBiui Cepenniit

OpuH pas Husbkmit (HeobxigHO
3apAUTH)

Mpumitka

Hemoxnuso mepesipuTu piBeHb 3apamy
AKyMYNATOPA Of[pasy Iic/A BBIMKHEHHSA
TapHITYPH, a TAKOX y NPOLIECi MapyBaHHA.

AKWo aKymynAaTop maike
po3pamKeHmnii

YepBoHMIT iHAMKATOP aBTOMATUIHO
MOBIIBHO G/IMMAE.

Komn akymynarop pospaauTbes
MOBHICTIO, IPO/TYHAE 3BYKOBMII CUTHAL
i rapHiTypa aBTOMaTMYHO BUMKHETbCSA.

1
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MapyBaHHA

LLlo o3Hauae Mpouepypa napyBaHHA
?

«napyBaHHA»: 1 Poamicritb npucrpiii Bluetooth
ITpucrpoi Bluetooth HeobxinHO y mexax 1 meTpa Big rapHiTypn.
3a3/Ja/IeTifb «CIapyBaTy» MK c06010.

CrBOpUBLIN ITAPY NIPUCTPOIB 2 Konu rapHiTypa BUMKHeHa,
Bluetooth, ne HOTpiéHO TIapyBaTn ix HaTUCHITb i He BiAﬂyCKaﬁTe
3HOBY, 32 BUHATKOM OIIMCAHMX HIDKYE kHonky PAIRING BnpopoBx 2
BUIIAJKIB.

ceKyHA um 6inbuie, wWo6
nepenTn y peXxum o4ikKyBaHHA
ANA CTBOPEHHA napu.

® IHdopMaliig npo napyBaHHA
BTpayeHa Iic/IA PEMOHTY TOLIO.
TapHiTypy criapoBaHo 3 9 un 6imbie

npuctposamu. 1o rapHiTypy Mo>xHa Cunilt i yepBoHMIt ingMKaTOpu
crapyBaTu 3 8 mpuctposmu. Skio OJIHOYACHO CIa/IaXHYTb, i
IiC/IsA CTBOPEHHA 8 Iap JJOMAETbCA rapHiTypa nepeifie 10 pexxumy
HOBWIt TPUCTPIA, BiH 3amiHsE y TapyBaHHs.
CIIMCKY TIap OPUCTPiif, MiK/II0IeHHS
1o SIKOTO Biff0yBajIoCs HalijjaBHille. M

® (Ko BuaaneHo iHdopmariito mpo ® ‘

POs3Ii3HaBaHHsA FAPHITYpU
TIPUCTPOEM, J10 AKOTO Bi}I6YBa€TbCH

MiIK/TIOYeHHS.
® BuxoHaHO iHiljianisaniro rapHitypu
\Y/
(crop. 27). Ilpu 11boMy BUAANAETHCA ‘\,W/
BcA iH(OpMallis PO CTBOPEHHS TN

map.

Mpumitka

Sxio BIpofioBx 6/1M3bKO 5 XBUIMH
mapy He Gyzie CTBOPEHO, PeXXUM
mapyBaHH: 6y/ie CKaCOBaHo, i rapHiTypa
BIMKHETBCS. Y TaKOMY BUTIAJKY
TIOBTOPITb Aii, MOYMHAI0YM 3 KPOKY 1.



3 BukoHaiite npoueaypy

napyBaHHsA Ha NpUCTpoi
Bluetooth, w06 posnisHaTn uio
rapHitypy.

Ha expani Mo6inbHOTO Tenedony
Bluetooth Bifo6pasutbcs nepermix
BUAB/EHUX NPUCTPOIB. [
rapHITypa Biflo6paxkaeTbcs Iix
Ha3Boi «DR-BT101». ko «DR-
BT101» He BimoOpakaeTbcsa y
CIIUCKY, TOBTOPITb AIil, TOYMHAKYN
3 KpOKy 1.

MpumiTkn

® [[[o6 oTpuMaTu JOKIaHy
indopmaiio, 03HafoMTeECS 3
MOCIOHMKOM KOPUCTYBaya, IO BXOJUTH
10 KOMIIIEKTY TpycTpoio Bluetooth.
Ilix yac cTBOpeHH:A Mapy 3 NPUCTPOEM
Bluetooth, sixuit He MoxKe Bifo6pasntu
TniepertiK BUAB/IEHNX IPUCTPOIB a6o He
Mae€ eKpaHa, apyBaHHs MOXHA
BUKOHATH, HA/TAUITYBABIIM FAPHITYPY it
BifmoBigHwit mpuctpiit Bluetooth va
pexum mapysasHs. [Ipy pomy, K10
KOJI-ITaposib Ha npuctpoi Bluetooth
BifpisHAeTbCA Bif «0000», mapyBaHHA
BUKOHATY HEMOK/TIBO.

Bun6epitb «<DR-BT101» Ha
eKpaHi npucrpoio Bluetooth.

AKWo Ha eKpaHi npucTpoto
Bluetooth Bigo6pa)kaeTbca
3anuT Ha BBif KoA-naponio *,
BBefliTb 3HaUeHHA «0000».

TToBibHe 6/1MMaHHSI CUHBOTO
iHAMKATOpa BKa3ye Ha 3aBepUICHHS
nponecy napysanss. Ha expani
Iesikux npucrpois Bluetooth
Bifj0Opa)kaeThCs1 OBIOMIEHHS
«ITapyBaHHs 3aBepuIEHO» YK
aHajIoTiyHe.
* Kop-aposp Mo>ke TaKO>K Ha3MBaTUCA
«Passkey», «PIN code», «PIN number»
a6o «Password».

Mpumitka

Jeaxi npucrpoi Bluetooth ne
MOTPEOYIOTh BBEfICHHS KOJI-IIAPOJI.
1106 orpumatyt fokmaaHy iHdopmariio,
03HAIIOMTECS 3 HOCIGHIKOM
KOPUCTYBaya, 1[0 BXOJUTH 10
KOMILIeKTy npucrpoio Bluetooth.

6 BcTaHOBITb 3’€AHaHHA

Bluetooth 3a ponomoroio
npucrtpoto Bluetooth.

TapHiTypa 3amam’ATa€e IpUCTpiit
AK OCTaHHIll, 3 IKUM
BCTaHOBJIIOBAJIOCS 3 €IHAHHA.
Tesiki mpuctpoi Bluetooth MOXyTh
IiIKTI0YATUCA 10 TAPHITYpu
ABTOMAaTU4YHO HiC]’[H SaBepLﬂeHHH
TIpol1iecy MapyBaHHA.

Mopaan

® 11106 cTBOpUTH AP 3 iHIIMMK
npucrposimu Bluetooth, mOBTOPITH KPOKY
Bif 1 10 5 /11 KO’KHOTO 3 HUX.

® 11106 pisHaTHCS PO BUA/IEHHS BCi€el
inopmalii mpo cTBOpeHHs Map, AnB.
posgin «Iuinianisanis rapuitypu» (crop.
27).

13
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HociHHA rapHiTypn

1 Bigperynioiite goBxuHy ayxKu
rapHitypm.

2 MpwuknagiTb HaBYWHUKM i3
cnmeonamu © i ® po nisoro Ta
npaBoro Byxa, BignosigHo, i
OAArHITL rapHiTYpYy Ha ronosy.

14
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IHankauisa po6otu Bluetooth

: InpukaTop (cuHiin)
|E : Inpukarop (depBoHmMit)

CraTyc Cxema 6nMmaHHA
§H0myl< ________4.
g R 60000000
E Mosxe migkmoyaTncs —— O ————O——0 ——
[
7 R —
é IligkmoyeHHs
2 —0—0—0—0—0-
= B 000 -0 -0 —0-
© | HFP/HSP a6o A2DP
3 (ouikyBamms
; ayziocurHany) E‘ —
s
X
ef | HFP/HSP ta A2DP _ _
E | (ouixysaums
ayziocuryany) E‘ —
g TIpocnyxoByBanHs
0
2 —
2 [R]
TlpocnyxosyBanus B
nepiofi O4iKyBaHHA Ha
Tene¢oﬂﬂnﬁ JI3BiHOK E‘ —
g BxigHuit 3BiHOK
b
= E‘ -
U
= PosmoBa
Tenedonypanns miy yac
BiITBOPEHH MY3UKI

15
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KOPUCTYBAHHA FAPHITYPOIO

MpocnyxoByBaHHA My3UKW

KHonka VOL +

KHonkaVOL-
Knonka POWER

/] ®
M//
P

11a rapuitypa nigTpumye 3axucr
Bmicty SCMS-T. Mysuky Ta iH. MO>XHa
cmyxatu 3 Mo6ibHUX TenedoHiB a60
MOPTaTUBHMUX TeJIEBi30PiB, AKi
migrpumyroTh 3axuct micry SCMS-T.

MoBopoTHUIA
nepemukay

Ilepur nixk KopucryBatucs
rapHITypOIO, IIepeKOHaITeCs, 110
BUKOHAHO OIIMCaHi HIDKYe BUMOTHL.

— Tlpucrpiit Bluetooth yBiMKHeHO.

- IlapyBaHHs rapHiTypn 3
BifmoBigHMM npuctpoem Bluetooth
3aBepIIEHO.

IIpucrpiit Bluetooth mipTpumye
byHKItio mepefadi MysuKy
(mpodine: A2DP¥).

1 Hatuchits i He Bignyckaiite
kHonky POWER 6nusbko 2
CeKyHA, MOKM rapHiTypa
BNMKHeHa.

Cuniit i yepBoHMIt iHMKaTOPY
IBidi OTHOYACHO CITATTaXHYTh, i
rapHiTypa BBIMKHETbCA.
Mpumitka

Ilicna BBiMKHeHHA rapHiTypa

ABTOMATUMYHO HAMAra€TbCsa
Hi}lKH}O'{MTMCH 10 OCTaHHBOT'O IPUCTPOIO

Bluetooth 3a nonomororw HFP a6o HSP.
SIK110 rapHiTypa He BUKOPUCTOBYEThCA
iz, yac TesieOHHMUX PO3MOB, He CIIijy
HA/IAIITOBYBATy OCTAHHIl MiAKII0UeHNit
npuctpiit Bluetooth na 3’egnanna HFP
a6o HSP. 1[06 gisHaTucs, ax
3arenedOHyBaTH UM IIPUITHATH A3BIHOK
TiJf Yac MPOCTYXOBYBAHHA MY3UKH, JIUB.
crop. 22.

2 BcTaHOBITb 3'€AHaHHA
Bluetooth (A2DP) mix
npuctpoem Bluetooth i
rapHitypoio.

O3HaoMTecs 3 MOCIGHUKOM
KOPMCTYBa‘{a, IO BXOOUTH 1O
KOMIIIEKTY IIpuctpoio Bluetooth.

3 Po3noYHITH BiATBOPEHHA Ha
npucTpoi Bluetooth.

Mopapa

3’epuannnam Bluetooth A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile - posmumpernit
Tpodinb TOMMPEHH ay/[io) MOXKHA TAKOXK
KepyBaTH 3a JOIIOMOT0I0 TIOBOPOTHOTO
nepeMMKaya 1i€i rapHiTypu, KpiM BuUnaskis,
KOJIM FapHiTypa BUKOPUCTOBYETbCA AT
TenedOHHOI pO3MOBH.

Mpumitkn

® [lix yac BifTBOpEHHA MY3UKHM 32
JIOTIOMOTOI0 ifIK/II0YeHHs TAPHITYpH 10
npuctporo Bluetooth uepes HSP (Headset
Profile - mpodine rapuiTypn) AKicTb 3ByKy
Gyzie HeBUCOKOIO. [l BiiTBOPEHHS 3BYKY
BUILOI AKOCTI 3MiHITh TUII HiJK/TIOYEHHS
Bluetooth na A2DP 3a ooMoroo
npucrporo Bluetooth.

SIKIIO MijT 4ac BCTAHOB/ICHHA 3'€THAHHSA
Bluetooth A2DP rapHiTypa BUMKHETbCS,
TIOBTOPITb i, TOYMHA04M 3 KPOKY 1, o6
3HOBY BCTAHOBUTH 3'€jHAHHA Bluetooth
A2DP.

* 11106 pisHaTucs mpo npodini gokmaHiIe,
JMB. CTOP. 6.



PerynioBaHHA ryyHocTi

1106 BimperymoBaTy Iy4HICTb,

HaTHCHITb KHONKY VOL+/- mig yac

MPOCTYXOBYBAHHA MY3UKIL.

Mopaan

® Moke TaKOX 3HalOOUTHCA PEryTOBaHHA
TY4HOCTI MiIKTI0YEHOTO MPUCTPOIO,
3aJIEXKHO BiJf IOTO THUITY.

® I'yunicrb TeneOHHMX PO3MOB i
BiITBOPEHHS MY3UKI MOXKHA
Ha/auITyBaT okpemo. Hagitpb sxuio
3MIHNTY TY4HICTD ITif] Yac TenepOHHOT
PO3MOBM, Ha BiITBOPEHHS My3UKM 1ie He
BIIMBATUME.

BMMKHeHHA

1 Posipsitb 3’egHanHA Bluetooth
3a JONOMOroI0 NPUCTPOIO
Bluetooth.

2 HatucHiTb i He BignycKaiiTe
kHonKy POWER 6nu3bKo 2
CeKyHA.

CuHilt i yepBoHMIt iHAMKaTOPU
OJHOYACHO CIIa/TaXHYTb, i
rapHiTypa BUMKHETbCS.

Mopapa

3astexxHo Big ipucrpoto Bluetooth,

3’emnanHa Bluetooth Mo)xe aBTOMaTU4IHO

nepepuBaTuCa micns 3aBEPILICHHA
Bi}:[TBOPeHHﬂ MY3UKU.

KepyBaHHsa
aygionpucrpoem - AVRCP

SIximo rapHiTypy nifKmo4eHo 10
aypionpucrpoto Bluetooth 3 minTpuMKO0
AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile - mpodins aucranwiiHoro
YIpaBIIiHHA ay/iio- Ta BileONPUCTPOAMN),
KepyBaHH: MOXXHA 3/IiJiCHIOBaTH 32
JI0TIOMOTOI0 KHOTIOK TapHIiTypH.
OsHaitoMTecs 3 MOCIOGHNKOM
KOPMCTYBaya, {0 BXOAUTD JJ0 KOMIIEKTY
npucrpoo Bluetooth.

Mpumitka

MosknuBocri KEpyBaHHA IPUCTPOEM
Bluetooth 3a [oroMoroxo rapHiTypu
3aj1eXaTh Bijl 10r0 TeXHIYHUX

XapaKTEePUCTUK.
CraTyc: y peXnmi 3ynuHKmn 4n naysu
KopoTke Aosre
HaTUCKaHHA | HAaTUCKaHHA
>u ® ®
et /P ® @

(@ MouaTok BifTBOPeHH*!

® 3ynunka
® Tlepexin 1o
HACTYITHOTO/TIOTIEPEfHbOTO

@ IlepemotyBanHs Brepen/Hasan*?

CraTtyc: y pexxumi BiaTBOpeHHA

Kopotke Josre
HaTUCKaHHA | HAaTUCKaHHA
|l | ® ®
<t/>p @
® Ilaysa*!
® 3ynunka

@ Tlepexin o
HACTYIHOTO/TIOTIePefHbOTO

IlepemMoTyBaHHs Bllepef/Hasaf*?

Ove. pani gy



*! 3anexxHo Bij npucrpoio Bluetooth, moxe
3Hazo6UTICA HATMCHYTU Ha KHOTIKY /IBiyi.

*? Jlesiki npucrpoi Bluetooth MoxyTb He
MATpUMyBaTH.

Mpumitka
Hanamrrysaru ryynicts npucrpoio Bluetooth
KHOTIKAMJ TapHiTypy HEMOXX/TUBO.

Mopapa

3ane)xxHo Big npucrporo Bluetooth,

BIUKOHATH NEPEMOTYBAHHA BIIEPE]] a6o

Hasaj MO’KHa 3a JIONIOMOI'0X0 ONMCAaHUX

HIDKYe JIil1 3 rapHiTypoIo.

1 Haruchits i He Bignyckaiite
KHonKy POWER 6nusbKo 2
CeKYHA, W06 BUMKHYTN

rapHiTypy.

2 HatucHiTb i He BignyckaiiTe
kHonKy POWER i nepemukau
(M) 6n113bKO 7 CEKYHA.
CuHiN iHgMKaTop cnanaxHe
oAVH pas. o6 ckuHyTn
HanawTyBaHHA, NOBTOPITb
onucaHi e gii. Mpn ubomy
CUHI iHAVKaTOp cnanaxHe
ABiui.

Mpumitka

Hanamrrysaru ryynicts npucrposo Bluetooth
KHOTIKaMJ TapHiTypy HEMO>/TUBO.



BaratodyHKLuioHanbHa
KHOMKa

TenedoHHi po3moBu

KHonka VOL +

KHonka VOL -
Knonka POWER

IMepm Hix KopucTyBaTHCA

TapHITYPOIO, IEPEKOHANTECH, 10

BUKOHAHO OIMCaHi HIDKYe BUMOTH.

- Y mobinsHOMY TenmedoHi
akTMBOBaHO QyHKIio0 Bluetooth.

- ITapyBaHHs rapHITypy 3 MOOITBHIM
ternedporom Bluetooth 3aBepiueHo.

1 Hamuchits i He Bignyckaiite
KHonkKy POWER 6nusbko 2
CeKyHpA, NOKU rapHiTypa
BUMKHeHa.

Cuniit i yepBoHMIt iHMKaTOPY
JIBiYi OTHOYACHO CITa/IaXHYTh,
rapHiTypa BBIMKHeTbCA Ta cripobye
BCTAaHOBUTY 3’ €HAHHA 3
Mob6inpHNM Tenedonom Bluetooth,
AKUIT BUKOPUCTOBYBABCs
OCTaHHBOTO pasy.

Mopapa

TapHiTypa NpUIMHUTE CIIPO6H
BCTAaHOBUTU 3,€J1HaHHSI 3 MOGI/IBHUM
Tenedoxom Bluetooth depes 1 xBummny.
IITo6 3HOBY CIpO6yBaTH BCTAHOBUTH

3 €THAHHJ, HATVCHITH
6aratroyHKI[IOHaIbHY KHOIIKY.

AlKwo rapHiTypa He
nigKAIYaAETbCA 0 MO6INbHOTrO
TenedoHy Bluetooth
aBTOMAaTU4yHO

BcTaHOBITD 3’€[HAHHSA 32 JOIIOMOTOI0
MobinbHOTrO Tenedouy Bluetooth, abo x
MiJKTI0OYiThCA 32 TOIOMOTOK FapHiTypy
o npucrpoo Bluetooth, sikmit
BI/IKOPI/ICTOBYBaBC}I OCTaHHBOTO pasy.

MigknioueHHA 3a AONOMOroI0
mob6inbHoro TenedoHy
Bluetooth

1 BcraHoBiITb 3’eHaHHA
Bluetooth (HFP a6o HSP*) 3
rapHiTypolo 3a JONOMOroio
mobinbHoro TenepoHy
Bluetooth.

OsHartoMTecs 3 IIOCIOHIKOM
KOPMCTYBa4a, IIJ0 BXOJUTB JI0
KOMIIEKTY MOGIIBHOTO TenepoHy
Bluetooth.
Ha expaHi Mo6inbHOTO TenedoHy
Bluetooth Bifo6pasutbcs meperik
posmisHaHMX NpuUcTpoiB. Ila
rapHiTypa BiffoOpaXkaeTbcs i
HasBowo «DR-BT101».
Sxio Mo6ibHMIT TenedoH
Bluetooth migrpumye dynkuii HFP
(Hands-free Profile - npodinn
«inbHi pykn») i HSP (Headset
Profile - mpodins rapuirypn),
HajamTyiire fioro Ha HFP.
Mpumitka
BcraHOBIO0OUY 3’ €HAHHA He 3 TUM
Mob6inpHNM Tenedorom Bluetooth, sixuit
BIUKOPUCTOBYBAaBCA OCTAaHHbLOIO pasy,
JOTPUMYIATECh ONVCAHNX BUIILE JIiif.
* ITo6 pisHatucs npo mpodini
JIOK/IafiHile, AB. CTOP. 6.
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BCTaHOB/NEHHA 3'€iHAHHA 3

1

npucrpoem Bluetooth, akuii

BUKOPMCTOBYBaBCA OCTAaHHbOTO

pasy, 3a ONOMOTOI0 rapHiTypu
HatucHitb
6araTo¢dyHKLiOHaNbHY KHOMKY.
CuHiit i yepBoHUIT iHAMKaTOPK
HOYHYTb OfHOYACHO O/IMMATH, 1

rapHITypa BCTAaHOBJIIOBATIME
3’€HaHH: 6/IM3bKO 5 CEKYHI.

Mpumitka

SIKu10 Yepes rapHiTypy BifITBOPIOETHCA MySUKa,
BCTaHOBUTM 3'€fHaHHA Bluetooth 3a onomorown
6araToyHKI[iOHATbHOT KHOTIKM HEMOYK/TUBO.

Tene¢doHHMI A3BIHOK

1

TenedoHyloun, 3acTocoByiiTe
KHOMKN Mo6inbHoro TenedoHy.

SIKI0 B rapHiTypi He BiITBOPIOIOTHCA
3BYKI HAbOPY HOMepa, HATUCHITD i He
Bizmyckaitre 6araTodyHKI{iOHAIbHY
KHOIIKY G/IM3bKO 2 CeKyH.

Mopapa

3ayexHo Biff MObimbHOTO Temedony
Bluetooth, MoxHa TenedoHyBaTH OFHMUM i3
ONMCAHUX HIDKYE CTIOCo6iB. O3HaitomTecs 3
MOCIGHMKOM KOPUCTYBaYa, IO BXOTUTD JI0
KOMIITEKTy MO6inbHOTO Teredony.

SIKIIO 103BONAIOTH 06CTABMHM, MOXKHA
ckopucraTucs GyHKIIi€Io rOT0coBOroO
Habopy HOMepa, HATUCHYBILN
6aratoyHKIIIOHaIbHY KHOTIKY.

1106 3arenedonyBaTH Ha HOMEP, AKUIL
Ha6yMpaBCA OCTAHHBOTO Pasy, HATUCHITD i
He BifjirycKaiite 6araTopyHKIiOHaIbHY
KHOTIKY 67113bKO 2 CeKYH]I.

npmﬁlom A3BiHKIB

ITix yac BXigHOTO /I3BiHKA B rapHiTypi
BiITBOPIOBATIMETBCS 3BYKOBIII CUTHAJL.

1

HatucHitb 6aratodyHKuioHanbHy
KHOMKY FrapHiTypn.

3ajIeXHO Bifi MO6inbHOTO Tenedony,

MO>XXYTb BiITBOPIOBAaTHUCA TaKi

3BYKOBi CUTHATIL:
- 3BYKOBMIT CUTHAJI, HA/TAIITOBAHMI
Y rapHirypi;

— 3BYKOBMI CUTHAJI, Ha/TAIITOBAHMIA
y MobibHOMY TenedoHi;

~ 3BYKOBMI CUTHaJI, Ha/TAIITOBAHMIA
y Mo6inbHOMY TenedoHi
CIIeia/IbHO /1A 3’ €IHAHHS
Bluetooth.

Mpumitka

SIKu10 MpuitHATY A3BiHOK, HATUCHYBIIN
KHOIIKY Ha MOGibHOMY TeneoHi
Bluetooth, nesxi tenedonn MaTUMyTh
piopuTeT mepes rapHiTypoo. Y Takomy
BUITA/IKY TIePEK/TI0YiTh PO3MOBY Ha
TapHiTypy, HATYCHYBIIN i He
Bifjmyckaroun 6araTodyHKIiOHAIbHY
KHOIIKY 6/M3bKO 2 ceKyHJ a0 3a
JIOTIOMOTOK0 MOGIIBHOTO TenedoHy
Bluetooth. IJo6 oTpuMatyt JOKIaAHiLTy
indopmarito, o3HaitoMTeCs 3
HOCIGHIMKOM KOPHCTYBA4a, 1110 BXOAUTD
JI0 KOMIIIEKTY MOOI/IBHOTO TeepoHy
Bluetooth.

PerynioBaHHA ry4yHocTi
Harucwitp xHonky VOL+/-.

Mopaan
® He posmoBsioun 1o TenedoHy, rydHicTb

PperyoBaTi HE MOXKHa.

® I'yunictb TeneOHHMUX PO3MOB i

BIITBOPEHHSA MY3UKI MOXKHA
HamamTyBaTn okpemo. Hasitp siximo
3SMIHMTM TY4HICTD TIiJ] 9ac BilTBOPEHHS
My3UKH, Ha TYYHICTb Te/lepOHHNX PO3MOB
Lie He BIUTMBAaTUMe.

3aBeplLUeHHs A3BiHKIB

1106 3aBepiunTy TenepOHHY PO3MOBY,
HATUCHITh 6araTodyHKIiOHATbHY
KHOIIKY Ha FapHiTypi.

BuMKHeHHA

1 Posipsitb 3’eaHannA Bluetooth

3a A0NOMOroio Mo6inbHoro
TenedoHy Bluetooth.



2 HatucHiTb i He BignycKaiiTe
KkHonky POWER 6nusbko 2
CeKyHA, W06 BUMKHYTH
rapHitypy.

Cunilt i yepBoHMIt iHAMKaTOpU
OHOYACHO CITAJIaXHYTh, i
rapHiTypa BUMKHETbCS.

KepyBaHHA M0O6inbHUM
TenedpoHom Bluetooth
- HFP, HSP

DYHKI[iOHATBHICTh KHOTIOK TapHITypu
3aJIeXUTD Bifj MOOITBHOTO Temedony.
3 mMo6inbHUMY Tenedponamu Bluetooth
BuKopucrosyerbcss HFP (mpodinb
«BinbHi pykn») a6o HSP (mpodins
rapHitypn). lllo6 oTpumaru
inpopmariio o0 MATPUMYBaAHUX
npodinis Bluetooth, o3Haitomrecs 3
HOCIOHIKOM KOPUCTYBaya, 10
BXOJMTD /{0 KOMIUIEKTY MOOIIBHOTO
tenedony Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile - npo¢inb
«BiNbHi pyKun»)

HSP (Headset Profile - npodinb

Craryc BbaratodyHKuioHanbHa
KHOMKa
Kopotke Jlosre
HATUCKAaHHA | HATMCKAHHA
OuikyBaHHs Toyatn Habip
rO0COBUIL OCTaHHbBOTO
Habip*! HOMepa
Tonocosuit CkacyBaty —
Habip TOZIOCOBMI
AKTUBOBAHO Habip*!
Buxipgnmit 3asepumty | Ilepexmouurucs
NI3BiHOK BUXigHMI 3 TeneQ)OHy Ha
T3BiHOK TapHiTypy
Bxigamit Bignosictu Bigxnnurn
ZI3BiHOK
Iig vac | 3asepumty | Ilepexmouuruca
PO3MOBHU po3mMoBy 3 Tenedpony Ha
TapHiTypy

rapHitypm)
Crartyc BaratodyHKuioHanbHa
KHOMKa
Kopotke Ilosre
HATMCKAHHA | HaTMCKAHHA
OuikyBanus — Habip
HOMepa
Buxipmmit 3asepumTi 3apepunTy
JI3BIHOK BUXIHUI BUXIHUI
JI3BiHOK*! JI3BiHOK 260
TIePeKMIOYUTUCS
Ha rapHiTypy**
Bxiguuit Bigmosictn —
NI3BIHOK
ITip vac 3asepumty | [epexmountics
Po3MOBHI posmoBy*? 3 Tete)OHy Ha
rapHiTypy

*! Ieski mo6inbui Tenedonn Bluetooth ne
HiJITPUMYIOTD TIeBHI YHKIIIL.
OsnartomTecs 3 MOCIGHMKOM
KOPUCTYBava, 1[0 BXOJUTD 10 KOMIIEKTY
MOGinbHOTO TemedoHy.

*2 3a/IeXUTh Bify MOGIIBHOTO TenedoHy
Bluetooth.

*3 Tlix 4ac A3BiHKiB 3 MObinbHOTO Temedony
Bluetooth nesixi yHKiii He
MiATPUMYIOThCS.
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TenedoHyBaHHA N Yac BifTBOPEHHA MY3UKMN

[l renedoHyBaHHsA Mif| Yac BiTTBOPEHHS MY3UKI HeoOXi/[He IiIK/TI0YeHHs
Bluetooth ne nmume A2DP, ane it HFP a6o HSP.

Hanpuxnan, 106 satenedonysaru 3 MobinbHoro Tenedony Bluetooth, cmyxaroun
IpM IIbOMY MY3UKY Ha IIeepi 3 mifTpumkoro Bluetooth, rapHitypy HeobXifHO
MiFKTIOYNTI 5O MOGibHOTO TemedoHy 3a gormomoroo HFP a6o HSP.

BcraHoBITb 3'€eqHaHHA Bluetooth mix rapHiTypolo Ta noTpi6HUM
NPUCTPOEM, BUKOHABLUN ONNCaHi HKYe fii.

1 BcraHoBiTb 3’egHannsa Bluetooth mix rapHiTypoio Ta Mo6inbHIM
TenedpoHom yepes HFP a6o HSP, poTpumyiouncob Aiii, onmcaHux y
po3paini «TenepoHHi posmoBu» (cTop. 19).

2 BcraHoBITb 3’€gHaHHA Bluetooth 3 rapHiTypolo uepes A2DP 3a
Aornomorolo npucrpolo Bluetooth, AKnii BAKOPUCTOBYETbCA ANA
BiATBOpEHHA My3uKu (nneep a6o mo6inbHuit TenedoH).

TenedoHyBaHHA nig yac
BiATBOPEHHA MY3VMKN

1 Wo6 satenedonysaTn nig yac
BiATBOPEHHA MY3UKHN,
HaTUCHITb
6araTo¢dyHKLiOHanbHy KHONKY
(cTop. 21) abo ckopucTaiiTeca
mMo6inbHuUM TenepoHom
Bluetooth.

SIkio B rapHiTypi He
BiITBOPIOIOTBCS 3BYKM HAabOpy
HOMepa, HaTUCHITH 1 HE
BifiIycKaiite
6araToyHKI[IOHATBHY KHOIIKY
6/1M3bKO 2 CEKYH/,.

MpuimaHHa A3BiHKIB Nig yac
BiATBOpeHHﬂ MY3UKN

ITpu HapxomKeHHi BXifHOTO 3BiHKA
MY3UKa IPUSYIUHAETbCA, i B TapHITypi
BiITBOPIOETHCA 3BYKOBUII CUTHAJL.

1

HaTtucHiTb 6aratodpyHKuUioHanbHy
KHOMKY, W06 NpuitHATA A3BiHOK.

3aBepuUIMBIIY PO3MOBY, HATHUCHITD
6araTo(yHKIIiOHaTbHY KHOIIKY.
Tapuirypa aBTOMaTNYHO
TIepeKTIOUNThCS Ha BiTBOPEHHS
My3MKIL.

AKW O Npn HagXOoMKEeHHI
BXifHOro A3BiHKa He
BiATBOPIOETbCA 3BYKOBUIN
curHan

1
2

3ynuHiTb BiATBOPEHHA MY3MKW.

MouyBLwn 3ByKOBMIA CUTHan,
HaTUCHITb 6araTodyHKLiOHaNbHY
KHOMKY, 106 NPUitHATN A3BiHOK.



AOJATKOBA IHOOPMALLIA

3acTepexeHHA

38’A30kK Bluetooth

® Besnporosa TexHonoris Bluetooth npanoe
B fiarma3oHi 10 meTpis.
MakcuMasibHa BiJICTaHb 3’ €{HAHHS
3a/I&KNUTD BiJi HAABHOCTI TIepeIKo;
(mropeit, MeTaneBux 06 €KTiB, CTiH TOILO)
Ta eIeKTPOMATHITHOTO CePejOBUIIA.

® BOyjoBaHa B rapHiTypy aHTeHa [I03HaYeHa
Ha PUCYHKY IyHKTUPOM. Uy T/mBicTh
3’eqnanns Bluetooth migBUIUTHCA, AKILO
MOBEPHYTH TapHiTypy BOYZ0BaHOIO
QHTEHOIO /10 BiJJIIOBI{HOTO IIPUCTPOIO
Bluetooth.
SIKI0 MiXK aHTEHOTO TKITI0YEHOTO
MPUCTPOIO Ta TAPHITYPOIO 3HAXOAATHCA
NePENIKO/IM, BiICTaHb 3’€/IHAHH
3MEHIIYEThCA.

Micue3HaxopkeHHs
BOYA0BaHOI aHTEHM

® OmucaHi HIDKYE YMOBM MOXKYTh BIUIMBATH

Ha 4yT/NBicTb 3'efHaHHA Bluetooth.

- HassuicTb nepenikoy, Hanpukia,
JI07Iel, MeTaneBUX 06’eKTiB abo CTiH,
MIX rapHiTypoIo i mpucTpoem
Bluetooth.

- Henopanik Bif rapuiTypu npaiioe
npyCTpiit i3 yacroroo 2,4 I'T,
HaIpUKIag, 6e3npoTOBMIl MepeXXeBuit
npycTpiit, pagiorenedoH abo
MiKpOXBM/IbOBA TIiY.

Ockinbky npucrpoi Bluetooth ta

6e35pOTOBI MepeXkeBi IPUCTPOL

(IEEE802.11b/g) BUKOPWCTOBYIOTh

OJIHAKOBY 4aCTOTY, AKIIO KOPUCTYBATUCH

rapHiTypolo opyd i3 6e3poTOBUMU

TIPUCTPOSIMMU, MOKYTb BUHMKATU

MiKPOXBU/IbOBI IEPEIIKONIN, B PE3Y/IbTATi

AKUX 3MEHIIYBATUMETbCA MBU/KICTD
3B’AI3KY, 3’ABIATUMETbCA UIYM a60
IepepyMBATUMEThCSA 3 €JHAHHA. Y TAKOMY
BUIAJKY BUKOHAJTe OMMCaHi HIDKYe JIil.

- Kopucryiitecs rapuiTyporo npuHaimMHi
3a 10 M Bijj 6e3/;pOTOBUX MepeKeBUX
TIPUCTPOIB.

— SIK1j0 Heo6XifHO CKOPUCTATHCS

rapHiTypoio B Mexxax 10 M Bif

6e37IpOTOBOTO MePEXEBOTO MPUCTPOIO,

BUMKHITB Ji0TO.

PosmicriTh rapHiTypy Ta mpucTpii

Bluetooth sxuaitbnmxde ofHe 10

OJ[HOTO.

Bunpowmintoani npucrpoem Bluetooth

MiKPOXBW/Ti MOXXYTb HETaTMBHO BIUTMHYTH

Ha Po6OTY MEINYHOTO e/IEKTPOHHOTO

obnajHaHHA. Y NepeTiyeHnx HinKde

MiCIisIX HeOOXi/JHO BUMMKATH TapHITYpy Ta

npucrpoi Bluetooth, ockinbku ix

BUKOPUCTaHHA MOXe IPU3BECTH [0

HEIACHOTO BUITA/KY:

- 32 HaABHOCTI 3alIMICTOrO Tasy, y

JiKapHAX, M0i3/1ax, MiTakax Ta Ha

aBTO3aNpaBKax;

o613y aBTOMAaTUYHMX [iBepeit i

CUCTEM IOXKEXKHOI CUTHaTi3alli]

115 rapuirypa nigrpumye yHkuii

6esmexn, AKi BiOBIAIOTH CTAaHAAPTY

Bluetooth s 6e3nevHoro 3’€IHAHHA 3

BUKOPHMCTaHHAM 6e3/{pOTOBOI TeXHOMOTIT

Bluetooth, onHak 3a71eXXHO Bifj 06CTaBUH

piBeHb 6esnexy Moxe GyTy HelOCTAaTHIM.

Buxopucrosyioun 6e3poToBy

TexHojiorito Bluetooth, 6yapre o6auHi.

Mu He HeceMO JKOIHOI BiIIIOBIJaIbHOCTI

3a BUTIK iHdopMaIlii, 1110 epefaeTbCs

uepe3 3’eqiHanus Bluetooth.

HeMO/MBO rapaHTyBaTy MiIK/MIOYeHHs

1o Beix npuctpois Bluetooth.

- Tlpucrpiit i3 pynkuiero Bluetooth mae
Bignosigaru craugapry Bluetooth,
BusHaueHomy Bluetooth SIG, Inc., a
TaKOXX MaTH BiiOBiHI milleH3ii.

Ove. pani gy
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- Hasirp skujo npucrpiit, mo
MiK/TI0YAETHCS, BiiIIOBi1ae
BiIIle3rajlaHoMy cranjapry Bluetooth,
NiesAKi IPUCTPOI MOXYTh MpPaLoBaTh
HEINPaBI/IbHO, 3a/IEXHO Biff X QyHKIIii
Ta TeXHIYHUX XapaKTepl/lCTl/lK.

- Ilig gac Tered)OHHOI PO3MOBH 3a
TOTIOMOTOI0 FapHITYPM MOXXYTh
BUHUKATHU ITYMH, 3aJIEXKHO Bijf
HPUCTPOIO Ta CepeIOBMIIIA Iepesadi
TaHNX.

® 3aneXxHO Bifi IpUCTpPOIO, 110

MJK/TI09A€TCA, /1A BCTAHOB/ICHHSA

3B’AA3KY MOYKe 3HafJoGUTICA IIeBHMI Yac.

IHwe
® He sammmaiite rapHiTypy B MicLsX, 10
3a3HAIOTh BIUIMBY BOJIOTHM, IIUJTY, KilITABY,
TIapy 4y MPsIMOTO COHAYHOTO CBiT/a, a
TAaKOXX y IPMIIAPKOBaHiil Ha COHIIi
mammHi. Ie Moxxe BUKIKaTH
HECIPaBHICTb.
Tapuitypa MoXke He Tpall0BaT! 3
MobinpanMu Tenedoramn Bluetooth,
3aJIEXHO BiJ| CTaHy paJlioXBI/Ib Ta MicIid,
Jie BUKOPYMCTOBY€EThCSA 06/1a/IHAHHA.
S0 mic/1Aa BUKOPMCTaHHA IPUCTPOIO
Bluetooth Bae camoodyTTs
TIOTipPUIYETHCSA, HETATHO IIPUITMHITD iO0TO
BUKOpUCTaHHA. SIKIO Ipo6/ema He
3HMKAE, 3BEPHITHCS 10 HAMG/MIKIOTO
TIpefiCTaBHMKA KOMIaHii Sony.
IlpocmyxoByBaHHA My3UKM Yepe3
TapHITYpy Ha Be/IMKiii Ty4HOCTi MOXe
HEraTMBHO BIVIMHYTY Ha CTyX. 3ajis
6e3IeKu JOPOXKHBOTO PyXy He
KODPUCTYITeCS TapHIiTYpPOI0, KEpyIo4n
aBTOMOGiTEeM a60 BeNOCUIIEIOM.
He crapTe Ha rapHiTypy BaXkki npegMeTn
Ta He MififjaBaiiTe ii TUCKY, OCKiMTbKI
TPUBa/INII BIUIMB Baru/TUCKY MOXe
cnpudnHNUTY IepOPMALIiio TapHITypIL.
He nignasaitte HaByIHNKM BIIMBY
HaMIpHOI Cymn.
YncTiTh HABYIIHMKY M KOKO CYX0I0
TKaHUHOIO.
TpuBasie KOpUCTyBaHHs a60 36epiraHHs
MO>Ke IPU3BECTH [0 TICyBaHHS
HaBYIIHMKIB.
IIpyu BUHMKHEHHI 3anuTaHb YM pobieM i3
BUKOPMCTAHHAM TapHITYpPH, AKi He
OTINICaHi B Iiif iIHCTPYKILii, 3BepHITHCSA 10
Hal6/IKI0T0 pefiCTaBHMKA KOMITaHiT
Sony.
® Tepwmin ekcruyaranii Bupo6y ckmajae 6
POKiB.



BunpaBneHHA Henonagok

SIK1wo iy yac BUKOPUCTaHHA 1ii€l rapHiTYpU BUHUKHYTD Ipo6ieMy,
CKOpUCTalTeCs HaBelEeHNM HIDKY€ KOHTPOJIbHIM TepeTikoM i o3HaiomMTecs 3
JOKyMEHTALli€l0 10 MPOAYKTY Ha HAIIOMY Be6-caliTi.

SIkio npo6emMa He 3HUKAE, 3BEPHITHCS [JO HAMO/IVDKYOTO IIPeACTaBHIKA

KoMIaHii Sony.

3aranbHi NUTaHHA

FapHiTypa He BMUKa€TbCA.

=) 3apsAfiTh AKYMYATOP FaPHITYpPH.

=) [lig qac 3apAmKaHHSA TapHITYpYy
BK/IIOYUTH HEMOXK/IUBO. Bifkmouits
kabenp USB Bij rapuitypu, i mue micns
1IbOTO BMUKaTe ii.

He BpaeTbca ctBoputh napy.
=p Po3MiCTiTh rapHiTYpy G/miKde 10
npucrporo Bluetooth.

He BAaeTbca BCTaHOBUTHN

3’eaHaHHA Bluetooth.

=) [lepesipTe, ur yBiMKHEHO TapHITypYy.

=) [lepekoHaiiTecs, 0 MPUCTPilt, 3 AKUM
BCTaHOBJIIOETHCA 3'€THAHHSA, YBIMKHEHO,
a dynxuito Bluetooth akTnBoBaHo.

= V rapHiTypi Moxe He 36eperTucs
indopmaria npo 3’eHaHuA 3
npucrtpoem Bluetooth. Bcranosmorite
3’enHaHHsA Bluetooth MK IpucTpoeM
Bluetooth i rapHiTypoIo AKHAIIBU/LIE
Tic/iA iX mapyBaHHA.

=) [aphiTypa a6o npucrpiit Bluetooth
TIPAIIOITh Y PeXNMI CHY.

=) 3’equanuA Bluetooth mepepuBaeThes.
Bcranosits 3’eHanns Bluetooth
TOBTOPHO (ITif] Yac MPOCTyXOBYBaHHSA
MYSUKM: IUB. CTOP. 16; miz gac
TenedOHHOT pO3MOBM: JUB. cTOP. 19).

CnoTBOpeHuin 3BYK

=) [lepekoHallTecs, IO HEMAE MIEPEIIKOT,
BijT 6€3/;pOTOBOI TOKALHOI Mepesxi,
iHIMX 6€3JPOTOBUX IPUCTPOIB
4actoToo 2,4 I'T1 a60 MiKpOXBHM/IBOBOI
neyi.

BiacTraHb nepepgayi gaHnx

HU3bKa (3BYK NepepuBa€eTbcA).

=) K110 NPUCTPiil, 1[0 € IKepenoM
€/IeKTPOMATrHiTHOTO BUTIPOMiHIOBaHHH,
HanpuKag, 6e3poToBa TOKamIbHa
Mepesxa, iHu npuctpoi Bluetooth abo
MiKPOXBI/IbOBA I1iY, 3HAXOAATbCA
o613y, BifiitiiTh Bij HUX.

=p [loBepHiTh aHTeHy rapHiTypu (cTop. 23)
1o npuctposo Bluetooth.
IlepekonaiiTecs, 110 XO/Hi epeIIKo
He BIUIMBAIOTh Ha IMepejiavy JlaHuX.

FapHiTypa npautoe

HenpaBW/bHO.

=) BukoHaliTe CKMJAHHA FapHITYPH.
Tudopmariis mpo cTBOpeHHs Map mpu
1[bOMY He BUJIa/IAETbCA.
Bcrapre mmmabky Tomo B oTBip i
HATICKaiTe, JOKY He II0YyeTe

KIanaHHA.

Ove. pani gy



Mig yac 3apagKaHHA

He BpaeTbca sapagntun

aAKyMmynaTtop.

=) [lepekoHaiiTecs, IO TapHITypy
HA/IEXHO HiK/TIYEHO [0 KOMIT I0Tepa
3a orniomoroxo USB-kabenio.

=) [lepeBipTe, Ui yBIMKHEHO KOMIT HOTEP.

=) [lepeKoHaIITeCs, 110 KOMIT'I0Tep He
TIPAIIOE Y PEXXUMi O4iKyBaHHSA, CHY 4l
r116GOKOro CHY.

FapHiTypa 3apapxaerbca

HaATo NOBINbHO.

=) [lepekOHaiiTecs, IO rapHiTypy
MIJKTIOYEHO O KOMIT I0Tepa
GesnocepeHbO, a He Yepes
koHentparop USB.

Komn'loTepy He BAaeTbca

po3ni3HaTh rapHiTypy.

=) Kab6enr USB nigxoueno 5o USB-nmopty
KoMIT10Tepa HerpasunbHo. Crpobyiite
3HOBY nifKmount USB-kabeb.

=) [lepeKoHailTecs, 11I0 TAPHITYPY
THKTIOYEHO 0 KOMIT oTepa
6esnocepeHbO, a He Yepes
koHentparop USB.

= Mo>XIMBO, BUHNKTA Tpobiema 3 USB-
nopToM KoMt fotepa. Cripo6yiite
TIKTIOYUTY TAPHITYPY /10 iHIIOTO
USB-nopry.

=) (K110 OJ[HE 3 3APONIOHOBAHNX
piieHb He BiAmoBifae mpo6emi,
cripobyiite BukoHaTyi USB-
HiJIK/TI0YEHHS TTOBTOPHO.

Mig yac
NpPOCNyXOBYBaHHSA
My3UKUN

BiacyTHin 3ByK
=p [lepeBipTe, 4n yBIMKHEHO MPUCTPiit
Bluetooth.
=) 3’cnnanus Bluetooth A2DP mix
rapHiTypolo Ta npucrpoem Bluetooth ne
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Bluetooth A2DP (ctop. 16).

=) [lepekoHaiitecs, 1o npuctpiit Bluetooth
BiITBOPIOE MY3HUKY.

=) [lepeBipTe, UM BCTAHOBJIEHO JOCTATHil
PiBeHb Ty4HOCTI rapHiTypu.

=) 3a HeOOXiAHOCTI MifBULLITH IYYHICTD
TPUCTPOIO.

=) [JoBTOpHO CTBOPITb Mapy MixX
rapHirtypoio i npucrpoem Bluetooth
(crop. 12).

HusbKkui piBeHb 3ByKy

=) [ligBuuiTh ry4HicTh rapHiTYpu.

=) 3a HeOOXiAHOCTI MifBULLITH IYYHICTD
TPUCTPOIO.

Husbka AKicTb 3ByKYy

=) [lepekmouitb 3’eHanHs Bluetooth Ha
npodine A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile — posmmpenit
Tpodinb TOMMpPEHHs ay/iio), AKIIO
obpano HSP (Headset Profile - npodinb
rapHiTypu).

MNip vac BiATBOPEHHA 3BYK

4acTo nepepunBaETbCA.
=) CrabinbHiCTb IPUITOMY JAHMX
rapHiTypoIo NopylileHa yepe3 BUGIp

HeHaJIe)KHOI IBUKOCTI nepesiayi aHMx

IS MY3UKI, 11O TIePEIAETHCA 3

npuctporo Bluetooth, a Takox

CepefiOBMIIA, B AKOMY

BUKOPMCTOBYETHCS TapHiTypa. *!

Posipsits 3’eguanus Bluetooth A2DP 3a

noromoroxo pucrpoio Bluetooth. ko

rapHiTypa BBiMKHEHa, HaTUCHITb i He

Bigmyckaiite B> 6113bko 7 cexynp,

06 3MEHIINTH IBUAKICTH

HA[IXO/KEHHSA JJaHuX. **

*! IIBuAKicTh epefadi JaHuUX — 1e
YMCIOBE 3HAYEHH, AKE TI03HAYAE
006CAT JaHNX, IO TePeaeThes 3a
cexynpy. Yum BuIna MBUAKICTD
nepefayi JaHUX, TUM Kpaloio 6ye
AKicTb 3ByKy. 114 rapHirypa Moxe
TIPUIIMATH MY3HKY i3 BUCOKIM
3HAYEHHAM HIBUJKOCTI epeayi
JIAaHUX, OJHAK TIepePUBAHHSA 3BYKY
MOKe BifibyBaTICs Yepes yMOBU
HABKO/IMIIHBOTO CEPe[OBMIIA.



*2 TlicnA HaMAWITYBaHHA WIBUAKOCTL
nepe/iadi JaHMX CUHIil iHMKaTOP
crajaxHe ofayH pas. Omnmcani Buie
Nl MOXXYTb HE BIVIMHYTY Ha
TiepepuBaHHA 3BYKY, 3a/I)KHO Bijl
YMOB CEpEe/IOBUIIA, Y AKOMY
BUMKOPUCTOBYETHCA rapHitypa. IJo6
BiTHOBUTM MOYATKOBE 3HAYEHH,
3HOBY HaTUCHITb i He BifrycKarite
>0 61m3bKo 7 cexynp. Cuiit
iH/IIKATOp CrIa/axHe fiBivi.

MNig yac TenedpoHHOT
po3mMoBuU

l'onocy cnisposmosuvu(a He

qyyTL.

=p [lepekoHaiiTecs, 110 FapHITYpy Ta
MobinbHuit Tenepon Bluetooth
YBiMKHEHO.

=p [lepeBipTe 3’€fHAHHS MiXK FapHITYPOIO
Ta MOGiIbHNM TenedoroM Bluetooth.
TTOBTOPHO BCTAaHOBITb 3'€fHAHHSA
Bluetooth (HFP a6o HSP) (ctop. 19).

=) [lepekoHalTecs, U0 BUXIHUIT CUTHATT
MobinbHoro Tenedony Bluetooth
HA/IAIITOBAHO Ha ITI0 TAPHITYypY.

=) [lepesipTe, Uy BCTAHOB/IEHO JOCTATHil
PpiBeHb I'y4HOCTI rapHiTypu.

=) 3a HeOOXiHOCTI MiABUIIITH PiBeHDb
TY4HOCT Ha MiK/ITI0YeHOMY MOGITbHOMY
Tenedoui Bluetooth.

=) K110 151 rapHIiTypa BUKOPUCTOBYETHCA
IS TIPOCTTYXOBYBaHHS MY3MKI,
SYNINHITD ii BiITBOPEHHH, HATUCHITD
6araTroyHKIIIOHaIbHY KHOIIKY Ta
PO3IOYHITh PO3MOBY.

lFonoc cniBpo3moBHUKa

BiﬂTBOPIOETbCﬂ AyXe TUXo

=) [ligBUIIiTh TYIHICTD TAPHITYPIL.

=) 3a HeoOXiTHOCTI MiBULIIT PiBEHDb
TY4HOCT Ha MiJIKII0YeHOMY MOGIIbHOMY
Tenedowui Bluetooth.

IHigianisayin
rapHiTypm

Mo>kHa BiJHOBUTY Ha/lTaIITyBaHHA
rapHiTypy (HalpuKiag, piBeHb
Iy4HOCTI) 32 3aMOBYYBAHHAM i
BUJAINTH BCIO iH(OpMalito po
CTBOPEHHA Map.

1 Axwo rapxitypa BBiMKHeHa,
HaTUCHITb i He BignycKanTe
KHonKy POWER 6nu13bko 2
CeKyH/, W06 BUMKHYTH ii.

2 OpAHOYaCHO HAaTUCHITH KHOMKY
POWER i 6arato¢yHKUioHanbHy
KHOMKY Ta He BignycKanTe ix
6n1M3bKO 7 CEKyHA.

Cuniii i yepBoHMIt inAMKaTOpU
OJTHOYACHO CTIaJIaXHYTh YOTUPU
pasy, i 6ynyTh BcTaHOB/IEH]
BU3HAYEHi 32 3aMOBYYBaHHAM
3HAa4Y€HHA IIapaMeTPiB rapHiTypu.
IIpu npomy BuAanA€TbCA Best
iH(OpMaliist PO CTBOPEHHS ap.
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TexHiYHi XapaKTepucTukm

3aranbHi gaHi

Cucrema 3B'A3Ky

Crnetmdixanis Bluetooth sepcii 2.1 + EDR
(Enhanced Data Rate - migsuiiena
LIBMAKICTD Mepefadi faHmx)

Buxig
Crietmdixanis Bluetooth xmac noryxHsocrti 2

MakcnmanbHmit fliana3oH 3B'A3Ky
Jlinis npamoro 6ayenHs — npu6. 10 m*!

YacToTHwmit fiana3oH
Jliamason 2,4 Ty (2,4000-2,4835 I'T1y)

Metopa moaynsauii
FHSS

CymicHi npodini Bluetooth**

A2DP (Advanced Audio Distribution Profile
— posiumpeHuit mpodiib NOUMPEHHs ayzio)
AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile - mpodins pucranmiitnoro
YHpaB/IiHHA ay/io- Ta BifeOnpUCTPOAMM)
HSP (Headset Profile — mpodins rapuiTypu)
HFP (Hands-free Profile - npodinb «BinbHi
pyKm»)

MiaTpumysaHi Kogekn**

SBC*, MP3

NigTpumyBaHuit MeToA 3aXUCTy BMICTY
SCMS-T

JAianasoH nepepayi (A2DP)
20-20000 I'y (vacroTa BUGipKM
44,1 xI'1y)

AKcecyapu B KOMNNEKTi

USB-kabens (¥) (1)

TucTpyKIia 3 ekcruTyaTanii (1eit MOCibHMK)
1

PeKkomeHao0BaHMI aKcecyap

3apanunit USB-afiantep sMiHHOTO CTpyMmYy:
AC-U50A (He BXOAUTD y KOMIIIEKT)*®

*1 PeayibHMIT [{iarta3oH 3a7€XKUTh Bifi TAKMX
akTOpiB, AK MepemKoaN MK
NIPUCTPOAMM, MAaTHITHi TI0JIAA JJOBKO/TA
MiKPOXBU/IbOBMX Ieyeil, CTaTYHa
€/IeKTPUKA, YyT/IMBICTH IIPUItOMy, poboTa
aHTeHN, OlepaliifHa CICTeMa, IPOTPaMHe
3a6e31eyeH s TOLIO.

CranpaprHi npodini Bluetooth BkasywoTsh
Ha NpusHaveHHst 3'eHanHs1 Bluetooth
MDX OPUCTPOAMIU.

Kopek — 11e popmar cTiCHeHHs: Ta
HepeTBOPEHHA ay/liOCUTHAITY.

Koziex 3 6araTomnonocHuM KojyBaHHAM

Y meAKuX perioHax JoAaTKOBi akcecyapu
MOXYTb OyTH HEJOCTYITHUMIA.

x

*

x
X

*



FapHiTypa

JKepeno XnBneHHA

3,7 B mocriitHoro cTpymy: BOygoBaHmi
nitifi-ioHHNit akymynaTop

Bara

Ipu6mn. 125 ¢

Wasl
k eHeproc

1,3 Br

Mpunimau
Tun
Binxpurwit, puHaMivHmMit

AnHamik
30 MM, Kynonononi6mm71 TUTL

YacToTHa xapakTepucTuka
14-24000 I'y

MikpodoH

Tun

EnexTperHuii KOH/IeHCATOPHMIT
[Aiarpama HanpaBnieHOCTi
Bcenanpasnennit

EdeKTUBHMIA YaCcTOTHMI fiana3oH
100-4000 I'ry

Po6oua Temnepatypa
Big 0°C o 45°C

Bumoru go cucremun ana
3apAKaHHA
aKkymynsatopa yepes USB

TTepconanbumit komm'orep 3 USB-moproM i
OJIHI€I0 3 ONepalifIHNX CHCTeM, TepeTideHnxX
HIDKYeE,

OnepauiiiHi cucremun
(Axmo Bukopucrosyerbcss Windows®)
Windows® 7 Home Basic /
Home Premium /
Professional / Ultimate
Windows Vista® Home Basic /
Home Premium /
Business / Ultimate
Home Edition /
Professional /
Media Center Edition
(Service Pack 2 un HoBima
Bepcis) / Media Center
Edition 2004 & 2005
(Service Pack 2 uu HoBilIa
Bepcis)

Windows® XP

(SIxmo BuKOpUCTOBY€ETHCA Macintosh)
Mac OS X (10.3 uu HoBi1a Bepcis),
TIOTIEPEJHbO BCTAHOB/IEHA

30BHIIIHIN BUIIAL | TeXHIYHI
XapaKTepUCTHKI MOXYTb OyTH 3MiHeHi 6e3
TIOTIepeKeHH.
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